
Lot Number Description Estimate From Estimate To

1 12 bottles of Les Forts de Latour 1990 Pauillac (11 

in, 1 vts, all with slightly faded lower capsules). No 

VAT

2,000 2,600

2 1 imperial bottle (6 litres) of Chateau d'Issan 2001 

Margaux (in). No VAT

450 600

3 1 bottle of Chateau Ausone 1985 1er Grand Cru 

Saint Emilion (in). No VAT

200 260

4 1 bottle of Chateau Palmer 1982 Margaux, 

Gallaire & Fils (ts, slightly scuffed base of label). 

No VAT

200 300

5 2 bottles of Chateau Palmer 1995 Margaux, Peter 

A. Sichel (both in). No VAT

300 400

6 1 bottle of Chateau Gruaud Larose 1989 Saint-

Julien, Cordier (in). No VAT

70 100

7 1 bottle of Chateau Margaux 1966 Premier Grand 

Cru Classe (slight cork drop, ms, bsl). No VAT.

200 300

8 3 bottles of Chateau Pape Clement 1986 Pessac-

Leognan Grand Cru Classe de Graves (all vts, 1 

very slight bsl). No VAT.

200 300

9 6 bottles of Grand Vin De Leoville du Marquis de 

Las Cases 1975 Saint-Julien-Medoc (all vts, all bsl). 

No VAT.

600 1,000

10 6 bottles of Chateau Lafite Rothschild 1971 (3 vts, 

3 ts, all slight bsl). No VAT.

1,600 2,200

11 4 bottles of Chateau Haut-Brion 1970 Premier 

Grand Cru Classe (levels from base of capsule - 

4.5cm, 4.5cm, 4cm, 5cm, all slight bsl). No VAT.

1,200 1,600

12 5 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1971 (2 

ts, 1ms with slight capsule corrosion, 2 ls, 1 with 

very slight capsule corrosion, all bsl). No VAT.

1,200 1,500

13 2 bottles of Chateau Kirwan 1899 (1 lower 

shoulder with very slight capsule damage and 

corrosion, 1 low shoulder with capsule corrosion, 

both heavy bsl); 1 bottle of unknown red wine of 

similar age (ts, no capsule). 3 bottles in total. No 

VAT.

300 400

14 10 bottles of Chateau Pichon-Longueville au 

Baron de Pichon-Longueville 1981 Pauillac (owc - 

no lid) (2 vts, 3 ts, 4 us, 1 ms, 7 with corrosion to 

edge of capsule, 2 slight capsule damage, all with 

slight cork drop. Plus VAT

400 600

15 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1985 

Pauillac, owc (5 in, 7 vts, 1 label tear, 1 label 

scuff). No VAT.

3,600 4,800

16 1 bottle of Chateau Margaux 1979 Premier Grand 

Cru Classe (ms, slight cork drop, slight capsule 

corrosion, bsl). Plus VAT.

200 300



17 3 bottles of Chateau Mouton Rothschild 2011 

Pauillac, owc (all in). No VAT.

1,000 1,250

18 12 bottles of Chateau Ausone, Saint-Emilion 1er 

Grand Cru Classe 1986 (all in, 3 slight foil creases, 

all others extremely slight foil scuffs, 1 slight bsl, 6 

extremely slight label scuffs). No VAT.

2,800 3,600

19 12 bottles of Chateau Ausone, Saint-Emilion 1er 

Grand Cru Classe 1980 (all in). No VAT.

2,800 3,600

20 12 bottles of Chateau La Lagune 1982 Haut-

Medoc Grand Cru Classe (5 in, 5 vts, 1 ts, 1 us with 

slight foil corrosion, 6 slight bsl). No VAT.

800 1,100

21 1 bottle of Chateau Mouton-Rothschild, Premier 

Cru Classe, 1962 Pauillac (low shoulder, 

discoloured capsule, very heavy bsl). Plus VAT.

200 300

22 12 bottles of Chateau Haut Brion 1998 Pessac 

Leognan  (owc). In bond - LCB Vinotheque

4,000 5,200

23 6 bottles of Chateau Haut Brion 1996 Pessac 

Leognan  (owc). In bond - LCB Vinotheque

1,800 2,200

24 12 bottles of Chateau Haut Brion 2008 Pessac 

Leognan  (owc). In bond - LCB Vinotheque

3,200 3,800

25 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1957 

Pauillac (ts, slightly crumpled capsule). Plus VAT.

200 300

26 1 bottle of Chateau Beychevelle 1982 Saint-Julien 

(in, small capsule tear). Plus VAT.

100 150

27 4 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1982 

Saint Guirons Pauillac (3 vts, 1 us, 3 with corks 

depressed by 2 - 3mm, 1 with  cork 1mm 

depressed to one side, all bsl). Plus VAT.

400 600

28 2 bottles of Chateau Margaux 1989 Premier 

Grand Cru Classe Margaux (1 vts, 1 ts). Plus VAT.

600 700

29 2 bottles of Chateau Lynch Bages 1982 Grand Cru 

Classe Pauillac (1 ts, 1 ms with cork raised by 

1mm on one side, both slight bsl). Plus VAT.

300 400

30 1 bottle of Le Dome 2002 Saint Emilion (hand 

written text on label); 1 bottle of Chateau Leoville 

Barton 2005 Saint Julien; 1 bottle of Chateau 

Toinet Fombrauge 2000 Saint Emilion Grand Cru. 

3 bottles in total. No VAT

80 120

31 1 magnum of Chateau Beychevelle St Julien 1970 

Achille-Fould (ls, bsl, slightly depressed cork with 

capsule edges raised by 3mm); 1 magnum of 

Chateau Liamet 1998 Saint-Emilion Grand Cru, 

Eleve en Futs de Chene (in); 2 magnums in total. 

No VAT.

120 180



32 A mixed lot of half bottles of French mostly 

Bordeaux wine comprising; 19 x 375ml bottles of 

Chateau Plaisance 1967 Saint-Emilion; 4 x 375ml 

bottles of Chateau Calon-Segur 1961 Medoc; 1 x 

375ml bottle of unknown red wine in Burgundian 

style bottle (all bsl). 24 half bottles in total. No 

VAT. No Reserve.

100 150

33 12 bottles of Chateau Citran 1996 Haut-Medoc 

Cru Bourgeois, (all in, 1 very slight bsl). No VAT.

140 200

34 12 bottles of Chateau Kirwan Grand Cru Classe 

1996 Margaux (all in, all bsl). No VAT.

450 600

35 12 bottles of Chateau Lynch-Moussas 1996 

Pauillac Grand Cru Classe, (all in). No VAT.

270 360

36 12 bottles of Chateau Grand-Pontet 1996 Grand 

Cru Classe Saint-Emilion, (all in). No VAT.

180 230

37 12 bottles of Chateau Phelan-Segur 1996 Saint-

Estephe, (all in). No VAT.

360 500

38 12 bottles of Chateau Poujeaux 1996 Moulis-en-

Medoc, (all in). No VAT.

230 300

39 6 bottles of Carruades de Lafite 1995 Pauillac (all 

in, extremely slight bsl). No VAT.

1,000 1,500

40 6 bottles of Chateau Lagrange 1995 Pomerol (all 

in, heavy bsl, 2 with slight capsule scuffs). No VAT.

300 400

41 12 bottles of Chateau Batailley Grand Cru Classe 

1996 Pauillac, (all in). No VAT.

450 600

42 12 bottles of Chateau Lafon-Rochet 1996 Saint-

Estephe Grand Cru Classe, (all in). No VAT.

360 500

43 12 bottles of Chateau Carruades de Lafite 1996 

Pauillac, (all in). No VAT.

1,800 2,700

44 12 bottles of Chateau Potensac 1996 Medoc, (all 

in). No VAT.

300 400

45 12 bottles of Chateau Lagrange 1996 Saint-Julien 

Medoc, (all in). No VAT.

540 720

46 12 bottles of Chateau Lafon-Rochet 1996 Saint-

Estephe,  (all in). No VAT.

360 500

47 12 bottles of Chateau Lagrange 1996 Saint-Julien 

Grand Cru Classe (all in, 4 bsl). No VAT.

600 800

48 12 bottles of Chateau Charlemagne 1995 Canon 

Fronsac (all in, all bsl). No VAT.

120 160

49 12 bottles of Chateau Kirwan Grand Cru Classe 

1995 Margaux (all in, all bsl / heavy bsl). No VAT.

450 600

50 12 bottles of Chateau Bourgneuf 1995 Pomerol 

(all in, all bsl / heavy bsl, 1 label almost missing 

however from the same sealed owc as the other 

bottles with identical capsule). No VAT.

500 750



51 A mixed lot comprising; 11 bottles of Chateau 

Brown Lamartine 1995 Bordeaux Superieur (all in, 

all bsl / heavy bsl); 1 bottle of Chateau Bellevue 

1996 Saint-Emilion Grand Cru (in, slight bsl, slight 

capsule corrosion); 1 bottle of Chateau Beaumont 

1996 Cru Bourgeois Haut-Medoc (in); 2 bottles of 

Vintage 2000 Porto Quinta do Retiro Novo port. 

15 bottles in total. No VAT.

150 200

52 6 bottles of Chateau Lagrange 1995 Pomerol (all 

in, all bsl); 6 bottles of Chateau Lafon-Rochet 1995 

Saint-Estephe (all in). 12 bottles in total. No VAT.

400 600

53 12 bottles of Chateau Lilian Ladouys 1995 Saint-

Estephe (all in, all very heavy bsl and hard to 

identify, however all bottles came from the same 

sealed owc during a cellar clearance by the 

auction house). No VAT.

120 180

54 12 bottles of Chateau Cambon la Pelouse 1979 

Haut Medoc (owc) (2 vts, 2 ts, 3 us, 3 ms, 2 ls, 1 

with corrosion to top of capsule). Plus VAT

200 300

55 12 bottles of Chateau D'Arcole 2015 Saint-Emilion 

Grand Cru. No VAT. .

160 200

56 12 bottles of Chapelle de Potensac 2015 Medoc, 

oc. Plus VAT.

120 160

57 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

58 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

59 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

60 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

61 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

62 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

63 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

64 12 bottles of Chateau Mylord 2005 oc (all in). Plus 

VAT.

160 220

65 12 bottles of Chateau Mylord 2005 oc (all in). Plus 

VAT.

160 220

66 12 bottles of Chateau Mylord 2005 oc (all in). Plus 

VAT.

160 220

67 12 bottles of Chateau Caronne Ste-Gemme 2005 

Haut-Medoc Cru Bourgeois oc (all in). Plus VAT.

180 240



68 12 bottles of Chateau Caronne Ste-Gemme 2005 

Haut-Medoc Cru Bourgeois oc (all in). Plus VAT.

180 240

69 12 bottles of Chateau Grand-Pontet 1998 Grand 

Cru Classe Saint-Emilion owc (all in). No VAT

320 400

70 12 bottles of Chateau Lafon-Rochet 1983 Saint-

Estephe (all in, all bsl / heavy bsl). No VAT.

300 400

71 12 bottles of Chateau Lagrange 1998 Grand Cru 

Classe St Julien-Medoc owc. No VAT.

400 550

72 2 bottles of Chateau Lynch Bages 1952 Pauillac 

(both ls and corrosion to top of capsule, signs of 

slight historical seep, both bsl). No VAT

100 150

73 1 bottle of Chateau Cheval Blanc Saint Emilion - 

1953 is printed towards top of label, 1948 printed 

just below image, Avery's capsule (vts, bsl, 

crumpled capsule) and 1 bottle of Chateau Cheval 

Blanc Saint Emilion - 1953 is printed towards top 

of label, 1948 printed just below image, Avery's 

capsule (us, bsl, slightly crumpled capsule). 2 

bottles in total. No VAT

400 600

74 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2011 Grand 

Cru Classe Pauillac, owc. No VAT.

260 340

75 6 bottles of Les Forts de Latour 2007 Pauillac (all 

bsl). Plus VAT

500 650

76 1 bottle of Chateau Palmer 1995 Margaux, Sichel 

(in). Plus VAT

120 160

77 2 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2000 

Pauillac (both in with small nicks to labels). Plus 

VAT

120 160

78 4 bottles of Chateau Latour 1947 Pauillac (2 us, 2 

ms, all bsl). Plus VAT

3,600 4,800

79 3 bottles of Carruade de Lafite 1990 Pauillac (2 in, 

1 ts, scuffed rear labels). Plus VAT

420 540

80 1 bottle of Chateau L'Evangile 1995 Pomerol (in). 

Plus VAT

100 140

81 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1979 Pauillac 

(in). Plus VAT

300 400

82 5 bottles of Chateau Bahans Haut-Brion 1989 

Pessac Leognan (all in, 2 with nicks to capsule). 

Plus VAT

700 1,000

83 A mixed lot of Bordeaux red wine comprising; 6 

bottles of Chateau Du Gazin 2011 Canon-Fronsac 

and 6 bottles of Clarendelle 2012 'Inspired by 

Haut-Brion'. 12 bottles in total. No VAT.

100 140

84 10 bottles of Chateau Carteau Cotes Daugay 1996 

Saint-Emilion Grand Cru, oc. No VAT.

100 140

85 1 bottle of Chateau L'Eglise-Clinet 1996 Pomerol 

(in, very slight bsl, cork depressed by 2mm). No 

VAT.

80 120



86 A mixed lot of Bordeaux red wine comprising; 1 

bottle of Chateau De Fieuzal 1967 Grand Cru 

Classe Des Graves (in, slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Prieure-Lichine 1981 Grand Cru Classe 

Margaux (in, cork depressed by 0.3cm, bsl); 5 

bottles of Chateau Batailley Grand Cru Classe 

1978 Pauillac (1 in, 4 vts, all corks depressed by 

0.2cm, all bsl). 7 bottles in total. Plus VAT.

200 280

87 8 bottles of Chateau Haut-Surget, Lalande-De-

Pomerol 2006 and 4 bottles of Chateau Cissac 

1976 Cru Bourgeois (1 ts, 2 us, 1 ms, scuffs to 1 

label). 12 bottles in total. Plus VAT.

100 140

88 A mixed lot of mainly Bordeaux red wine 

comprising; 11 bottles of Chateau Des Vergnes 

1985 (all ts or us, all bsl), 2 bottles of Chateau 

Haut-Serget Lalande De Pomerol 2006, 1 bottle of 

Chateau Talbot 1974 Saint-Julien (us, bsl), 1 bottle 

of Connetable Talbot 1987 Saint-Julien (ms), 1 

bottle of Puyfromage 1975 (ls, bsl), 1 bottle of 

Chateau Lalande 1979 Saint-Julien (in, bsl), 1 

bottle of Cahors Clos De Camot 1959 (vts, bsl), 1 

bottle of Chateau Cardeneau 1985 Fronsac (in, 

bsl), 1 bottle of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1972 

Pauillac (low shoulder, bsl, capsule nick), 1 bottle 

of Chateau La Tour 1973 St Bonnet (us, bsl), 1 

bottle of Chateau de Chagnon 1978 Bordeaux (us, 

bsl), 1 bottle of Fixin 1er Cru 1986 Les Hervelets 

and 1 bottle of Gevrey-Chambertin 1988 Premier 

Cru Recolte. 24 bottles in total. Plus VAT.

120 180

89 9 bottles of Chateau Chante-Alouette 2006 Saint-

Emilion Grand Cru and 3 bottles of Chateau Cissac 

1976 Cru Bourgeois (1 us, 2 ms, slight bsl). 12 

bottles in total. Plus VAT. 

120 180

90 A mixed lot of Bordeaux red wine comprisng; 4 

bottles of La Batisse 2016 Haut-Medoc, 6 bottles 

of Chateau Siran 1976 Margaux (all us) and 2 

bottles of Chateau Chante-Alouette 2006 Saint-

Emilion Grand Cru. 12 bottles in total. Plus VAT.

120 180



91 A mixed lot of Bordeaux red wine comprising; 3 

bottles of Chateau Durfort-Vivens - 1 unknown 

vintage (us, bsl), 1x 1981 (us, bsl), 1x 1979 (lower 

shoulder, bsl), 2 bottles of Chateau Giscours 1979 

Margaux (both us, both bsl), 2 bottles of Chateau 

Notton 1980 Margaux (both in), 1 bottle of 

Chateau du Courros 1989 Bordeaux Superieur 

(vts), 2 bottles of Chateau Brane-Cantenac 1976 

Margaux (us, ts, both slight bsl), 2 bottles of 

Chateau De La Riviere 1984 Fronsac (in, vts, both 

slight bsl). 12 bottles in total. Plus VAT.

160 240

92 A mixed lot of mainly Bordeaux red wine 

comprising 1 bottle each of; Clos La Fleur Figeac 

1982 (ts), Chateau Laroque 1973 Saint-Emilion 

(us), Chateau Mouton Baron Philippe 1973 

Pauillac (us), Chateau Leoville Barton 1972 Saint-

Julien (lower shoulder), Chateau Fontrose 1962 

Medoc (us), Chateau Pomys 1966 Bourgeois 

Superieur (ts), Chateau Calon 1967 Montagne-

Saint-Emilion (ls), Chateau Branaire 1983 Saint-

Julien (ts), Chateau Cantenac Brown 1970 

Margaux (ms), Chateau Lyonnat 1974 Lussac Saint-

Emilion (ls), Jaffelin Caves Du Chapitre 1976 

Gevrey-Chambertin and Chateau Maucoil 1989 

Chateauneuf Du Pape. All slight bsl. 12 bottles in 

total. Plus VAT. 

120 180

93 2 bottles of Chateau Lynch Bages, Grand Cru 

Classe, 1982 Pauillac (both ts, slight bsl). No VAT.

400 520

94 1 bottle of Chateau Ducru-Beaucaillou, 1986 Saint-

Julien, 'Seagram Chateau & Estate' slip label (in, 

slight bsl and nick). No VAT.

100 140

95 1 bottle of Chateau Margaux 1983 Premier Grand 

Cru Classe, 'Seagram Chateau & Estate' slip label 

(us, very slight wear to foil). No VAT.

400 520

96 12 bottles of Chateau Cissac 2010 Haut Medoc 

(owc). No VAT

200 260

97 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis en 

Medoc, Second wine of Chateau Anthonic. (oc). 

Plus VAT

120 160

98 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis en 

Medoc, Second wine of Chateau Anthonic. (oc). 

Plus VAT

120 160

99 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis en 

Medoc, Second wine of Chateau Anthonic. (oc). 

Plus VAT

120 160

100 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux (oc). Plus VAT

70 120



101 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux (oc). Plus VAT

70 120

102 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux (oc). Plus VAT

70 120

103 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux (oc). Plus VAT

70 120

104 12 bottles of Chateau Ampelia 2016 Castillon, 

Cotes de Bordeaux (owc). Plus VAT

120 180

105 12 bottles of Chateau Ampelia 2016 Castillon, 

Cotes de Bordeaux (owc). Plus VAT

120 180

106 12 bottles of Chateau Ampelia 2016 Castillon, 

Cotes de Bordeaux (owc). Plus VAT

120 180

107 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 2001 Pauillac 

in presentation case. Chinese back label. No VAT

300 400

108 1 bottle of Chateau Haut-Brion 1970 Premier 

Grand Cru Classe (ms, tiny nick to label, very 

slightly tarnished foil). No VAT.

200 260

109 1 bottle of Chateau Cheval Blanc 1er Grand Cru 

Classe 1985, St-Emilion Grand Cru (vts, cork 

depressed by 0.1cm, very slight bsl). No VAT.

350 450

110 1 bottle of Cos D'Estournel 2004, Saint-Estephe 

(in). No VAT.

70 100

111 6 bottles of Chateau Haut-Bages Liberal 1996 

Pauillac (all in) and 6 bottles of Ulysse Cazabonne 

2009 Pauillac. Professionally cellared prior to 

auction. No VAT.

300 400

112 12 bottles of Ulysse Cazabonne 2009 Pauillac, oc. 

Professionally cellared prior to auction. No VAT.

120 180

113 12 bottles of Chateau Hortevie 2000 Saint-Julien, 

oc. Professionally cellared prior to auction. No 

VAT.

180 240

114 12 bottles of Chateau Lynch Bages 1996 Grand 

Cru Classe Pauillac, owc. Professionally cellared 

prior to auction. No VAT.

1,300 1,700

115 6 bottles of Chateau de Pez 2009 Saint Estephe 

(owc). No VAT

160 220

116 12 bottles of Chateau Cos d'Estournel 2009 Saint 

Estephe (owc). No VAT

2,200 2,800

117 6 bottles of Chateau Loudenne 2009 Medoc. No 

VAT

80 110

118 6 bottles of Chateau Bernadotte 2009 Haut 

Medoc. No VAT

80 110

119 12 bottles of Chateau Capbern 2014 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

180 240

120 12 bottles of Chateau Capbern 2014 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

180 240

121 12 bottles of Chateau Capbern 2014 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

180 240



122 12 bottles of Chateau Sociando-Mallet 1997 Haut-

Medoc, owc.(all in). No VAT.

300 400

123 10 bottles of Chateau Leoville Poyferre, 1982 

Saint-Julien, owc with slightly damaged lid (2 ls 

with capsule corrosion to one, 2 ms with slight 

capsule corrosion to one, 3 us with capsule 

corrosion to two, 2 ts, 1 vts, 11 corks slightly 

depressed by 0.1 - 0.2cm). No VAT.

1,300 1,800

124 11 bottles of Les Pagodes de Cos 2009, Saint-

Estephe, owc with damaged lid and missing panel 

(all in). No VAT.

450 600

125 12 bottles of Chateau Meyney 2017 Saint-

Estephe, owc with slight moisture damage to 1 

corner (all in, 1 bsl). No VAT.

160 220

126 12 bottles of Chateau La Gorce 2015 Medoc (oc). 

Plus VAT

120 180

127 12 bottles of Chateau La Gorce 2015 Medoc (oc). 

Plus VAT

120 180

128 12 bottles of Clos Junet 2011 Saint Emilion Grand 

Cru (oc). Plus VAT

120 160

129 12 bottles of Clos Junet 2011 Saint Emilion Grand 

Cru (oc). Plus VAT

120 160

130 12 bottles of Chateau Le Joyeux 2016 Bordeaux 

(oc). Plus VAT 

Gold Medal Paris 2017

100 140

131 12 bottles of Clos Junet 2012 Saint Emilion Grand 

Cru (oc). Plus VAT

120 160

132 12 bottles of Clos Junet 2012 Saint Emilion Grand 

Cru (oc). Plus VAT

120 160

133 12 bottles of Chateau La Gorce 2012 Medoc (oc). 

Plus VAT 

Medaille D'Or Macon 2014

120 160

134 12 bottles of Chateau La Gorce 2012 Medoc (oc). 

Plus VAT 

Medaille D'Or Macon 2014

120 160

135 12 bottles of Chateau La Gorce 2016 Medoc (oc). 

Plus VAT 

Medaille D'Or Macon 2014

120 160

136 12 bottles of Chateau La Gorce 2016 Medoc (oc). 

Plus VAT 

Medaille D'Or Macon 2014

120 160

137 12 bottles of Chateau de France 2015 Pessac 

Leognan (oc). Plus VAT

140 200

138 12 bottles of Chateau de France 2015 Pessac 

Leognan (oc). Plus VAT

140 200

139 12 bottles of Chateau Lamothe-Cissac 2014 Haut 

Medoc (oc). Plus VAT

120 180

140 12 bottles of Chateau Lamothe-Cissac 2014 Haut 

Medoc (oc). Plus VAT

120 180



141 12 bottles of Chateau La Gorce 2014 Medoc (oc). 

Plus VAT 

Medaille D'Or Paris 2014

120 160

142 12 bottles of Chateau La Gorce 2014 Medoc (oc). 

Plus VAT 

Medaille D'Or Paris 2014

120 160

143 6 bottles of Chateau La Gorce 2014 Medoc and 4 

bottles of Chateau La Gorce 2015 Medoc. 10 

bottles in total. Plus VAT 

100 140

144 5 bottles of Chateau La Gorce 2010 Medoc; 3 

bottles of Chateau Lamothe-Cissac 2010 Haut 

Medoc; 2 bottles of Chateau Piada 1980 Barsac 

(both vts). 10 bottles in total. Plus VAT

100 150

145 6 magnums of Chateau La Cardonne 2010 Medoc 

(oc). No VAT

120 180

146 6 magnums of Chateau La Cardonne 2010 Medoc 

(oc). No VAT

120 180

147 6 magnums of Chateau La Cardonne 2010 Medoc 

(oc). No VAT

120 180

148 6 magnums of Chateau La Cardonne 2010 Medoc 

(oc). No VAT

120 180

149 6 magnums of Chateau La Cardonne 2010 Medoc 

(oc). No VAT

120 180

150 12 bottles of Chateau Bolaire 2015 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

80 120

151 12 bottles of Chateau Bolaire 2015 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

80 120

152 12 bottles of Chateau Bolaire 2015 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

80 120

153 12 bottles of Chateau Bolaire 2015 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

80 120

154 12 bottles of Chateau Bolaire 2015 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

80 120

155 12 bottles of Chateau Bolaire 2015 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

80 120

156 12 bottles of Chateau Bolaire 2015 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

80 120

157 12 bottles of Chateau Bolaire 2015 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

80 120

158 1 double magnum of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2012 Haut Medoc (owc). No VAT

60 100

159 1 double magnum of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2012 Haut Medoc (owc). No VAT

60 100

160 1 double magnum of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2012 Haut Medoc (owc). No VAT

60 100

161 1 double magnum of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2012 Haut Medoc (owc). No VAT

60 100

162 1 double magnum of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2012 Haut Medoc (owc). No VAT

60 100



163 1 double magnum of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2012 Haut Medoc (owc). No VAT

60 100

164 1 double magnum of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2012 Haut Medoc (owc). No VAT

60 100

165 12 bottles of Closerie des Bories 2012 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

100 150

166 12 bottles of Closerie des Bories 2012 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

100 150

167 12 bottles of Closerie des Bories 2012 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

100 150

168 12 bottles of Closerie des Bories 2012 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

100 150

169 12 bottles of Closerie des Bories 2012 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

100 150

170 12 bottles of Closerie des Bories 2012 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

100 150

171 12 bottles of Closerie des Bories 2012 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

100 150

172 12 bottles of Closerie des Bories 2012 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

100 150

173 12 bottles of Closerie des Bories 2012 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

100 150

174 12 bottles of Closerie des Bories 2012 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

100 150

175 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2011 

Haut Medoc (oc). No VAT

100 140

176 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2011 

Haut Medoc (oc). No VAT

100 140

177 12 bottles of Chateau Domeyne 2008 Saint-

Estephe (oc). No VAT

140 200

178 12 bottles of Chateau Domeyne 2008 Saint-

Estephe (oc). No VAT

140 200

180 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc (oc). No VAT

90 130

181 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc (oc). No VAT

90 130

182 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc (oc). No VAT

90 130

183 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc (oc). No VAT

90 130



184 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc (oc). No VAT

90 130

185 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc (oc). No VAT

90 130

186 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc (oc). No VAT

90 130

187 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc (oc). No VAT

90 130

188 6 magnums of Chateau Francs Magnus 2016 

Grand Vin de Bordeaux (oc). No VAT

60 80

189 6 magnums of Chateau Francs Magnus 2016 

Grand Vin de Bordeaux (oc). No VAT

60 80

190 6 magnums of Chateau Francs Magnus 2016 

Grand Vin de Bordeaux (oc). No VAT

60 80

191 6 magnums of Chateau Francs Magnus 2016 

Grand Vin de Bordeaux (oc). No VAT

60 80

192 6 magnums of Chateau Francs Magnus 2016 

Grand Vin de Bordeaux (oc). No VAT

60 80

193 6 magnums of Chateau Ramafort 2015 Medoc 

(oc). No VAT

150 200

194 6 magnums of Chateau Ramafort 2015 Medoc 

(oc). No VAT

150 200

195 6 magnums of Chateau Ramafort 2015 Medoc 

(oc). No VAT

150 200

196 6 magnums of Chateau Ramafort 2015 Medoc 

(oc). No VAT

150 200

197 6 magnums of Chateau Ramafort 2015 Medoc 

(oc). No VAT

150 200

198 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur (oc). No VAT

80 120

199 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur (oc). No VAT

80 120

200 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur (oc). No VAT

80 120

201 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur (oc). No VAT

80 120

202 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur (oc). No VAT

80 120

203 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc (oc). No VAT

90 130

204 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc (oc). No VAT

90 130

205 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc (oc). No VAT

90 130

206 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc (oc). No VAT

90 130

207 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc (oc). No VAT

90 130

208 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut Medoc (oc). No VAT

100 140



209 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut Medoc (oc). No VAT

100 140

210 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut Medoc (oc). No VAT

100 140

211 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut Medoc (oc). No VAT

100 140

212 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut Medoc (oc). No VAT

100 140

213 24 half bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc 

(oc). No VAT

130 180

214 24 half bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc 

(oc). No VAT

130 180

215 24 half bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc 

(oc). No VAT

130 180

216 24 half bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc 

(oc). No VAT

130 180

217 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc (oc). 

No VAT

140 190

218 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc (oc). 

No VAT

140 190

219 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc (oc). 

No VAT

140 190

220 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc (oc). 

No VAT

140 190

221 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc (oc). 

No VAT

140 190

222 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc (oc). 

No VAT

140 190

223 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc (oc). 

No VAT

140 190

224 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc (oc). 

No VAT

140 190

225 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc (oc). 

No VAT

140 190

226 7 half bottles of Chateau Garraud 2015 Lalande de 

Pomerol and 6 half bottles of Vina Ardanza 

Reserva 2010 Rioja. 13 half bottles in total. No 

VAT

80 120

227 2 bottles of Chateau Leoville Barton 1996 (both 

in). No VAT

140 200

228 8 bottles of Chateau Langoa-Barton 2005 Saint-

Julien. No VAT.

300 400

229 3 bottles of Chateau La Tour Du Pin 2010 Saint-

Emilion Grand Cru Classe and 3 bottles of Chateau 

Cos Labory 2010 Saint-Estephe Grand Cru Classe. 

6 bottles in total. No VAT.

160 240

230 3 bottles of Chateau Troplong Mondot 2000 Saint-

Emilion Grand Cru and 3 bottles of Chateau 

Branaire (Duluc-Ducru) 2000 Saint-Julien. 6 

bottles in total. No VAT.

300 400



231 6 bottles of Tanners Moulis en Medoc 2015 Super 

Claret (2 very slight foil tears) and 6 bottles of 

Pauillac 2010, Societe Civile Du Vignoble De 

Chateau Latour (1 label scuff, 4 with scuffs to foil). 

12 bottles in total. No VAT.

300 400

232 A mixed lot of Bordeaux red wine comprising; 5 

bottles of Chateau Potensac 2005 Medoc (3 slight 

bsl), 2 bottles of Chateau Liversan 2014 Haut-

Medoc, 1 bottle of Les Griffons De Pichon Baron 

2014 Pauillac, 1 bottle of Les Griffons De Pichon 

Baron 2017 Pauillac, 1 bottle of Chateau Liversan 

2009 Haut-Medoc, 1 bottle of La Chapelle De Haut-

Bages Liberal 2015 Pauillac and 1 bottle of 

Chateau Pibran 2003 Pauillac. 12 bottles in total. 

No VAT.

180 260

233 1 bottle of Chateau Beychevelle 1983 Saint-Julien 

(in, cork depressed by 0.2cm, very slight bsl), 1 

bottle of Chateau Pichon-Longueville 1997 

Pauillac (in), 1 bottle of Chateau Lynch-Bages 

1986 Grand Cru Classe Pauillac (vts, very slight 

bsl). 3 bottles in total. No VAT.

240 320

234 1 bottle of Chateau Fourcas-Hostein 1961 bottled 

by Justerini & Brooks (us, cork depressed by 

0.2cm, slight foil nick, heavy bsl), 1 bottle of 

Chateau Brane-Cantenac 1967 Margaux (vts), 1 

bottle of Chateau Leoville Du Marquis de las Cases 

1964 Saint-Julien Medoc (us, slight foil nick, slight 

bsl), 1 bottle of Chateau Cantemerle 1970 Grand 

Cru Classe de Medoc (vts, cork depressed by 

0.3cm, very slight bsl). 4 bottles in total. No VAT.

200 300

235 6 bottles of Bordeaux red wine, comprising; 1 

bottle of Chateau Leoville Barton 1969 St-Julien, 

Barton & Guestier slip label (vts, very slight bsl); 1 

bottle of Chateau Talbot 1970 Medoc (vts, slight 

bsl, rippled foil top); 1 bottle of Chateau Leoville 

Barton 1994 Saint-Julien; 1 bottle of Chateau 

Grand-Puy-Lacoste 1996 Pauillac; 1 bottle of 

Chateau Grand-Puy-Lacoste 1997 Pauillac; 1 

bottle of Chateau Talbot 2001 Saint-Julien. No 

VAT.

260 340

236 6 bottles of Chateau Talbot of the following 

vintages; 1 x 1981 (vts, cork depressed by 0.2cm, 

bsl); 2 x 1982 (1 in, 1 vts, both cork depressed by 

0.2cm); 2 x 1983 (both in, both heavy bsl); 1 x 

1989 (in). No VAT.

400 550

237 12 bottles of Chateau Batailley 2015 Pauillac, owc. 

No VAT.

380 480

238 12 bottles of Chateau Batailley 2015 Pauillac, owc. 

No VAT.

380 480



239 12 bottles of Chateau Malescot Saint-Exupery 

2016 Margaux, owc. No VAT.

360 480

240 12 bottles of Chateau Marquis D'Alesme 2017 

Grand Cru Classe, owc. No VAT.

200 260

241 2 bottles of Cos d'Estournel 2005 Saint-Estephe 

(scuffed rear labels). No VAT

130 190

242 2 bottles of Chateau Lynch Bages 2005 Pauillac 

(slightly scuffed rear labels). No VAT

110 160

243 1 bottle of Chateau Croizet-Bages 2005 Pauillac; 2 

bottles of Chateau Croizet-Bages 2000 Pauillac; 1 

bottle of Chateau Giscours 2005 Margaux; 1 

bottle of Chateau Boyd-Cantenac 2005 Margaux; 

1 bottle of Chateau Prieure-Lichine 2000 

Margaux. 6 bottles in total. No VAT

120 160

244 2 bottles of Chateau Beychevelle 2000 Saint-Julien 

(both in). No VAT

120 160

245 1 bottle of Chateau Chasse-Spleen 2000 Moulis-en-

Medoc; 1 bottle of Chateau Grand-Puy Ducasse 

2000 Pauillac; 1 bottle of Clos La Fleur Figeac 2000 

Saint Emilion Grand Cru (slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Brane-Cantenac 2000 Margaux; 1 bottle 

of Chateau Kirwan 2000 Margaux; 1 bottle of 

Chateau Les Ormes de Pez 2000 Saint Estephe. 6 

bottles in total. No VAT

150 200

246 2 bottles of Clos Fourtet 1er Grand Cru 2000 Saint 

Emilion Grand Cru; 1 bottle of Chateau Rauzan 

Gassies 2000 Margaux; 1 bottle of Chateau La 

Lagune 2000 Haut Medoc; 1 bottle of Chateau 

Figeac 2000 St Emilion (ts, sign of slight historical 

seep); 1 bottle of Chateau Cantenac Brown 2000 

Margaux. 6 bottles in total. No VAT

260 340

247 1 bottle of Chateau Calon Segur 2000 Saint-

Estephe; 1 bottle of Chateau Haut Marbuzet 2000 

Saint-Estephe; 1 bottle of Chateau Leoville 

Poyferre 2000 Saint Julien; 1 bottle of Chateau 

Gloria 2000 St Julien; 1 bottle of Chateau Meyney 

2000 Saint-Estephe; 1 bottle of Chateau Talbot 

2000 Saint-Julien. 6 bottles in total. No VAT

170 240

248 6 bottles of Chateau Sociando-Mallet 2009 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

140 180

249 12 bottles of Chateau Talbot 1994 Saint-Julien, 

owc (1 slight label nick). No VAT.

450 600

250 12 bottles of Chateau Malescot Saint-Exupery 

2015 Margaux, owc. No VAT.

400 520

251 6 bottles of Chateau Latour A Pomerol 2014, owc. 

No VAT.

180 240



252 12 bottles of Chateau Fonplegade Saint-Emilion 

2017 Grand Cru Classe, owc. No VAT.

180 240

253 12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere 2015 

Grand Cru Classe De Graves, owc. No VAT.

280 360

254 12 bottles of Chateau Latour-Martillac 2015 

Grand Cru Classe De Graves, owc. No VAT.

220 280

255 2 bottles of Chateau Calon Segur 1989 Saint 

Estephe (1 ts, 1 us, both slight bsl, 1 with slight 

corrosion to top of capsule). No VAT

100 150

256 12 bottles of Chateau Capbern 2017 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

140 180

257 12 bottles of Chateau La Grave Trigant De Boisset 

2012 Pomerol, owc. No VAT.

220 280

258 12 bottles of Chateau Fonplegade 2016 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

260 340

259 12 bottles of Chateau Quinault L'Enclos 2016 Saint-

Emilion Grand Cru Classe, owc. No VAT.

200 260

260 12 bottles of Chateau Ormes De Pez 2017 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

160 220

261 12 bottles of Chateau Marquis D'Alesme 2016 

Grand Cru Classe Margaux, owc. No VAT

300 400

262 1 bottle of Petrus 1977 Pomerol, Reserve Nicolas 

neck label (ms, corrosion to top of capsule, bsl). 

Plus VAT

400 600

263 1 bottle of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 1982 Pauillac (ms, slight bsl, cork 

dropped by 2mm). Plus VAT

300 400

264 1 bottle of Chateau La Mission Haut Brion 1969 

Grand Cru Classe Graves (ts, bsl, corrosion to top 

of capsule). Plus VAT

180 240

265 1 bottle of Chateau Talbot 1978 Saint Julien, 

Cordier (in, bsl, 2 small nicks to capsule); 1 bottle 

of Chateau Haut-Bailly 1993 Pessac Leognan, 

Mortier (ts); 1 bottle of Chateau Lagrange 1978 

Saint-Julien (ms); 2 bottles of Chateau Haut-Bages 

Liberal 1981 Pauillac (1 us, 1 ms). 5 bottles in 

total. Plus VAT

140 200

266 5 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 1988 Pauillac (1 ts, 3 us, 1 ms). Plus 

VAT

500 700

267 1 magnum of Chateau Calon-Segur 1985 Saint-

Estephe (in, slight bsl). No VAT.

160 240

268 1 bottle of Chateau Pavie 1989 Saint-Emilion 

Grand Cru (ms, bsl); 1 bottle of Chateau Gloria St 

Julien 1982 Henri Martin (ts, cork depressed by 

0.2cm, tiny foil nick); 1 bottle of Mouton-Cadet 

1985 Baron Philippe (in, very very slight bsl); 1 

bottle of Chateau Grange-Neuve 1998 Pomerol 

(us, tiny foil nick). 4 bottles in total. No VAT.

200 300



269 3 bottles of Chateau Rauzan-Segla 1970 Margaux 

(levels in cm from cork: 5.1, 5.6, 5.8, all slight bsl). 

No VAT

120 160

270 2 bottles of Chateau Talbot 1982 Saint-Julien, 

Cordier (both vts, 1 slight bsl) and 1 bottle of 

Chateau Talbot 1985 Saint-Julien (ms). 3 bottles in 

total. No VAT

320 400

271 6 bottles of Chateau L'Angelus 1978 Saint Emilion 

Grand Cru Classe (3 in, 3 vts, 4 slight bsl, 1 bsl, 1 

with small tear to capsule, 4 with slightly 

depressed corks). No VAT

800 1,100

272 1 bottle of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 1985 Pauillac (in, bsl); 1 bottle of 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 

1978 Pauillac (ts, bsl, crumpled capsule); 1 bottle 

of Chateau Pichon-Longueville au Baron de Pichon-

Longueville 1970 Pauillac, Alexis Lichine (us, slight 

bsl). 3 bottles in total. No VAT

280 400

273 1 bottle each of Chateau Cissac 1988 Haut Medoc 

(vts); Chateau Brane Cantenac 1966 Margaux 

(ms); Chateau La Tour de Mons 1985 Margaux (in, 

bsl); Chateau Petit-Faurie-de-Soutard 1966 Saint-

Emilion (us, bsl); Chateau Potensac 1982 Medoc 

(in); Chateau le Pavillon de Boyrein 1982 Graves 

(us, bsl); Chateau Tassin 2001 Premieres Cotes de 

Bordeaux (in, bsl); Chateau Kirwan 1985 Margaux 

(in, slight bsl, cork depressed by 3mm). 8 bottles 

in total. No VAT

160 220

274 15 assorted Bordeaux comprising: 5 bottles of 

Chateau Petrus Gaia 2006 Grand Vin de Bordeaux; 

3 bottles of Baron de Lubernac 2005 Bordeaux 

Superieur; 1 bottle each of Chateau Lalande 

d'Auvion 2006 Medoc; Chateau Saint-Michel 2007 

Lussac Saint-Emiion; Chateau Rose de France 

2005 Medoc; Chateau Haut Brignays 2005 Haut 

Medoc; Chateau Constant Lesquireau 2006 Haut 

Medoc; Chateau de Villambis 2004 Haut Medoc; 

Chateau de Cach 2004 Haut Medoc. No VAT

160 220

275 2 bottles of Pavillon Rouge du Chateau Margaux 

1991 (both in and slight bsl). No VAT

180 240

276 3 bottles of Chateau Branaire (Duluc-Ducru) 1990 

St Julien-Beychevelle (all in); 2 bottles of Chateau 

Bahans Haut-Brion 1988 Graves (both in and 

faded front label); 1 bottle of Chateau Rauzan 

Gassies 1986 Margaux (in, slight bsl). 6 bottles in 

total. No VAT

240 320



277 6 bottles of Chateau Lynch Bages 1990 Pauillac (5 

in, 1 vts, all slight bsl). No VAT

900 1,200

278 4 bottles of Chateau La Geffeliere 1990 Saint 

Emilion Grand Cru (all in and slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Grand Puy Lacoste Saint Guirons 1988 

Pauillac (in, slight corrosion to top of capsule, 

small nick to side of capsule); 1 bottle of Chateau 

Haut-Bages Liberal 1984 Pauillac (vts, bsl). 6 

bottles in total. No VAT

200 300

279 12 bottles of La Croix de Barlejac 2007 A.C. 

Bordeaux Rouge (2 x 6 owc). No VAT

100 150

280 6 bottles of Chateau Brane-Cantenac 1980 

Margaux (1 in, 5 vts, wear to capsules). No VAT

120 160

281 6 bottles of Chateau Capet Duverger 1990 Saint 

Emilion Grand Cru (5 in, 1 vts) and 6 bottles of 

Chateau Arnauld 2004 Haut Medoc. 12 bottles in 

total. No VAT

100 150

282 6 bottles of Chateau Lynch-Moussas 1990 Pauillac 

(all vts) and 6 bottles of Chateau Olivier 2006 

Pessac Leognan. 12 bottles in total. No VAT

180 240

283 6 bottles of Chateau Meyney 1992 Saint Estephe, 

Cordier (all in). No VAT

120 160

284 3 bottles of Chateau Beychevelle 1990 Saint Julien 

(2 in, 1 vts, all slight bsl). No VAT

180 240

285 12 bottles of Chateau Canon La Gaffeliere 2000 

Saint Emilion (owc). No VAT

900 1,200

286 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2003 Pauillac 

(owc). No VAT

1,000 1,300

287 12 bottles of Les Forts de Latour 2005 Pauillac 

(owc). No VAT

1,500 1,800

288 6 bottles of Chateau Bellevue 2000 Saint Emilion 

Grand Cru (owc). No VAT

280 340

289 6 magnums of Chateau Montrose 2010 St Estephe 

(owc). No VAT

1,300 1,700

290 6 magnums of Chateau Ducru Beaucaillou 2010 

Saint Julien (owc). No VAT

1,700 2,200

291 12 bottles of Chateau La Pointe 2004 Pomerol. 

Plus VAT.

260 340

292 11 bottles of Les Forts De Latour 1977 Pauillac (9 

vts, 1 ts, 1 us; all corks depressed by 0.2cm, all 

bsl). Plus VAT.

850 1,100



293 A mixed lot of Bordeaux red wine comprising; 2 

bottles of Chateau Chasse-Spleen 1998 (both in, 

very slight bsl); 1 bottle of Chateau Cantenac 

Brown 1988 Margaux (us, capsule damage and 

corrosion); 1 bottle of Chateau Batailly 1987 

Pauillac (in); 1 bottle of Chateau Calon-Segur 1985 

Saint-Estephe (in, bsl); 1 bottle of Chateau Cissac 

1988 Haut-Medoc (vts, very slight bsl). 6 bottles in 

total. Plus VAT.

140 200

294 3 bottles of Chateau De Fieuzal 1983 Graves (2 ts, 

1 ls; all corks tops depressed by 0.3cm, 1 with 

signs of historic seep); 3 bottles of Chateau 

Bourgneuf 2005 Pomerol. Plus VAT. 

100 140

295 12 bottles of Chateau Poujeaux Moulis-en-Medoc 

1985, Jean Cheil, owc (all in, all bsl). Plus VAT.

260 340

296 9 bottles of Chateau Pichon Longueville 1984 

Comtesse De Lalande Pauillac (8 in, 1 vts, 2 with 

corks depressed by 0.2cm, 1 foil damage to top 

and side, all bsl). Plus VAT.

550 800

297 12 bottles of Chateau Kirwan Grand Cru Classe 

2002 Margaux, owc (all in, 1 damaged foil). Plus 

VAT.

300 400

298 6 bottles of Chateau Montrose 1986 Saint-

Estephe, J. L. Charmolue (3 in, 3 vts, 4 bsl, 2 slight 

bsl). No VAT.

600 850

299 1 magnum of Chateau Gruaud Larose 1985 Saint-

Julien Grand Cru Classe (in, cork dropped by 

0.3cm, bsl); 1 bottle of Chateau Batailly 1970 

Pauillac, Berry Bros. & Rudd bottling (vts, very 

slight bsl); 1 bottle of Chateau La Lagune 1971 

Haut-Medoc Grand Cru Classe (in, very slight bsl). 

1 magnum and 2 bottles in total. No VAT.

160 240

300 6 bottles of Alter Ego de Palmer, Margaux 2017. 

In bond - BBR

240 320

301 12 half bottles of Alter Ego de Palmer, Margaux 

2017. In bond - BBR

220 300

302 6 bottles of Chateau Gruaud Larose St Julien 2016. 

In bond - BBR

260 340

303 6 bottles of Chateau Leoville Las Cases St Julien 

2016. In bond - BBR

1,050 1,300

304 3 magnums of Chateau Leoville Las Cases St Julien 

2016. In bond - BBR

1,000 1,250

305 12 half bottles of Chateau Leoville Barton St Julien 

2014. In bond - BBR

240 320

306 12 bottles of Chateau Pontet-Canet Pauillac 2009. 

In bond - BBR

1,500 1,800

307 12 bottles of Chateau Lafite Rothschild Pauillac 

2010. In bond - BBR

7,200 9,200



308 6 bottles of Chateau Leoville Barton St Julien 

2016. In bond - BBR

380 480

309 2 double magnums of Chateau Montrose St 

Estephe 2016. In bond - BBR

900 1,200

310 12 bottles of Chateau Palmer Margaux 2017. In 

bond - BBR

1,600 2,000

311 12 half bottles of Chateau Palmer Margaux 2017. 

In bond - BBR

800 1,000

312 6 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande, Pauillac 2016. In bond - BBR

850 1,050

313 6 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande, Pauillac 2018. In bond - BBR

700 850

314 12 half bottles of Chateau Pontet-Canet Pauillac 

2015. In bond - BBR

320 420

315 1 imperial bottle (6 litres) of Chateau Pontet-

Canet Pauillac 2015. In bond - BBR

550 750

316 6 bottles of Chateau Pontet-Canet Pauillac 2015. 

In bond - BBR

340 420

317 6 bottles of Cos d'Estournel, St Estephe 2016. In 

bond - BBR

700 850

318 6 bottles of Domaine de l'A, Cotes de Castillon 

2016. In bond - BBR

110 150

319 12 half bottles of Reserve de la Comtesse Pauillac 

2016. In bond - BBR

150 200

320 6 bottles of Domaine de Chevalier, Pessac-

Leognan Rouge 2015. In bond - BBR

200 260

321 12 bottles of Chateau Haut Bailly 2014 Pessac 

Leognan (owc). In bond - LCB Tilbury

500 650

322 12 bottles of Chateau Pape Clement Rouge 2014 

Pessac Leognan (owc). In bond - LCB Tilbury

500 650

323 12 bottles of Chateau Brane Cantenac 2014 

Margaux (owc). In bond - LCB Tilbury

400 550

324 12 bottles of Domaine de Chevalier Rouge 2015 

Pessac Leognan (owc). In bond - LCB Tilbury

400 550

325 12 bottles of Chateau Grand Puy Lacoste 2015 

Pauillac (owc). In bond - LCB Tilbury

400 550

326 12 bottles of Chateau Pape Clement Rouge 2015 

Pessac Leognan (owc). In bond - LCB Tilbury

580 760

327 12 bottles of Chateau Brane Cantenac 2016 

Margaux (owc). In bond - LCB Tilbury

480 640

328 12 bottles of Chateau Grand Puy Lacoste 2016 

Pauillac (owc). In bond - LCB Tilbury

500 650

329 12 bottles of Domaine de Chevalier Rouge 2016 

Pessac Leognan (owc). In bond - LCB Tilbury

480 640



330 12 bottles of Chateau Pape Clement Rouge 2016 

Pessac Leognan (owc). In bond - LCB Tilbury

620 780

331 12 bottles of Chateau Leoville Poyferre 2016 Saint 

Julien (owc). In bond - LCB Tilbury

650 850

332 12 bottles of Mise de la Baronnie, Baron Philippe 

de Rothschild 1986 (10 vts, 1 ts, 1 us). No VAT

260 300

333 12 bottles of Mise de la Baronnie, Baron Philippe 

de Rothschild 1986 (2 in, 10 vts). No VAT

260 300

334 9 bottles of Mise de la Baronnie, Baron Philippe 

de Rothschild 1986 (2 vts, 5 ts, 1 us, 1 ms). No 

VAT

180 210

335 12 bottles of Mise de la Baronnie, Baron Philippe 

de Rothschild 1988 (11 in, 1 vts). No VAT

240 300

336 5 bottles of Mise de la Baronnie, Baron Philippe 

de Rothschild 1988 (all in). No VAT

100 130

337 12 bottles of La Fleur de Bouard 1999 Lalande de 

Pomerol, owc. No VAT

340 400

338 12 bottles of Chateau Legonzars 2000 Grand Vin 

de Bordeaux (oc). No VAT

140 180

339 12 bottles of Chateau Legonzars 2000 Grand Vin 

de Bordeaux (oc). No VAT

140 180

340 6 bottles of Vieux Chateau Chambeau 2006 Lussac 

St Emilion, owc. No VAT

50 60

341 12 bottles of Chateau Haut Marbuzet 2012 Saint 

Estephe, owc. No VAT

300 360

342 12 bottles of Chateau Haut Marbuzet 2012 Saint 

Estephe, owc. No VAT

300 360

343 6 magnums of Chateau Grand-Puy Ducasse 2013 

Pauillac (owc). No VAT

200 260

344 6 magnums of Chateau Grand-Puy Ducasse 2013 

Pauillac (owc). No VAT

200 260

345 6 magnums of Chateau Malartic Lagraviere 2013 

Pessac Leognan (owc). No VAT

220 260

346 6 magnums of Chateau Malartic Lagraviere 2013 

Pessac Leognan (owc). No VAT

220 260

347 12 bottles of Chateau Giscours La Sirene de 

Giscours 2013 Margaux (owc). No VAT

180 220

348 12 bottles of Chateau Giscours La Sirene de 

Giscours 2013 Margaux (owc). No VAT

180 220

349 12 bottles of Chateau Giscours La Sirene de 

Giscours 2013 Margaux (owc). No VAT

180 220

350 12 bottles of Chateau Giscours La Sirene de 

Giscours 2013 Margaux (owc). No VAT

180 220

351 12 bottles of Chateau Latour-Martillac 2013 

Pessac Leognan, owc. No VAT

240 270



352 12 bottles of Chateau Latour-Martillac 2013 

Pessac Leognan, owc. No VAT

240 270

353 12 bottles of Chateau Latour-Martillac 2013 

Pessac Leognan (owc). No VAT

240 270

354 12 bottles of Belliard Excellence de Belliard 2015, 

owc. No VAT

100 200

355 12 bottles of Mise de la Baronnie, Baron Philippe 

de Rothschild 1988. In bond - LCB Tilbury

240 300

356 12 bottles of Mise de la Baronnie, Baron Philippe 

de Rothschild 1988. In bond - LCB Tilbury

240 300

357 12 bottles of La Fleur de Bouard 1999 Lalande de 

Pomerol. In bond - LCB Tilbury

320 400

358 12 bottles of La Fleur de Bouard 1999 Lalande de 

Pomerol. In bond - LCB Tilbury

320 400

359 12 bottles of Chateau Léoville-Barton 1994 Saint 

Julien, owc. Plus VAT

700 950

360 12 bottles of Chateau Rauzan-Segla 2003 

Margaux, owc. Plus VAT

720 960

361 12 bottles of Chateau Lagrange 2000 Saint Julien, 

owc. Plus VAT

700 950

362 12 bottles of Chateau Malescot St Exupery 1999 

Margaux, owc (slight scuffs to foil from case 

supports). Plus VAT

500 700

363 12 bottles of Chateau Malescot St Exupery 1999 

Margaux. Plus VAT

500 700

364 3 magnums of Chateau Palmer 1982 Margaux, 

owc (2 vts, 1 in, slightly rippled capsules from case 

supports). Plus VAT

1,000 1,200

365 12 bottles of Chateau Palmer Alter Ego de Palmer 

2011 Margaux, owc. Plus VAT

600 850

366 12 bottles of Chateau Smith-Haut-Lafitte 1996 

Pessac Leognan, owc. Plus VAT

750 1,000

367 6 bottles of Chateau Pape Clement 2013 Pessac 

Leognan. Plus VAT

480 620

368 12 bottles of Chateau Angludet 2010 Margaux, 

owc. Plus VAT

360 480

369 12 bottles of Clos Fourtet 1996 Saint Emilion, owc 

(1 slight bsl). Plus VAT

900 1,200

370 12 bottles of Chateau Troplong Mondot 1999 

Saint Emilion, owc. Plus VAT

800 1,100

371 6 bottles of Chateau Troplong Mondot 1999 Saint 

Emilion, owc. Plus VAT

400 550

372 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1995 

Pauillac (owc - slight damage to box end) (all in, all 

slight bsl). No VAT

4,200 5,600

373 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1995 

Pauillac (owc - slight damage to end of box) (all in 

and slight bsl). No VAT

4,200 5,600



374 12 bottles of Chateau Lanessan 2000 Haut Medoc, 

owc - deteriorated at one end (all in, all bsl). No 

VAT

220 280

375 1 bottle of Chateau Margaux 1983 (us). No VAT 400 550

376 3 bottles of Chateau Beychevelle 1986 Saint Julien 

(1 ts, 2 us, 2 bsl). No VAT

200 300

377 6 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1981 

Pauillac (3 vts, 1 us, 2 ms, 4 bsl, 2 slight bsl, 1 light 

corrosion to top of capsule). No VAT

1,200 1,500

378 11 bottles of Chateau d'Issan 1985 Margaux, owc 

(6 us, 5 ms, 5 slight cork drop, 1 slightly corroded 

capsule). No VAT

160 220

379 12 bottles of Chateau d'Issan 1985 Margaux, owc 

(7 ts, 5 us). No VAT

240 320

380 1 bottle of Chateau Latour 1970 Pauillac (us, slight 

corrosion to top of capsule). No VAT

200 300

381 2 bottles of Chateau Haut Brion 1958 Pessac 

Leognan, shipped by W.A. Bauly Ltd, London, 

Cruse & Fils Freres (levels in cm from base of cork: 

5.4, 5.5). No VAT

400 600

382 11 bottles of Chateau Labegorce-Zede 1985 

Margaux, owc (6 us, 5 ms). No VAT

300 400

383 4 bottles of Chateau Cos d'Estournel 1983 Saint 

Estephe (all vts). No VAT

180 240

384 5 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 1983 Pauillac (3 ts, 1 us, 1 ms, 2 with 

slight corrosion to top of capsule). No VAT

500 700

385 8 bottles of Chateau Lynch Bages 1983 Pauillac (4 

ts, 1 us, 1 ms, 2 ls, 1 sign of slight seep). No VAT

400 600

386 1 bottle of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 1986 Pauillac (us, slight capsule 

damage and sign of slight historic seep). No VAT

100 140

387 12 bottles of Clos des Menuts 1988 Saint Emilion 

Grand Cru (11 in, 1 vts, all bsl). No VAT

300 400

388 1 double magnum of Chateau L'Arrosee Saint 

Emilion Grand Cru, believed to be 1981 (in, bsl, 

capsule damage). No VAT

80 120

389 2 bottles of Les Forts de Latour 1978 Pauillac 

(both in and bsl); 1 bottle of Les Forts de Latour 

1985 Pauillac (vts, bsl); 2 bottles of Les Forts de 

Latour 1987 Pauillac (both in and bsl). 5 bottles in 

total. No VAT

600 800



390 A mixed lot of mostly Bordeaux red wine, 

comprising; 1 bottle of Chateau Chasse-Spleen 

2014; 1 bottle of Domaine De Saint-Guirons 2010 

Pauillac; 1 bottle of Chateau De Bel-Air 2014 

Lalande De Pomerol; 1 bottle of Chateau Lagarde 

Bellevue 2016 Saint-Emilion Grand Cru; 1 bottle of 

Chateau Poujeaux 2014 Moulis en Medoc; 2 

bottles of Chateau Deyrem Valentin 2011 

Margaux; 1 bottle of Chateau Sansonnet 1999 

Saint-Emilion Grand Cru; 1 bottle of Chateau Saint-

Pierre 2011 Saint-Julien; 1 bottle of Chateau 

Couspaude 2013 Saint-Emilion; 1 bottle of 

Chateau Larivet Haut-Brion 2011 Pessac-Leognan; 

1 bottle of Famille Perrin 2015 Gigondas Rhone. 

12 bottles in total. No VAT.

160 220

391 A mixed lot of Bordeaux red wine, comprising; 3 

bottles of Chateau Haut-Corbin 2010 Saint-

Emilion Grand Cru; 3 bottles of Chateau Saint-

Pierre 2011 Saint-Julien; 1 bottle of Chateau 

Pedesclaux 2011 Pauillac; 1 bottle of Connetable 

Talbot 2014 Saint-Julien; 1 bottle of Chateau 

Deyrem Valentin 2011 Margaux; 1 bottle of 

Chevalier Des Lascombes 2011 Margaux; 1 bottle 

of Larrivet Haut-Brion 2015 Pessac-Leognan; 1 

bottle of Chateau La Couspaude 2013 Saint-

Emilion Grand Cru Classe. 12 bottles in total. No 

VAT.

160 220

450 A mixed lot of French red wine comprising; 6 

bottles of Les Hauts Du Tertre 1999 Margaux; 3 

bottles of Chateau Duluc 1997 Saint-Julien; 1 

bottle of Chateau La Tuilerie du Pay 2008; 4 

bottles of Gevrey-Chambertin 1995 Clos St Pierre; 

2 bottles of Chanssaud d'Antan 2000 Chateauneuf-

Du-Pape; 1 bottle of Domaine Du Grapillon D'or 

2000 Gigondas; 1 bottle of Julienas 1999 Albert 

Bichot. 18 bottles in total. No VAT.

160 220

451 A mixed lot of 24 mostly French red wine as 

pictured (bsl). No VAT. No Reserve.

100 150

452 A mixed lot of 24 bottles of Old and New World 

Red Wine as pictured (bsl). No VAT. No Reserve.

100 150

453 A mixed lot of 24 bottles of French Red Wine as 

pictured (bsl). No VAT. No Reserve.

100 150

454 A mixed lot of European red and white wine 

comprising; 14 bottles of French red wine; 5 

bottles of German white wine; a mix of 7 x 375ml 

German and Alsace white wine (bsl). 19 bottles 

and 7 x 375ml bottles in total. As pictured. No 

VAT. No Reserve.

100 150



455 A mixed lot of 24 bottles of believed to be mainly 

French red wine of varying ages, levels, cork and 

capsule conditions, some unknown without labels 

but from the same cellar clearance (bsl). As 

pictured. No VAT. No Reserve.

100 150

456 A mixed lot of 22 bottles of Old and New World 

red wines of varying ages, cork and capsule 

condition and levels (bsl). As pictured. No VAT. No 

Reserve.

100 150

457 18 bottles of mostly Bordeaux red wine (bsl).  As 

pictured. No VAT. No Reserve.

100 150

458 A mixed lot of 23 bottles of French red wine of 

varying ages, condition and levels (bsl).  As 

pictured. No VAT. No Reserve.

100 150

459 A mixed lot of 24 bottles of mainly French red 

wine of varying age, level and condition (bsl).  As 

pictured. No VAT. No Reserve.

100 150

460 A mixed lot of 24 bottles of believed to be mostly 

Burgundy red wine, the majority believed to be Le 

Messandier 2005 Pinot Noir and 2 bottles of 

Chassagne-Montrachet, both believed to be 1969 

(all very heavy bsl).  As pictured. No VAT. No 

Reserve.

100 150

461 A mixed lot of 27 bottles of mostly French white 

and rose wine, including Chablis, Sancerre, NV 

Champagne and Sauvignon Blanc (bsl). As 

pictured.  No VAT. No Reserve.

100 150

462 A mixed lot of 24 bottles of French red wine, 

including Bordeaux, Rhone and Cote Catalanes 

(bsl). As pictured.  No VAT. No Reserve.

100 150

463 A mixed lot of 24 bottles of French red wine (bsl).  

As pictured. No VAT. No Reserve.

100 150

464 A mixed lot of French wine comprising; 20 bottles 

of Cabalie Cuvee Vielles Vignes 2014, 2 bottles of 

Cabalie MMXV 2015 and 3 bottles of Saint Tropez 

2001 Cotes De Provence rose wine. 25 bottles in 

total. No VAT. No Reserve.

100 150

465 A mixed lot of Chablis including Les Pargues 1998, 

Mont De Milieu 1997, Eric Dampt Petit Chablis 

1999 and Robert Nicolle Chablis Premier Cru 

2003. 27 bottles in total.  As pictured. No VAT. No 

Reserve.

100 150

466 A mixed lot of French Red Wine and 1 bottle of 

Rose Cabernet Sauvignon Merlot.  As pictured. 24 

bottles in total. No VAT. No Reserve.

100 150

467 12 bottles of Chateau Coutet 1996 Sauternes-

Barsac Premier Cru Classe (all in, 6 slight bsl). No 

VAT.

260 340



468 1 bottle of Joseph Drouhin 2002 Montrachet 

Grand Cru Marquis de Laguiche (1.3cm from base 

of capsule, slight tear to label, slight bsl). Plus 

VAT.

250 350

469 23 bottles of Chateau La Greffiere 2017 Macon La 

Roche Chardonnay. No VAT. 

180 240

470 12 bottles of Domaine Tinel-Blondelet 2017 

Pouilly-Fume (oc). No VAT. 

160 200

471 A mixed lot of French and Italian red wine 

comprising; 12 bottles of RAS Rouge A Siroter Vin 

De France; 5 bottles of Cascina Ballerin 2012 

Italian Barolo. 17 bottles in total. No VAT. 

150 200

472 12 bottles of Puligny Montrachet 2016 Domaine 

Alain Chavy (oc). No VAT. 

200 280

473 24 bottles of Cochon Volant 2018 Pays d'Oc, 

Organic (oc). No VAT. 

120 180

474 12 bottles of Domaine les Goubert 2018 Cotes du 

Rhone and 6 bottles of Botijo Rojo 2018 Garnacha 

Tinto (oc). 18 bottles in total. No VAT. 

160 200

475 12 bottles of Domaine Les Goubert 2018 Cotes du 

Rhone. No VAT. 

120 160

476 1 bottle of Domaine Armand Rousseau, Ruchottes 

Chambertin Grand Cru 2000, Clos des Ruchottes 

(0.9cm from base of capsule, cork depressed by 

0.2cm, slight bsl with small tear to left and several 

very minor scuffs). No VAT.

700 900

477 12 bottles of Chablis Domaine Alain Pautre 2019, 

oc. Plus VAT.

120 160

478 12 bottles of Chablis Domaine Alain Pautre 2019, 

oc. Plus VAT.

120 160

479 12 bottles of Chablis Domaine Alain Pautre 2019, 

oc. Plus VAT.

120 160

480 12 bottles of Chateau La Grande Clotte Michel 

Rolland Bordeaux Blanc 2015, oc. Plus VAT.

120 160

481 12 bottles of Chateau La Grande Clotte Michel 

Rolland Bordeaux Blanc 2015, oc. Plus VAT.

120 160

482 1 bottle of Chateau d'Yquem 1957 Lur Saluces, 

'Barton & Guestier Negotiants' slip label (vts, 

capsule damage, heavy bsl). No VAT.

500 700

483 6 bottles of Corton Grand Cru 2016 Domaine 

Faiveley (owc). Plus VAT

550 750

484 6 bottles of Echezeaux Grand Cru 2005 Domaine 

du Clos Frantin, Albert Bichot (oc) (1 with small 

tear to top of label). Plus VAT

360 480

485 6 bottles of Morey-St-Denis Premier Cru Les Loups 

2010 Domaine des Lambrays (oc). Plus VAT

360 480

486 3 bottles of Clos Vougeot Grand Cru 2016 Henri 

Boillot (owc). Plus VAT

450 600



487 3 bottles of Puligny-Montrachet 1er Cru Les 

Perrieres 2006 Louis Carillon & Fils and 2 bottles 

of Terras Gauda 2013 O Rosal, Rias Baixas. 5 

bottles in total. Plus VAT

180 240

488 3 bottles of Vosne-Romanee Les Chaumes 

Premier Cru 1990 Domaine Meo-Camuzet (levels 

in cm from base of capsule: 1.2, 2.2, 2.2, all slight 

bsl). Plus VAT

1,000 1,400

489 A mixed lot of Rhone red wine comprising; 12 

bottles of Grignan-Les-Adhemar 2014 Delas and 6 

bottles of assorted Domaine Saint Guyan as 

pictured. 18 bottles in total. No VAT.

100 140

490 A mixed lot of Rhone and Chinon red wine 

comprising; 10 bottles of Domaine de la Noblaire 

2011 Chinon and 5 bottles of Les Vignes du Prince 

2010 Cotes Du Rhone. 15 bottles in total. No VAT.

100 140

491 A mixed lot of Rhone wine comprising; 11 bottles 

of Chateau Du Trignon 2011 Sablet Cotes Du 

Rhone Villages and 1 bottle of Saint-Joseph 2006 

Domaine Jean-Louis Chave. 12 bottles in total. No 

VAT.

100 140

492 A mixed lot of French red, and white pudding 

wine, comprising; 6 bottles of Vin De Petanque 

2011, 6 bottles of Domaine des Escaravailles 2005 

Le Ventabren, 5 bottles of Domaine de Beaumes-

de-Venise 2012 Muscat and 5 bottles of Chateau 

Sigalas Rabaud 2006 Sauternes. 22 bottles in total. 

No VAT.

200 300

493 19 bottles of Paul Jaboulet Aine 2009 Ventoux Les 

Traverses Tain L'Hermitage. No VAT.

120 180

494 A mixed lot of French red and white wine 

comprising; 6 bottles of Cuvee Amandine 2014 

Chablis and 12 bottles of La Rectorie 2011 

Ventoux. 18 bottles in total. No VAT.

140 200

495 A mixed lot of French red and white wine, 

comprising 11 bottles of La Lorentine 2012 Lirac, 6 

bottles of Domaine Pique-Basse 2011 Cotes Du 

Rhone Villages and 4 bottles of Domaine des 

Escaravailles 2010 white Cotes Du Rhone. 21 

bottles in total. No VAT.

120 180

496 A mixed lot of Rhone red wine comprising; 5 

bottles of Chateau De Saint Cosme 2004 "Hominis 

Fides" Gigondas, 7 bottles of Chateau Courac 

2012 Cotes Du Rhone and 12 bottles of Chateau 

Courac 2011 Laudun Cotes Du Rhone Villages. 24 

bottles in total. No VAT.

180 260



497 A mixed lot of Southern Rhone and Beaujolais red 

wine comprising; 10 bottles of Domaine De La 

Chaponne 2010 Morgon and 12 bottles of Nadal 

2011 Domaine De Fondreche Ventoux. 22 bottles 

in total, both oc. No VAT.

160 240

498 A mixed lot of Cotes Du Rhone Villages 

comprising; 12 bottles of Domaine De La Renjarde 

2010 Massif D'Uchaux and 10 bottles of Domaine 

des Coteaux Des Travers Cairanne. 22 bottles in 

total, both oc's. No VAT.

160 240

499 A mixed lot of Southern Rhone red wine 

comprising; 12 bottles of Domaine Durieu 2010 

Ventoux and 12 bottles of Serabel 2013 

Vacqueyras (1 bsl). 24 bottles in total. No VAT.

140 200

500 A mixed lot of Rhone red wine comprising; 10 

bottles of Domaine De Fondreche 2012 Ventoux 

and 12 bottles of Cuilleron 2007 Syrah Ligne. 22 

bottles in total. No VAT.

120 180

501 A mixed lot of Rhone red, rose and white wine, 

comprising; 3 bottles of Domaine du Pegau 

Chateauneuf-Du-Pape Blanc 2011, 5 bottles of 

Templiers 2012 Cote Du Rhone rose wine, 4 

bottles of Ventoux 2010 Domaine Jour de Miane 

and 4 bottles of Rasteau Domaine Saint Gayan 

2010 red wine. 16 bottles in total. No VAT. 

100 150

502 A mixed lot of Hermitage Paul Jaboulet Aine red 

wine comprising; 10 bottles of Les Traverses 2013 

and 12 bottles of Les Jalets 2010 Crozes 

Hermitage. 22 bottles in total. No VAT.

240 320

503 A mixed lot of mainly Rhone red wine and 1 white 

wine, comprising; 6 bottles of Chateau Courac 

2012 Laudun; 6 bottles of La Lorentine 2013 Lirac; 

4 bottles of Chateau Cote Montpezat 2005 

Bordeaux; 3 bottles of La Rectorie 2011 Ventoux; 

3 bottles of Ventoux 2010 Gonnet; 1 bottle of 

Yapp red wine and 1 bottle of Yapp white wine. 24 

bottles in total. No VAT. 

120 180

504 A mixed lot of Bordeaux and Rhone red wine 

comprising; 12 bottles of Chateau Samion 2010 

Montagne Saint-Emilion and 5 bottles of Chateau 

Saint-Esteve 2007 Cotes Du Rhone. 17 bottles in 

total. No VAT.

120 200

505 A mixed lot of Les Ribes Du Vallat Chateau 

Juvenal, 6 x 2011, 12 x 2015. 18 bottles in total, all 

oc. No VAT.

100 150



506 A mixed lot of Rhone and Pauillac red wine 

comprising; 9 bottles of Pauillac 2000 Ulysse 

Cazabone, 4 bottles of Jean-Luc Colombo 2010 

Les Abeilles Cotes du Rhone, 2 bottles of Jean-Luc 

Colombo 2009 Seguret Cotes du Rhone Villages 

and 7 bottles of Domaine Sainte-Anne 2001 Saint-

Gervias Cotes du Rhone Villages. 22 bottles in 

total. No VAT

160 240

507 24 bottles of L'Ameillaud Cairanne 2010 Cotes Du 

Rhone Villages, oc. No VAT.

100 150

508 A mixed lot of Beaujolais and Bordeaux red wine 

comprising; 11 bottles of Jean-Marc Burgauo 2009 

Morgon Cote Du Py and 7 bottles of Chateau 

Franc Grace-Dieu 1998 Saint-Emilion Grand Cru, 

owc. 18 bottles in total. No VAT.

160 240

509 A mixed lot of southern Rhone red wine 

comprising; 12 bottles of Domaine Jaume 

'Generation' 2010 Cotes Du Rhone Villages and 12 

bottles of The Wine Society's 2005 Vacqueyras. 24 

bottles in total. No VAT.

180 250

510 A mixed lot of Cotes Du Rhone red wine 

comprising; 12 bottles of Chateau Saint Esteve 

2007 Uchaux and 9 bottles of Chateau de 

Domazan 2007 Garance, oc's. 21 bottles in total. 

No VAT.

140 200

511 24 bottles of L'Ameillaud Cairanne 2011 Cotes Du 

Rhone Villages, oc's. No VAT.

140 200

512 12 bottles of Chateau Courac 2010 Cotes Du 

Rhone, oc. No VAT.

70 100

513 12 bottles of Chateau Courac 2010 Cotes Du 

Rhone, oc. No VAT.

70 100

514 12 bottles of Chateau Courac 2012 Cotes Du 

Rhone, oc. No VAT.

70 100

515 A mixed 19 bottle lot comprising: 3 bottles of 

Domaine les Yeuses Syrah Les Epices 2009 Pays 

d'Oc; 2 bottles each of La Vierge Prieure de Cenac 

2007 Cahors; Chateau Mont Milan 2008 

Corbieres; Kruger Family Wines Elements 2012, 

South Africa; Barons Edmond Benjamin de 

Rothschild Haut Medoc 2014; 1 bottle each of 

Etienne Pochon Crozes Hermitage 2013; Cavas del 

23 Beviam Syrah 2009, Argentina; Chateau de 

Chambert Cahors Malbec 2007; Palais Saint Vigni 

Chateauneuf du Pape 2011; Gran Villa Gran 

Reserva 2003 Navarra; Chateau Tour de Graveyres 

2005 Bordeaux Superieur; Roche Mazet 2013 

Merlot Pays d'Oc; Rio Real 2011 Colheita Douro 

Vinho Tinto. No VAT

100 150



516 5 bottles of Michel Saban Nuits-Saint-Georges 1er 

Cru Les Damodes 2009; 2 bottles of The Society's 

Exhibition Pauillac 2010; 1 bottle of The Society's 

Exhibition Pomerol 2006; 1 bottle of Les Caves du 

Palais Vosne-Romanee Les Raviolles 2004 

Selection Privee; 1 bottle of Chateau de la 

Commanderie Lalande de Pomerol 2015; 1 bottle 

of Domaine Chevalier 2006 Gevrey Chambertin; 1 

bottle of Famille Perrin Les Cardinaux 2017 Grand 

Vin de la Vallee du Rhone. 12 bottles in total. No 

VAT.

250 300

517 6 bottles of Domaine Bois de Boursan 2006 Cuvee 

des Felix Chateauneuf du Pape. No VAT

140 200

518 6 bottles of White Burgundy comprising; 2 bottles 

of Jean-Louis Chavy 2019 Puligny-Montrachet; 2 

bottles of La Tufera 2019 Bourgogne Blanc, 

Etienne Sauzet; 2 bottles of Domaine Michelot 

2017 Meursault (scuffed rear labels). No VAT.

100 150

519 6 bottles of White Burgundy comprising; 2 bottles 

of Chasagne-Montrachet 2016 Premier Cru, 

Morgeot Blair Gagnard; 2 bottles of Puligny 

Montrachet 2018 Premier Cru, Les Folatieres, 

Jean-Louis Chavy; 2 bottles of Chassagne-

Montrachet 2019 Premier Cru, La Boudriotte, 

Domaine Fontaine-Gagnard. No VAT.

100 150

520 3 bottles of Chateauneuf Du Pape, Domaine Font 

de Michelle 1998 and 3 bottles of Reserve de 

Prevot, Famille Perrin 2001 Cotes Du Rhone. 6 

bottles in total. No VAT.

80 120

521 3 bottles of Chateauneuf Du Pape, Clos De Papes, 

2001 Terroir Casel. No VAT.

60 90

522 6 bottles of Chateauneuf Du Pape comprising; 2 

bottles of Chateauneuf Du Pape Domaine de la 

Charbonniere 1998; 2 bottles of Chateauneuf Du 

Pape, Cuvee de mon Aieul 1999; 2 bottles of 

Chateauneuf Du Pape Cuvee Du Vatican 2000. No 

VAT.

80 120

523 2 bottles of Chateauneuf Du Pape, Chante Le 

Merle Vielles Vignes, Bosquet des Papes 2003; 2 

bottles of Chateauneuf Du Pape, Chante Le Merle 

Vielles Vignes, Bosquet des Papes 2007; 2 bottles 

of Chateauneuf Du Pape, Chante Le Merle Vielles 

Vignes, Bosquet des Papes 2009 (all bsl to rear 

labels and slight bsl to front). 6 bottles in total. No 

VAT.

80 120

524 2 bottles of Chateau De Fonsalette 1999 Cotes Du 

Rhone. No VAT.

450 650



525 1 magnum (1,500ml) of Clos De Mouches 2005, 

Joseph Drouhin, Grand Vins De Bourgogne Blanc. 

No VAT.

120 160

526 12 bottles of Beaune Close Des Mouches Rouge, 

Joseph Drouhin 2005, owc. No VAT.

900 1,200

527 12 bottles of Beaune, Clos Des Mouches Blanc, 

Joseph Drouhin 2005, owc. No VAT.

800 1,100

528 A small mixed lot of Burgundy and Bordeaux 

comprising; 1 bottle of Corton Grand Cru 

Domaine Latour 1992 (hf, slight bsl, cork 

depressed by 0.1cm); 1 bottle of Chassagne-

Montrachet blanc 1992, Joseph Drouhin (hf, bsl, 

slight nick and discoloured foil); 1 bottle of 

Chateau Beychevelle Grand Vin 2006 Saint-Julien 

(in, very slight bsl). 3 bottles in total. No VAT.

120 170

529 12 bottles of Aix 2018 Coteau d'Aix en Provence 

(oc). Plus VAT

110 160

530 12 bottles of Aix 2018 Coteau d'Aix en Provence 

(oc). Plus VAT

110 160

531 12 bottles of Aix 2018 Coteau d'Aix en Provence 

(oc). Plus VAT

110 160

532 12 bottles of Borie de Maurel Cuvee Murielle 

2012 Minervois (oc). Plus VAT

60 90

533 12 bottles of Borie de Maurel Cuvee Murielle 

2012 Minervois (oc). Plus VAT

60 90

534 12 bottles of Borie de Maurel Cuvee Murielle 

2012 Minervois (oc). Plus VAT

60 90

535 1 bottle of Chevalier-Montrachet Grand Cru 1996, 

Domaine Louis Latour, 'Glazers Wholesale 

Distributors Houston, Texas' slip label (hf, bsl). No 

VAT.

140 200

536 1 double magnum of Bourgogne Rouge 1969, 

bottled by Geisweiler et fils, Negociants a Nuits-St-

Georges (bsl, level 7.7cm from base of capsule). 

No VAT

80 120

537 1 bottle of Domaine De La Romanee Conti La 

Tache, believed to be 1971 (3cm from base of 

capsule, bsl, label torn and vintage 

indistinguishable, slight colour drop as picture, 

cork raised by 0.2cm). No VAT. 

1,000 1,500

538 9 bottles of Puligny-Montrachet 1er Cru 2008 

Clavoillon, Domaine Leflaive (all hf, owc with 

damaged lid and divider). No VAT.

1,000 1,400

539 12 bottles of Bourgogne Chardonnay 2015 Justin 

Girardin (oc). Plus VAT

100 140

540 12 bottles of Bourgogne Chardonnay 2015 Justin 

Girardin (oc). Plus VAT

100 140

541 12 bottles of Macon Villages 2016 Lamblin & Fils 

(oc). Plus VAT

80 120



542 12 bottles of Mellor's Merlot Cabernet Vin de 

Pays d'Oc, Lamblin & Fils (oc). Plus VAT

60 90

543 12 bottles of Mellor's Merlot Cabernet Vin de 

Pays d'Oc, Lamblin & Fils (oc). Plus VAT

60 90

544 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers (oc). Plus VAT

100 140

545 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers (oc). Plus VAT

100 140

546 6 bottles of Clos Saint Denis 2005 Grand Cru, 

Lucien Le Moine (oc). No VAT

1,000 1,300

547 6 bottles of Chambolle-Musigny Premier Cru 2003 

Domaine Comte Georges de Vogue, imported by 

Corney & Barrow (owc). No VAT

1,300 1,700

548 12 bottles of Givry 1er Cru "La Grande Berge" 

2016 Domaine Tatraux Jean et Fils (oc). No VAT

160 220

549 12 bottles of Givry 1er Cru "La Grande Berge" 

2016 Domaine Tatraux Jean et Fils (oc). No VAT

160 220

550 12 bottles of Givry 1er Cru "La Grande Berge" 

2016 Domaine Tatraux Jean et Fils (oc). No VAT

160 220

551 12 bottles of Givry 1er Cru "La Grande Berge" 

2016 Domaine Tatraux Jean et Fils (oc). No VAT

160 220

552 12 bottles of Givry 1er Cru "La Grande Berge" 

2016 Domaine Tatraux Jean et Fils (oc). No VAT

160 220

553 12 bottles of Chablis Premier Cru Fourchaume 

2016 Domaine Seguinot-Bordet (oc). No VAT

140 200

554 12 bottles of Chablis Premier Cru Fourchaume 

2016 Domaine Seguinot-Bordet (oc). No VAT

140 200

555 12 bottles of Chablis Premier Cru Fourchaume 

2016 Domaine Seguinot-Bordet (oc). No VAT

140 200

556 12 bottles of Chablis Premier Cru Fourchaume 

2016 Domaine Seguinot-Bordet (oc). No VAT

140 200

557 12 bottles of Chablis Premier Cru Fourchaume 

2016 Domaine Seguinot-Bordet (oc). No VAT

140 200

558 12 bottles of Chablis Premier Cru Fourchaume 

2016 Domaine Seguinot-Bordet (oc). No VAT

140 200

559 12 bottles of Chablis Premier Cru Fourchaume 

2016 Domaine Seguinot-Bordet (oc). No VAT

140 200

560 12 bottles of Chablis Premier Cru Fourchaume 

2016 Domaine Seguinot-Bordet (oc). No VAT

140 200

561 12 bottles of Chablis Premier Cru Fourchaume 

2016 Domaine Seguinot-Bordet (oc). No VAT

140 200

562 12 bottles of Chablis Premier Cru Fourchaume 

2016 Domaine Seguinot-Bordet (oc). No VAT

140 200

563 3 bottles of Domaine de Chevalier Grand Cru 

Classe de Graves 2010 Pessac Leognan. No VAT

100 140

564 4 bottles of Puligny-Montrachet Champ-Canet 

2014 Etienne Sauzet. No VAT

200 300



565 5 half bottles of Nuits-St-Georges Clos des Porrets - 

St Georges 2009 Domaine Henri-Gouges and 5 

half bottles of Chorey-Les-Beaune 2015 Domaine 

Tollot-Beaut. 10 halves in total. No VAT

120 160

566 11 half bottles of Chateau Doisy Daene 2011 

Barsac; 2 half bottles of Chateau Rieussec 2007 

Sauternes; 1 half bottle of Chateau Guiraud 2007 

Sauternes; 1 half bottle of Chateau Lafaurie-

Peyraguey 2007 Sauternes; 1 half bottle of 

Chateau Suduiraut 2007 Sauternes. 16 halves in 

total. No VAT

200 300

567 1 bottle of Domaine Vieux Vauvert 2020 Vouvray; 

1 bottle of Trefethen 2017 Chardonnay, Oak Knoll 

district of Napa Valley; 1 bottle of Hubert 

Brochard 2020 Sancerre; 1 bottle of Chatelain 

2019 Pouilly-Fume; 1 bottle of Symington Altano 

Naturalmente Douro 2018; 1 bottle of Henschke 

Louis 2007 Eden Valley, Australia; 1 bottle of Cune 

Rioja Blanco 2019; 1 bottle of The FMC, Forrester 

Meinert Chenin 2003 Chenin Blanc, South Africa; 

1 bottle of Jim Barry Watervale Riesling 2021, 

Clare Valley, Australia. 9 bottles in total. No VAT

100 150

568 3 bottles of Chablis Premier Cru Cote de Lechet 

2014 Domaine Jean Dauvissat; 3 bottles of Pouilly-

Fuisse Clos des Quarts 2017 Chateau des Quarts; 2 

bottles of Simonnet-Febvre Chablis Premier Cru 

Montmains 2016; 1 bottle of Les Charmes 

Chardonnay Macon Lugny, Cave de Lugny; 1 

bottle of Patrick Javillier Meursault Les Clousots 

2014. 10 bottles in total. No VAT

150 200

569 10 half bottles of Gevry Chambertin 1er Cru Aux 

Combottes 2010 Domaine Dujac. No VAT

1,500 2,000

570 5 bottles of Domaine de la Vieille Julienne 2005 

Chateauneuf du Pape (2 slight bsl)2; 5 bottles of 

Chante le Merle Vieilles Vignes Bosquet des Papes 

2007; 1 bottle of Cotes du Rhone 2017, E. Guigal; 

1 bottle of Chateauneuf du Pape 2019 Les 

Courlandes Grande Reserve 2019. 12 bottles in 

total. No VAT

240 320

571 2 bottles of Domaine du Pegau 2009 Cuvee 

Reserve Chateauneuf du Pape (1 slightly scuffed 

label). No VAT

60 90



572 A mixed lot of French Burgundy, Bordeaux and 

Rhone red wine comprising; 3 bottles of Gevrey-

Chambertin 2001 Domaine Lucien Jacob (all bsl, 

all hf), 1 bottle of Philippe d'Argenval 1989 

Chassagne-Montrachet (heavy bsl, 3cm from base 

of capsule), 2 bottles of Domaine Lucien-Jacob 

2001 Chambolle-Musigny (both heavy bsl, both 

hf), 1 bottle of Jean Lamarre 1964 Chambolle-

Musigny (4.3cm from base of capsule, bsl, slight 

foil corrosion), 1 bottle of Domaine Roux-Toinet 

1997 Chassagne-Montrachet (hf, heavy bsl), 1 

bottle of Gevrey-Chambertin 2002 "Les Crais", 1 

bottle of Crozes-Hermitage 2014 La Matiniere, 1 

bottle of Chateau Plaisance 2004 Saint-Emilion 

Grand Cru, 1 bottle of Clos Grand Faurie 2006 

Saint-Emilion Grand Cru, 1 bottle of Domaine de 

Saint-Guirons 2010 Pauillac, 2 bottles of The 

Society's Exhibition 2003 Haut-Medoc. 15 bottles 

in total. No VAT.

200 300

573 A mixed lot of 5 magnums (1.5L) and 1 Jereboam 

(3L) of French red and white wine comprising; 1 

Jereboam of Vignoble Berger-Rive 2004 

Bourgogne Haut-Cotes-De-Beaune, Domaine 

Berger-Rive; 1 magnum of Reserve des Capucins 

2013 Cotes Du Rhone; 1 magnum of Rasteau 2015 

Cru Des Cotes Du Rhone; 1 magnum of Chateau 

de Landiras 2012 Graves; 1 magnum of Domaine 

Trouillet 2015 Pouilly-Fuisse white wine; 1 

magnum of Jean Noel Gagnard 2005 Chassagne-

Montrachet white wine. No VAT.

150 200

574 1 bottle of Paul Jaboulet Aine 'La Chapelle' 1997 

Hermitage (hf, very slight bsl) and 1 bottle of Cote 

Rozier 2005 Cote Rotie (hf, very slight bsl). 2 

bottles in total. No VAT.

100 150

575 4 bottles of Stephane Robert Domaine Du Tunnel 

2013 Cornas and 2 bottles of M&S Ogier D'Ampuis 

2012 Saint-Joseph. 6 bottles in total. No VAT.

80 120

576 A mixed lot of French red wine comprising; 1 

bottle of Chateau Poujeaux 1996 Moulis-en-

Medoc, 1 bottle of Chateaux Pedesclaux 2005 

Pauillac, 1 bottle of Malbec Du Clos 2018, 1 bottle 

of La Bastide Blanche 2005 Bandol, 1 bottle of Le 

Persan Du Domaine Saint-Germain 2018 and 1 

bottle of Santa Duc 2016 Les Vielles Vignes Cotes 

Du Rhone. 6 bottles in total. No VAT.

80 120



577 A mixed lot of mostly Alsace white wine 

comprising; 2 bottles of Trimbach 2011 Riesling, 1 

bottle of Gewurztraminer 'Hugel' 1976 Alsace (bsl 

and capsule corrosion), 1 bottle of Trimbach 2008 

Vendanges Tardives, 1 bottle of Trimbach 2007 

Selection de Grains Nobles and 1 x 500ml bottle 

of Rudesheimer Berg Schlosberg 1995 German 

Riesling. 6 bottles in total. No VAT.  

80 120

578 5 bottles of Domaine De Courcel 2005 Pommard, 

Les Rugiens Premier Cru, and 1 bottle of Les 

Caillepieds 2009 Volnay Premier Cru, Domaine de 

Montille. 6 bottles in total. No VAT.

180 260

579 4 bottles of Gevrey Chambertin 2012 Domaine 

Armand Rousseau Pere & Fils. No VAT.

800 1,100

580 A mixed lot of French regional red wine, 

comprising; 3 bottles of Moulin a Vent 2015 La 

Roche, 2 bottles of Domaine de la Cendrillon 2014 

Inedite, 1 bottle of Montirius Vacqueyras 2010 Le 

Clos, 1 bottle of Moulin a Vent 2009 Vielles 

Vignes, 2 bottles of Montirius Vacqueyras 2016 

Garrigues, 1 bottle of Bourgogne Pinot Noir 2016 

Jean-Pierre Guyon, 1 bottle of L'Ancien Beaujolais 

2018 Jean-Paul Brun and 1 bottle of Joseph 

Drouhin 2018 Chorey-Les-Beaune. 12 bottles in 

total. No VAT.

120 180

581 3 bottles of Chassagne-Montrachet 2012 1er Cru 

Les Vergers, Bernard Moreau et Fils (all hf, all bsl). 

No VAT.

100 140

582 6 bottles of Marsannay Clos Du Ray 2012, 

Domaine Sylvain Pataille. No VAT.

240 320

583 6 bottles of Montirius 'Confidential' 2016 

Gigondas.No VAT.

300 400

584 24 assorted half bottles (375cl) of mostly French 

red and white wine from 2019/2020, chosen by 

Tanners Wine Merchants as a Festive selection. As 

pictured, including Chablis, Pouilly-Fume, 

Muscadet, Saint-Emilion, Beaujolais Villages, 

Chateauneuf Du Pape, Rioja, Macon-Villages, 

Sauvignon Blanc, Douro red, Cotes-du-Rhone 

Villages and Claret. Also included are Tanners 

Wine Merchants tasting notes as pictured. No 

VAT.

100 150

585 Coravin Model Two 'Elite' pressurised wine tasting 

system, complete with instructions, case, 

additional gas cartridges and original box. Sold as 

seen. No VAT.

80 120

586 1 bottle of Chateau d'Yquem 1979 Lur-Saluces 

Sauternes (vts, bsl, cork depressed by 0.1cm, 

capsule slightly discoloured). No VAT.

200 300



587 2 bottles of Chateau de Beaucastel 2001 

Chateauneuf-du-Pape (both hf, both slight bsl). No 

VAT.

70 100

588 1 bottle of La Chapelle 1983 Paul Jaboulet Aine 

Hermitage (hf, bsl, cork depressed by 0.2cm). No 

VAT.

100 140

589 1 bottle of Gevry-Chambertin 2007 1er Cru 'Les 

Cazatieres', Domaine Armand Rousseau Pere et 

Fils (hf). No VAT.

200 300

590 A mixed lot of Alsace white wine, comprising; 4 

bottles of Domaine Zind-Humbrecht 2016 

Gewurztraminer Roche Calcaire, 3 bottles of 

Trimbach 2016 Pinot Gris Reserve, 3 bottles of 

Dopff 2010 Gewurztraminer Grand Cru Brand and 

2 bottles of Domaines Schlumberger 2017 

Gewurztraminer. 12 bottles in total. No VAT.

140 200

591 7 bottles of Chateau Climens 1er Cru 1983 

Sauternes-Barsac and 1 bottle of Chateau Climens 

1er Cru 1988 Sauternes-Barsac (all in, all slight 

bsl). 8 bottles in total. No VAT.

300 400

592 8 bottles of Chassagne-Montrachet Les Caillerets 

Premier Cru 1997 Jean Noel Gagnard (all hf, 2 x 

cork raised by 0.2cm, 1 x cork raised by 0.5cm, 1 

torn label). No VAT. 

160 220

593 A mixed lot of white Burgundy, comprising; 1 

bottle of Domaines Du Chateau De Beaune 

Chevalier-Montrachet 1980 Grand Cru (hf, very 

slight bsl); 1 bottle of Corton-Charlemagne Grand 

Cru 1990 Bonneau du Martray (hf, very slight bsl); 

1 bottle of Domaines Du Chateau De Beaune 

Chevalier-Montrachet 1990 Grand Cru (hf); 3 

bottles of Chassagne-Montrachet 1er Cru Les 

Chaumees 1995 Olivier Leflaive (all hf, all 

extremely slight bsl). 6 bottles in total. No VAT.

160 220

594 1 bottle of Corton Grand Cru 1961 Domaine 

Bonneau du Martray (4cm from base of capsule, 

bsl). No VAT.

70 100

595 8 bottles of Chateau De Beaucastel 1982 

Chateauneuf-Du-Pape (levels in cm from base of 

capsule - 1.0, 1.0, 1.0, 1.4, 1.5, 1.5, 1.5, 2.5, all 

heavy bsl). No VAT.

240 320

596 1 bottle of Chateau De Fargues Lur Saluces 2007 

Sauternes and 1 bottle of Chateau De Fargues Lur 

Saluces 2006 Sauternes. 2 bottles in total. No VAT.

60 90

597 6 bottles of Domaine Leflaive 2015 Puligny-

Montrachet Bourgogne Blanc, owc. No VAT.

240 320

598 12 bottles of Chateau Latour Martillac Blanc 2015 

Grand Cru Classe De Graves, owc. No VAT.

200 280



599 12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere Blanc 

2015 Grand Cru Classe De Graves, owc. No VAT.

280 360

600 6 bottles of Gewurztraminer, Cuvee des Seigneurs 

de Ribeaupierre, Trimbach, Alsace 2015. In bond - 

BBR

160 220

601 6 bottles of Riesling, Cuvee Frederic Emile, 

Trimbach, Alsace, 2013. In bond - BBR

160 220

602 6 bottles of Riesling, Reserve, Trimbach, Alsace 

2019. In bond - BBR

70 90

603 6 half bottles of Chateau d'Yquem Sauternes 

2015. In bond - BBR

650 800

604 6 bottles of Chateau Malartic-Lagraviere, Blanc, 

Pessac-Leognan 2015. In bond - BBR

140 180

606 6 bottles of Beaune 1er Cru, Celebration Louis 

Jadot 2015. In bond - BBR

160 220

607 6 bottles of Beaune, Les Bressandes, 1er Cru, 

Domaine des Croix 2018. In bond - BBR

200 260

608 6 bottles of Chablis L'Homme Mort, Vieille Vignes, 

1er Cru, Le Domaine d'Henri 2017. In bond - BBR

160 220

609 6 bottles of Chablis , Vaudesir, Grand Cru, Jean-

Paul and Benoit Droin 2016. In bond - BBR 

260 340

610 6 bottles of Chassagne-Montrachet, Les 

Chaumees, Clos Saint-Abdon, 1er Cru, Domaine 

Philippe Colin 2019. In bond - BBR

220 300

611 12 bottles of Macon-Milly-Lamartine, Les 

Heretiers du Comte Lafon 2019. In bond - BBR

120 160

612 6 bottles of Meursault, Les Tessons, Domaine 

Michel Bouzereau 2019. In bond - BBR

240 320

613 6 bottles of Vosne-Romanee, Domaine Jean 

Grivot 2017. In bond - BBR

260 340

614 6 bottles of Chateauneuf-du-Pape Rouge, 

Domaine de la Janasse 2016. In bond - BBR

140 180

615 6 bottles of Chateauneuf-du-Pape, Cuvee 

Chaupin, Domaine de la Janasse 2016. In bond - 

BBR

220 280

616 6 bottles of Antoine Jobard Puligny-Montrachet 

Le Trezin 2019. In bond - BBR

180 240

617 1 bottle of Batard Montrachet Grand Cru 2008 

Jean Noel Gagnard; 1 bottle of Corton 

Charlemagne Grand Cru 2002 Lucien Le Moine; 2 

bottles of Puligny Montrachet 2004 Paul Pernot; 2 

bottles of Chablis Premier Cru Montee de 

Tonnerre 1997. 6 bottles in total. Plus VAT

360 440



618 6 bottles of Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes 

2002 Gerard Seguin; 4 bottles of Gevrey 

Chambertin 2000 Domaine Taupenot-Merme; 3 

bottles of Bourgogne Pinot Noir 2003 Jean Michel 

Guillon (1 with torn label and stained capsule). 13 

bottles in total. Plus VAT

220 300

619 12 bottles of Saint Aubin 'Les Murgers Des Dents 

Du Chien' 2015 Carillon, oc. No VAT.

380 480

620 12 bottles of Chateau Climens 2015 Premier Cru, 

owc. No VAT.

360 480

621 5 bottles of Aloxe-Corton 1986 Domaine Comte 

Senard (1 bsl, 4 slight bsl) and 1 bottle of Domaine 

de Chantevigne 2009 Julienas. 6 bottles in total. 

No VAT

120 180

622 24 assorted Beaujolais and Rhone comprising: 11 

bottles of Morgon 2008, negociant bottling; 3 

bottles of Cotes du Rhone 2009 Louis Bernard; 5 

bottles of Cotes du Rhone 2010 "Les Pierrasques" 

La Cave d'Augustin Florent; 5 bottles of Domaine 

de Chantevigne 2009 Julienas. 24 bottles in total. 

No VAT

140 200

623 3 bottles of Domaine Jean-Louis Chave 1996 

Hermitage (levels in cm from base of foil - 0.4, 0.8, 

2, 1 very slight bsl), 1 bottle of Vieux Telegraphe 

2008 Chateauneuf Du Pape "La Crau" (0.8cm from 

base of foil). 4 bottles in total. No VAT.

600 800

624 3 bottles of Jean-Louis Chave 1984 Hermitage 

(levels in cm from base of foil - 2, 2, 2.8, 1 small 

label tear). No VAT.

700 1,000

625 11 bottles of Clos Saint-Denis 1983 Grand Cru 

Georges Lignier et Fils (levels in cm from base of 

foil; 1.5, 1.9, 2, 2.4, 2.4, 3, 3, 3, 3.2, 3.4, 4; 10 

corks depressed by 0.2cm, 1 raised on one side by 

0.1cm, all bsl). Plus VAT. 

900 1,200

626 12 bottles of Clos De La Roche 1983 Grand Cru 

Georges Lignier et Fils (levels in cm from base of 

foil; 1, 2, 2.5, 2.5, 2.5, 2.5, 3, 3, 3, 3.5, 3.5, 3.7; all 

slight bsl, 2 with raised cork tops on one side). 

Plus VAT.

1,200 1,500

627 12 bottles of J L Chave Selection 2016 Crozes-

Hermitage Silene, oc. Plus VAT.

160 220

628 12 bottles of J L Chave Selection 2016 Crozes-

Hermitage Silene, oc. Plus VAT.

160 220

629 3 bottles of Torbreck Barossa Valley 2003 The 

Steading. Plus VAT.

30 40



630 12 bottles of Gevrey-Chambertin 1983 Les 

Combottes, Georges Lignier et Fils (levels in cm 

from base of capsule; 2, 2, 2.3, 2.5, 2.8, 3, 3, 3, 3, 

3.4, 3.4, 3.6; 4 slight bsl, 8 very slight bsl). Plus 

VAT.

700 1,000

631 12 bottles of Chateau Olivier Blanc 2012 Grand 

Cru Classe Pessac Leognan (owc). No VAT

200 240

632 12 bottles of Chateau Olivier Blanc 2012 Grand 

Cru Classe Pessac Leognan (owc). No VAT

200 240

633 12 bottles of Chateau Olivier Blanc 2012 Grand 

Cru Classe Pessac Leognan (owc). No VAT

200 240

634 12 bottles of Chateau Olivier Blanc 2012 Grand 

Cru Classe Pessac Leognan (owc). No VAT

200 240

635 12 bottles of Givry Rouge 2017 Domaine Joseph 

Drouhin (oc). No VAT

160 200

636 12 bottles of Givry Rouge 2017 Domaine Joseph 

Drouhin (oc). No VAT

160 200

637 6 bottles of Givry Rouge 2017 Domaine Joseph 

Drouhin (oc). No VAT

80 100

638 24 half bottles (37.5cl) of Chateau Olivier Blanc 

2017, owc. No VAT

180 260

639 24 half bottles of Chateau Oliver Blanc 2017. In 

bond - LCB Tilbury

180 260

640 12 bottles of Domaine Hudelot Baillet, Chambolle-

Musigny 2015. In bond - LCB Vinotheque

500 650

641 12 bottles of Domaine Hudelot Baillet, Chambolle-

Musigny 2015. In bond - LCB Vinotheque

500 650

642 6 bottles of Domaine Faiveley Nuits-Saint-Georges 

1er Cru  Les Damodes 2016. In bond - LCB 

Vinotheque

220 280

643 6 bottles of Domaine Faiveley Nuits-Saint-Georges 

1er Cru  Les Damodes 2016. In bond - LCB 

Vinotheque

220 280

644 6 bottles of Vincent Girardin Batard-Montrachet 

Grand Cru, Cote de Beaune, France 2015. In bond - 

LCB Vinotheque

1,400 1,650

645 6 bottles of Domaine Humbert Frères, Gevrey-

Chambertin 1er Cru, Craipillot 2013. In bond - LCB 

Vinotheque

300 400

646 6 bottles of Domaine Humbert Frères, Gevrey-

Chambertin 1er Cru, Craipillot 2013. In bond - LCB 

Vinotheque

300 400

647 6 bottles of Domaine Humbert Frères, Gevrey-

Chambertin 1er Cru, Craipillot 2014. In bond - LCB 

Vinotheque

300 400

648 6 bottles of Domaine Humbert Frères, Gevrey-

Chambertin 1er Cru, Craipillot 2014. In bond - LCB 

Vinotheque

300 400



649 6 bottles of Domaine Humbert Frères, Fixin 

Vieilles Vignes 2013. In bond - LCB Vinotheque

100 140

650 6 bottles of Domaine Bitouzet-Prieure Clos des 

Chenes,Volnay 1er Cru 2016. In bond - LCB 

Vinotheque

260 340

651 6 bottles of Domaine Bitouzet-Prieure Clos des 

Chenes,Volnay 1er Cru 2016. In bond - LCB 

Vinotheque

260 340

652 6 bottles of Courbis Cornas Sabarotte 2009. In 

bond - LCB Vinotheque

240 320

653 6 bottles of Courbis Cornas Sabarotte 2010. In 

bond - LCB Vinotheque

280 340

654 6 bottles of Courbis Cornas Sabarotte 2012. In 

bond - LCB Vinotheque

140 180

655 6 bottles of Rene Bouvier Charmes-Chambertin 

Grand Cru Cote de Nuits, 2006, oc. Plus VAT.

500 700

656 6 bottles of Rene Bouvier Charmes-Chambertin 

Grand Cru Cote de Nuits, 2006, oc. Plus VAT.

500 700

657 3 bottles of Chevillon Les Vaucrains, Nuits-Saint-

Georges 2017. Plus VAT.

200 260

658 12 bottles of Domaine A.F. Gros Les Boucherottes, 

Beaune Premier Cru, 2011, oc. Plus VAT.

320 420

659 12 bottles of Domaine A.F. Gros Les Boucherottes, 

Beaune Premier Cru, 2011, oc. Plus VAT.

320 420

660 6 bottles of Grivot Nuits St Georges Lavieres 2016, 

oc. Plus VAT

220 260

661 6 bottles of Grivot Nuits St Georges Lavieres 2016, 

oc. Plus VAT.

220 260

662 12 bottles of Chateau Carbonnieux Blanc 2007, 

owc. Plus VAT

240 320

663 12 bottles of Chateau Carbonnieux Blanc 2007, 

owc. Plus VAT

240 320

664 12 bottles of Humbert Freres Gevrey-Chambertin 

1er Cru Poissenots 2004, oc. Plus VAT

750 1,000

665 12 bottles of Humbert Freres Gevrey-Chambertin 

1er Cru Estournelles St Jacques 2004, oc. Plus VAT

600 850

666 6 bottles of Humbert Freres Gevrey-Chambertin 

1er Cru Estournelles St Jacques 2015. Plus VAT

380 460

667 6 bottles of Morey-Coffinet Puligny 1er Cru 

Pucelles 2012, oc. Plus VAT

400 550

668 24 half bottles (37.5cl) of Chateau Rabaud Promis 

1983 Sauternes, owc (all ts). No VAT

200 300

669 24 half bottles (37.5cl) of Chateau Suduiraut 1983 

Sauternes, owc (15 ts, 8 us, 1 ms with signs of 

seep, 7 with signs of slight historic seep, all with 

very slight bsl). No VAT

300 400



670 2 bottles of Aloxe-Corton 2014 Domaine Rapet; 2 

bottles of Chambolle Musigny 2015 Les Caves De 

La Colombe; 1 bottle of Nuits Saint-Georges 

Premier Cru 'Aux Bouselots'; 1 bottle of 

Marsannay 2016 Cuvee Marie Ragonneau. 6 

bottles in total. No VAT.

120 160

671 A mixed lot of Burgundy, comprising; 3 bottles of 

Hospices De Beaune 2015 Volnay and 3 bottles of 

Hospices De Beaune 2015 Corton; 1 bottle of 

Gevrey-Chambertin 2010 La Justice Antonin 

Guyon; 1 bottle of Pommard 1er Cru 2008 Les 

Grands Epenots. 8 bottles in total. No VAT.

160 220

750 A mixed lot of German red and white wine 

comprising; 5 bottles of Niederthaler Hof 1983er 

Szigetvar-Inselburger Ausbruch red wine (1 with 

top of capsule missing, all bsl); 5 bottles of 

Niederthaler Hof 1981er Szigetvar-Inselburger 

Ausbruch red wine (all bsl); 2 bottles of 

Niederthaler Hof 1980er Odobesti Minastioara 

Odobester Klosterchen Rumanien red wine (both 

bsl); 1 bottle of Niederthaler Hof 1979er Szigetvar-

Inselburger Ausbruch Ungarn red wine (bsl) and 1 

bottle of unidentified red wine from the same 

cellar in identical bottle; 5 bottles of Niederthaler 

Hof 1983er Monzinger Paradiesgarten Reisling 

Spatlese white wine (all bsl); 1 bottle of 

Niederthaler Hof 1979er St Margarethener 

Trockenbeerenauslese white wine (bsl). 20 bottles 

in total. No VAT.

100 150

751 A mixed lot of 20 bottles of mainly Alsace and 

Austrian white wine of varying ages, levels and 

capsule conditions as photographed. Also 2 x 

375ml bottles of German white wine and 2 x 

375ml bottles of identical style bottles from the 

same cellar without labels. 20 bottles and 4 half 

bottles in total (bsl).  As pictured. No VAT. No 

Reserve.

100 150

752 A mixed lot of 24 bottles and half bottles of 

European red and white wine of varying ages, 

levels, cork and capsule conditions comprising; 9 

bottles and 3 x 375ml half bottles of German and 

Alcase white wine; 12 bottles of mostly French 

and Italian red wine including 3 bottles of 

unidentified red wine from the same cellar 

clearance (bsl).  As pictured. No VAT. No Reserve.

100 150

753 A mixed lot of 24 bottles of mostly Italian and 

French red wine (bsl).  As pictured. No VAT. No 

Reserve.

100 150



754 24 bottles of Cabalie MMXIV French red wine, 6 x 

2012, 12 x 2013 and 6 x 2014 (2 with very slight 

capsule and cork damage, bsl). No VAT. No 

Reserve.

100 150

755 A mixed lot of 23 bottles and 1 magnum of 

Spanish red wine (bsl).  As pictured. No VAT. No 

Reserve.

100 150

756 A mixed lot of 21 bottles of Spanish red wine and 

4 bottles of French rose. 25 bottles in total (bsl).  

As pictured. No VAT. No Reserve.

100 150

757 A mixed lot of 24 bottles of Old and New World 

red and rose wine, including South African, 

Chilean, Australian, German, Balkan, Californian 

and French (bsl).  As pictured. No VAT. No 

Reserve.

100 150

758 A mixed lot of 23 bottles of mainly French red 

wine, including Bordeaux, Burgundy, Chateauneuf-

Du-Pape and 2 bottles of white Chateauneuf-Du-

Pape 1997 (bsl).  As pictured. No VAT. No Reserve.

100 150

759 A mixed lot of 24 bottles of mostly Italian red 

wine including Chianti and 3 bottles of French 

rose (bsl). As pictured.  No VAT. No Reserve.

100 150

760 A mixed lot of 18 bottles of French rose wine 

including Sancerre 2001 and 12 bottles of French 

red wine mostly Cabalie 2014. 30 bottles in total 

(bsl).  As pictured. No VAT. No Reserve.

100 150

761 A mixed lot of mostly Alsace wine, comprising 15 

bottles of Alsace white wine, 7 x 375ml half 

bottles of Alsace white wine and 1 bottle of 

Gaudin Vermouth Chambery (bsl). 16 bottles and 

7 half bottles in total. No VAT. No Reserve.

100 150

762 A mixed lot of 26 x 375ml half bottles of mostly 

French red and white wine of varying age, 

condition and levels, including Bourgogne Aligote 

1993, Chateau Prieure-Lichine 1964 Margaux, 

Grand Crus Des Carruades 1964 Pauillac, Chateau 

Leoville-Poyferre 1964 (low level) and several 

unidentified red wine half bottles from the same 

cellar clearance (bsl).  As pictured.  No VAT. No 

Reserve.

100 150

763 A mixed lot of 23 bottles and 1 x 375ml half bottle 

of mostly Alsace and German white wine of 

varying conditions, levels and ages (bsl).  As 

pictured.  No VAT. No Reserve.

100 150

764 A mixed lot of 24 bottles of mostly Spanish Rioja 

and Italian red wine (bsl).  As pictured. No VAT. No 

Reserve.

100 150



765 6 x 500ml bottles of Szepsy Tokaji Aszu 6 

Puttonyos 1996 (all in, all with corroded capsules, 

4 with damaged capsules, 1 with damaged 

capsule and slightly damaged cork). Plus VAT.

200 300

766 17 bottles of Capichera VT 2009 Due Mila Nove 

(colour variations), 1 bottle of Sanct Valentin 2010 

Suditrol Alto Adige Sauvignon St Michael-Eppan. 

18 bottles in total. Plus VAT.

50 80

767 22 bottles of Gavi 2018 Guido Matteo Italian 

white wine. Plus VAT.

150 180

768 12 bottles of Tronida 2011 Reserva Spanish Rioja 

(oc). No VAT. 

80 100

769 18 bottles of Il Burchino 2014 Toscana Tenuta Di 

Burchino (oc). No VAT. 

190 240

770 24 bottles of The Crusher 2016 Californian Pinot 

Noir. No VAT. 

160 240

771 A mixed lot of Old and New World red wine 

comprising; 12 bottles of Rhanleigh 2018 South 

African Cabernet Sauvignon; 6 bottles of Domaine 

Les Goubert 2018 Cotes Du Rhone. 18 bottles in 

total. No VAT. 

140 200

772 12 bottles of Masut da Rive Ribolla Gialla 2016, 

Italy and 12 bottles of Maut da Rive Pinot Grigio 

2018. 24 bottles in total. No VAT. 

120 180

773 6 bottles of Gavi del Comune di Gavi 2018 Guido 

Matteo; 12 bottles of Masut da Rive Pinot Grigio 

2018; 6 bottles of Vinomi descRegut 2017 

Penedes, Organic. 24 bottles intotal. No VAT. 

120 160

774 24 bottles of Masut da Rive Semidis 2015 Rosso, 

Italy. 24 bottles in total. No VAT. 

180 220

775 6 bottles of Massena 'The Eleventh Hour' 2003 

Barossa Valley (oc). Plus VAT

90 130

776 A double Magnum (3L) bottle of Ungeheuer 2010 

Forster Ungeheuer Reisling trocken. No VAT.

60 90

777 A Magnum (1.5L) of Barolo 2006 Poderi Colla, 

owc. No VAT.

60 90

778 A mixed lot of Spanish and Italian red wine 

comprising; 10 bottles of Vina Amate 2008 

Reserva Rioja and 12 bottles of Manfredi 

Nebbiolo d'Alba 2010, 22 bottles in total. No VAT.

140 200



779 An eclectic mixed lot of mainly French Rhone with 

3 assorted magnums comprising; 1 magnum each 

of Le XV du President 2012 Vin De Pays, Camino 

Iberico 2012 Rioja, The Black Stump 2014 

Australian Shiraz. 3 bottles of Vacqueyras 2007 

Fourmone and 5 bottles of Pascal 2012 Cotes Du 

Rhone. 3 magnums and 8 bottles in total. No VAT.

70 100

780 A mixed lot of 23 mostly Cotes Du Rhone and 

Italian Montepulciano red wine comprising; 5 

bottles of The Wine Society's Montepulciano 

D'Abruzzo 2013; 5 bottles of Notre Dame 2016 

Luberon; 2 bottles of Chateau Saint-Esteve 

d'Uchaux 2009 Grande Reserve; 2 bottles of Les 

Grands Cypres 2009 Vacqueyras; 2 bottles of 

Domaine Du Pourra 2009 Mont Bayon Seguret; 2 

bottles of Val des Rois 2009 Valreas Cotes Du 

Rhone Villages; 2 bottles of Altitude 420 

Vinsobres 2009 Domaine Jaume; 2 bottles of 

Domaine des Escaravailles 2009 Cairanne; 1 bottle 

of Chateau Du Trignon 2009 Rasteau. No VAT.

160 240

781 A mixed lot of Washington State red wine 

comprising; 12 bottles of Millbrandt Vineyards 

2011 Cabernet Sauvignon and 10 bottles of 

Millbrandt Vineyards 2011 Merlot. 22 bottles in 

total. No VAT.

120 180

782 A mixed lot of New World red wine comprising; 

10 bottles of Leyda 2005 Pinot Noir (owc) and 6 

bottles of Wirra Wirra 2012 McLaren Vale 

'Catapult' Shiraz. 16 bottles in total. No VAT.

100 150

783 A mixed lot of Chilean red wine and French red 

and white wine, comprising; 12 bottles of Corte 

Ignacio 2012 Cabernet Sauvignon, 3 bottles of 

Chateau Redortier 2005 Beaumes-De-Venise and 

3 bottles of Chateau Valcombe 2011 Epicure. 18 

bottles in total. No VAT.

100 150

784 A mixed lot of 22 mostly Old World red, 

comprising; 3 bottles of Lanzaga 2009 Rioja; 3 

bottles of De Basilio 2009 Rioja; 6 bottles of 

Caburnio 2010 Italian Toscana; 3 bottles of 

Domaine Saint Gayan 2011 Rasteau; 5 bottles of 

Arc Du Rhone 2010 Cotes Du Rhone Villages; 1 

bottle of Pezat 2008 Bordeaux Blanc; 1 bottle of 

Frogs Leap 2012 Napa Valley Sauvignon Blanc. No 

VAT.

120 180



785 A mixed lot of Italian Montepulciano red wine 

comprising; 12 bottles of Contucci Mulinvecchio 

2008 and 6 bottles of Cantina Laccagnini 2013 "Il 

Vino Dal Tralcetto". 18 bottles in total. No VAT.

120 180

786 12 bottles of Compania Bodeguera de Valenciso 

2001 Rioja, owcs. No VAT.

160 240

787 A mixed lot of Spanish and Southern Rhone red 

wine comprising; 12 bottles of Baron De Ley 

Reserva 2010 Rioja and 5 bottles of Clos Des 

Cazsaux 2006 Vacqueyras Cuvee Des Templiers. 

17 bottles in total. No VAT.

160 240

788 A mixed lot of mainly Bordeaux red wine and 

some New World red wine, comprising; 2 

magnums of Chateau Picque Caillou 1985 Graves 

Pessac (both vts, both heavy bsl); 2 magnums of 

Chateau La Rousseliere Saint-Estephe, 1 1982, 1 

believed to be 1982 (1 in, 1 vts, both bsl); 3 

bottles of Chateau Simone Palette, 2 x 1993, 1 x 

2000 (all in, all very slight bsl); 3 bottles of 

Chateau Vignelaure 2001 Coteaux D'Aix En 

Provence (all slight bsl); 3 bottles of Terrazas de 

los Andes Selection 2008 Argentinian Malbec; 1 

bottle of Vina Maipo Reserva 2011 Chilean 

Merlot, 1 bottle of Vina Tarapaca 2005 Chilean 

Cabernet Sauvignon and 1 bottle of Hereford 

Argentinian 2017 Tempranillo Malbec. 4 

magnums and 12 bottles in total. No VAT.

160 240

789 1 bottle of Biondi-Santi, Brunello Di Montalcino 

1958, bottiglia No 0088 (vts, small tear and slight 

scuffs to label, cork depressed by 0.4cm, tiny foil 

nick). Plus VAT.

200 300

790 1 bottle of Gaja, Sori Tildin, 1983 Barbaresco 

DOCG (3cm from base of foil, bsl). Plus VAT.

100 150

791 1 bottle of Gaja, Sori San Lorenzo, believed to be 

1983 Barbaresco DOCG (2.6cm from base of foil, 

heavy bsl and vintage missing). Plus VAT.

100 150

792 1 bottle of Penfolds Grange Hermitage, Bin 95, 

1971 vintage, bottled 1972 (in, cork depressed by 

0.1cm, very slight bsl and tear to bottom rh 

corner). Rear label states 'This bottle has been 

topped up, re-corked and re-capsuled' in a 2003 

Penfolds re-corking clinic' - see picture. No VAT.

500 700

793 1 bottle of Penfolds Grange Hermitage, Bin 95, 

1975 vintage, bottled 1976 (vts, cork depressed 

by 0.2cm and slight sign of historic seepage). Rear 

label states 'This bottle has been topped up, re-

corked and re-capsuled' in a 2003 Penfolds re-

corking clinic' - see picture. No VAT.

300 400



794 1 bottle of Penfolds Grange Hermitage, Bin 95, 

1976 vintage, bottled 1977 (in, cork depressed by 

0.1cm on one side). Rear label states 'This bottle 

has been topped up, re-corked and re-capsuled' in 

a 2003 Penfolds re-corking clinic - see picture. No 

VAT.

500 700

795 12 bottles of Talinda Oaks Santa Ynez Valley 1999 

Californian Pinot Noir (11 hf, 1x 4cm from base of 

foil, 1 extremely slight bsl, re-pack).  No VAT.

160 220

796 12 bottles of Ceiros Tinto Reserva 2007 Douro, 

Portugal (oc). Plus VAT

100 150

797 12 bottles of Ceiros Tinto Reserva 2007 Douro, 

Portugal (oc). Plus VAT

100 150

798 12 bottles of Ceiros Tinto Reserva 2007 Douro, 

Portugal (oc). Plus VAT

100 150

799 18 bottles of Ceiros Rose 2012 Vinho de Mesa 

(oc). Plus VAT 

120 180

800 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 Sauvignon 

Blanc, Marlborough (oc). No VAT

90 130

801 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 Sauvignon 

Blanc, Marlborough (oc). No VAT

90 130

802 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 Sauvignon 

Blanc, Marlborough (oc). No VAT

90 130

803 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 Sauvignon 

Blanc, Marlborough (oc). No VAT

90 130

804 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 Sauvignon 

Blanc, Marlborough (oc). No VAT

90 130

805 12 bottles of Spring Creek Estate 2015 Pinot Noir, 

Marlborough (oc). No VAT

100 140

806 12 bottles of Spring Creek Estate 2015 Pinot Noir, 

Marlborough (oc). No VAT

100 140

807 12 bottles of Spring Creek Estate 2015 Pinot Noir, 

Marlborough (oc). No VAT

100 140

808 12 bottles of Spring Creek Estate 2015 Pinot Noir, 

Marlborough (oc). No VAT

100 140

809 12 bottles of Spring Creek Estate 2015 Pinot Noir, 

Marlborough (oc). No VAT

100 140

810 6 bottles of Voyager Estate 1998 Margaret River 

Cabernet Sauvignon Merlot. No VAT

60 90

811 10 bottles of Mitolo Reiver 2002 Shiraz, Barossa 

Valley. No VAT

100 140

812 6 bottles of Mitolo Savitar 2004 Shiraz, McLaren 

Vale. No VAT

60 90

813 7 bottles of d'Arenberg The Laughing Magpie 

2002 Shiraz Viognier and 4 bottles of d'Arenberg 

The Coppermine Road 2000 Cabernet Sauvignon, 

McLaren Vale. 11 bottles in total. No VAT

110 150



814 7 bottles of Mitolo Savitar 2001 Shiraz, McLaren 

Vale (2 with scuffed labels). No VAT

70 100

815 9 bottles of Mitolo G.A.M. 2001 Shiraz, McLaren 

Vale. No VAT

120 180

816 10 bottles of Mitolo Savitar 2002 Shiraz, McLaren 

Vale. No VAT

100 140

817 12 bottles of Montecchio Rosso Toscana IGT 2018 

(oc). Plus VAT

60 90

818 12 bottles of Montecchio Rosso Toscana IGT 2018 

(oc). Plus VAT

60 90

819 12 bottles of Montecchio Rosso Toscana IGT 2018 

(oc). Plus VAT

60 90

820 12 bottles of Montecchio Rosso Toscana IGT 2018 

(oc). Plus VAT

60 90

821 12 bottles of Tyrrell's Old Winery Chardonnay 

2017, Australia (oc). Plus VAT

60 90

822 12 bottles of Tyrrell's Old Winery Chardonnay 

2017, Australia (oc). Plus VAT

60 90

823 12 bottles of Tyrrell's Old Winery Chardonnay 

2017, Australia (oc). Plus VAT

60 90

824 12 bottles of Tyrrell's Old Winery Chardonnay 

2017, Australia (oc). Plus VAT

60 90

825 12 bottles of Tyrrell's Old Winery Chardonnay 

2017, Australia (oc). Plus VAT

60 90

826 24 half bottles of Vina Tondonia Rioja Reserva 

2004 R. Lopez de Heredia (oc). Plus VAT

250 350

827 24 half bottles of Vina Tondonia Rioja Reserva 

2004 R. Lopez de Heredia (oc). Plus VAT

250 350

828 12 bottles of Carlos Serres 2012 Reserva Rioja 

(oc). Plus VAT

110 160

829 12 bottles of Carlos Serres 2012 Reserva Rioja 

(oc). Plus VAT

110 160

830 12 bottles of Carlos Serres 2012 Reserva Rioja 

(oc). Plus VAT

110 160

831 12 bottles of Carlos Serres 2012 Reserva Rioja 

(oc). Plus VAT

110 160

832 6 bottles of La Rioja Alta Gran Reserva 904 2004 

(oc). Plus VAT

180 240

833 12 bottles of Linton Park 2016 Merlot, Wellington - 

South Africa (oc). Plus VAT

80 120

834 12 bottles of Linton Park 2016 Merlot, Wellington - 

South Africa (oc). Plus VAT

80 120

835 12 bottles of Linton Park 2016 Merlot, Wellington - 

South Africa (oc). Plus VAT

80 120

836 12 bottles of Linton Park 2016 Merlot, Wellington - 

South Africa (oc). Plus VAT

80 120

837 12 bottles of Linton Park 2016 Merlot, Wellington - 

South Africa (oc). Plus VAT

80 120



838 6 bottles of Rolf Binder Wines 'Hanisch' 2002 

Shiraz, Barossa Valley (2 with partially cut 

capsules); 2 bottles of Kay Brothers Amery Block 6 

Shiraz 2002, 2 bottles of Rolf Binder Wines 

'Heysen' 2002 Shiraz, Barossa Valley. 10 bottles in 

total. No VAT

140 200

839 4 bottles of Balthazar of the Barossa 2002 Shiraz 

and 4 bottles of Balthazar of the Barossa 2001 

Shiraz. 8 bottles in total. No VAT

80 120

840 6 bottles of Taltarni Three Monks 2001 Cabernet 

Merlot, Victoria. No VAT

60 100

841 12 bottles of Chateau d'Yquem 1988 (owc) (all in). 

No VAT

2,800 3,600

842 12 bottles of Chateau d'Yquem 1988 (owc) (all in). 

No VAT

2,800 3,600

843 6 bottles of d'Arenberg The Dead Arm 2002 

Shiraz, McLaren Vale (oc). No VAT

160 220

844 2 bottles of Gibson Barossa Shiraz 2005; 1 bottle 

of Chateau Musar 2001; 1 bottle of Waitrose 

Marselan 2019; 1 bottle of The Hedonist 2018 

Shiraz, McLaren Vale; 1 bottle of Massena 2009 

The Eleventh Hour, Barossa Valley. 6 bottles in 

total. No VAT

60 90

845 6 bottles of Joh, Jos. Prum 2001 Wehlener 

Sonnenuhr Auslese: 4 x 2001 and 2 x 2003. No 

VAT

80 120

846 6 bottles of Gibson Barossa Shiraz 2005 and 6 

bottles of Glenelly Glass Collection Cabernet 

Sauvignon 2016, Stellenbosch. 12 bottles in total. 

No VAT

120 180

847 5 bottles of Cloudy Bay 2020 Sauvignon Blanc; 1 

bottle of Compton Combe Bacchus 2019; 1 bottle 

of Ridgeview Bloomsbury English Quality Sparkling 

Wine; 1 bottle of Compton Combre Pinot Noir 

2019; 1 bottle of Waitrose Fernao Pires 2021, 

South Africa; 1 bottle of Waitrose Roero Arneis 

2020, Italy; 1 bottle of Waitrose Bukettraube 

2020, South Africa; 1 bottle of Kir-Yianni Assyrtiko 

2020, High Altitude Wine, Greece. 12 bottles in 

total. No VAT

140 200



848 A mixed lot of European white wine, comprising; 1 

bottle of Chateau de Rayne Vigneau 1996 

Sauternes, 1 bottle of Recolte d'Or 2009 

Sauternes, 1 bottle of Furstentum Blanck 1994 

Reisling, 1 bottle of Chateau Mittelbourg 2016 

Pinot Gris Alsace, 1 bottle of Joseph Drouhin 2013 

Saint-Roman, 1 bottle of Markus Huber 2016 

Gruner Veltliner, 2 bottles of Louis Hauller 2003 

Tokay Pinot Gris, 1 bottle of Dopff 2003 Tokay 

Pinot Gris Reserve Alsace (bsl), 1 bottle of Les 

Comtes de Ribeauville 2015 Pinot Gris Alsace, 1 x 

50cl bottle of Late Harvest Hungarian Tokaji, 2 x 

50cl bottles of Chateau Ladiva 1993 Tokaji, 5 

bottles of "Or" par Gratien & Meyer and 1 x 

375ml half bottle of Rivesaltes Ambre Grenache 

pudding wine. 19 bottles of various sizes. No VAT.

200 300

849 7 half bottles of Auslese 21, Maxim Grunhauser 

Abtsberg 2005 Riesling (1 torn label) and 3  half 

bottles of Auslese 44, Maxim Grunhauser 

Herrenberg Riesling 2005. 10 half bottles in total. 

No VAT

200 300

850 4 bottles of Domane Wachau 2017 Gruner 

Veltliner Federspiel, Liebenberg; 4 bottles of 

Etelsbacher Karthauserhofberg Riesling Kabinett 

2012, Mosel; 1 bottle of Forstmeister Geltz 

Zilliken 1999 Saarburger Rausch Riesling Spatlese; 

1 bottle of Kurt Hain 2005 Piesporter 

Goldtropfchen Riesling Spatlese; 1 bottle of La 

Gioiosa et Amorosa Caldobbiadene Prosecco 

2020; 1 bottle of Disznoko Tokaji Aszu 5 

Puttonyos 2009. 12 bottles in total. No VAT

100 150

851 A mixed lot of Italian red wine, comprising; 3 

bottles of I Favati 2011 Irpinia Campi Taurasini; 2 

bottles of Taurasi 2012 Vigna Macchia Dei Goti; 2 

bottles of Tenuta Guado Al Tasso 2001 Bolgheri 

Superiore; 1 bottle of Vendemmia 2008 Casadei; 1 

bottle of Chianti Classico 2019 Montemajone; 1 

bottle of Amarone Della Valpolicella 2006 

Brunelli; 1 bottle of Villa Cafaggio 2018 Chianti 

Classico; 1 bottle of Amarone 2008 Pagus Bisano; 

1 bottle of Villa Antinori 2018 Toscana; 1 half 

bottle (375ml) of Bertani 2018 Valpolicella. 13 

bottles and 1 half bottle in total. No VAT.

120 180

852 A mixed lot of 16 half bottles (14 x 375ml and 2 x 

500ml) of French, Austrian, German and North 

American white wine as pictured, including 

Reisling, Vouvray, Auslese and Kabinett. No VAT.

150 200



853 1 bottle of Penfolds RWT, 2006 Barossa Valley 

Shiraz (scuffs to rear label). No VAT.

80 120

854 A mixed lot of mostly French red wine, Spanish 

Rioja and 1 Italian rose wine, comprising; 1 

magnum of Vieilles Vignes 'de la Jasse' 2008 Vin 

De Pays D'Oc, 1 bottle of Chateau Du Grand Abord 

1970 Graves (ls, slight cork drop, signs of historic 

seepage, slight bsl, slight foil corrosion), 2 bottles 

of Chateau Malescasse 2004 Haut-Medoc, 1 

bottle of The Society's Exhibition 2008 Haut-

Medoc, 1 bottle of Chateau Canada 2018 

Bordeaux Superieur, 1 bottle of Fortnum & Mason 

2010 Cotes Du Rhone, 2 bottles of Vina Arana 

2011 Rioja, 1 bottle of Lanzaga 2012 Rioja and 1 

bottle of Fortnum & Mason Bardolino Chiaretto 

2011 Italian rose wine. 1 magnum and 10 bottles 

in total. No VAT.

100 150

855 A mixed lot of mostly French and German white 

wine, consisting; 1 bottle of Chateau Haut Mayne 

1987 Sauternes (vts, bsl), 1 bottle of Chateau 

Ribaud-Promis 1997 Sauternes (in, very slight bsl), 

1 bottle of Domaines Schlumberger 2017 

Gewurztraminer Alsace, 3 bottles of Joh. Jos. 

Prum 2012 Graacher Himmelreich Kabinett, 3 

bottles of Forstmeister Geltz Zilliken 2003 Reisling 

Spatlese, 1 bottle of Reichsgraf von Kesselstatt 

2005 Reisling Spatlese, 1 bottle of Bernkasteler 

Badstube 2006 Reisling Spatlese and 1 bottle of 

Stratus Lanzarote 2010. 12 bottles in total. No 

VAT.

100 150

856 A mixed lot of New World red wine, comprising; 4 

bottles of Seriously Old Dirt 2017 South African 

Vilafonte; 3 bottles of Kumeu River 2018 Pays 

Road New Zealand Pinot Noir; 1 bottle of Once & 

Future 2017 Sonoma County Californian 

Zinfandel; 1 bottle of The Society's Exhibition 

2018 Argentinian Malbec-Mendoza and 1 bottle 

of Henschke Keyneton Euphonium 2013 

Australian Barossa. 10 bottles in total. No VAT.

160 240

857 A mixed lot of Californian and New Zealand white 

wine, comprising; 2 bottles of Bogle Vineyards 

2018 Californian Chardonnay, 2 bottles of Kumeu 

Village 2017 New Zealand Pinot Gris, 3 bottles of 

Au Bon Climat 2017 Californian Chardonnay, 1 

bottle of Kumeu River 2015 Coddington New 

Zealand Chardonnay, 1 bottle of Kumeu River 

2016 Hunting Hill New Zealand Chardonnay and 1 

bottle of Kumeu River 2017 Estate New Zealand 

Chardonnay. 10 bottles in total. No VAT.

120 180



858 A mixed lot of mostly Rioja, comprising; 4 bottles 

of Vina-Ardanza 2010 Rioja; 6 bottles of Muga 

2016 Rioja; 1 bottle of Vina Ardanza 2008 Rioja 

and 1 bottle of Au Bon Climat 2017 Santa Barbara 

County Californian Chardonnay. 12 bottles in 

total. No VAT.

140 200

859 A mixed lot of Italian red wine, comprising; 5 

bottles of Bussia 2010 Silvano Bolmida Barolo; 2 

bottles of The Society's 2017 Primitivo; 1 bottle of 

2014 Barbaresco; 1 bottle of Poderi Luigi Einaudi 

2012 Barolo; 1 bottle of Rizzi 2013 Barbaresco 

Nervo; 1 bottle of Curto 2014 Arborina Barolo and 

1 bottle of Massolino 2011 Barolo. 12 bottles in 

total. No VAT. 

160 240

860 A mixed lot of Californian red wine, comprising; 6 

bottles of Brazin 2017 Old Vine Zinfandel and 6 

bottles of Once & Future 2016 Forcini Vineyard 

Zinfandel. 12 bottles in total. No VAT.

180 240

861 9 bottles of Ridge 2014 Geyserville Californian 

Zinfandel. No VAT

240 320

862 12 bottles of Ridge 2018 East Bench Californian 

Zinfandel. No VAT.

200 300

863 A mixed lot of mostly French and Portuguese red 

and white wine and 1 white Rioja, comprising; 3 

bottles of Luis Pato Vinhas Velhas Bairrada 1988 

Vinho Tinto Portuguese red wine (2 in, 1 vts, all 

bsl); 5 bottles of Cotes-Du-Rhone 2017 Samorens; 

3 bottles of Blanc Paysan 2018 Castelmaure; 1 

bottle of Saint-Aubin 1999 1er Cru Les Castets 

Hubert Lamy; 1 bottle of Le Haut-Lieu 1988 Sec 

Vouvray, Gaston Huet and 1 bottle of Cune 2017 

Rioja Blanco. 14 bottles in total. No VAT.

160 240

864 12 x 250ml bottles of Royal Tokaji 2007 5 

Puttonyos Aszu (all with slightly discoloured and 

nicked capsules, all slight bsl, re-pack from oc). No 

VAT.

80 120

865 12 x 250ml bottles of Royal Tokaji 2007 5 

Puttonyos Aszu (all with slightly discoloured and 

nicked capsules, all bsl / slight bsl, re-pack from 

oc). No VAT.

80 120

866 6 bottles of Penfolds Bin 169 2009 Cabernet 

Sauvignon, owc. No VAT.

600 800



867 4 bottles of Castillo Perelada Finca Malaveina 

2001; 2 bottles of Chateau Raymond-Lafon 1991 

Sauternes (both in); 2 bottles of Yarden Merlot 

2001, Galilee; 1 bottle of Carmel Vineyards 

Cabernet Sauvignon 1998, Galilee; 5 bottles of 

Emilio Moro 2000 Ribera del Duero; 1 bottle each 

of Fuligni 1999 Brunello di Montalicino; Chateau 

L'Eperon 1985 Bordeaux Superieur; Chateau 

Paveil de Luze 2002 Margaux; Chateau La Mothe 

du Barry 2001 Bordeaux Superieur; Delatite 

Dungeon Gully 1995, Victoria, Australia; Mauro 

Veglio Barolo Vigneto Abborina 1999 Gamla 

Cabernet Sauvignon 1993 Galilee; Paul Bouchard 

Vigne Rouge Vin de Table (bsl); Albert Mann 

Steingrubler Gewurztraminer 1997, Alsace; Mas 

d'en Gil Coma Vella 2000 Priorat. 24 bottles in 

total. Plus VAT

140 200

868 12 bottles of Albarino do Ferreiro 2008 Rias Baixas 

(oc). Plus VAT

60 100

869 A mixed lot of Rioja, Italian and Argentinian red 

wine, comprising; 6 bottles of Campo Viejo 2019 

Rioja; 6 bottles of Corte Mayor Baron De Lay 2019 

Rioja; 6 bottles of Hereford 2020 Argentinian 

Tempranillo; 6 bottles of Villa Gardicci 2019 Italian 

Merlot. 24 bottles in total. No VAT.

120 180

870 6 bottles of Riesling, Trocken, Eva Fricke, 

Rheingau, Germany 2019. In bond - BBR

100 150

871 6 bottles of Brunello di Montalcino, Il Poggione, 

Tuscany 2016. In bond - BBR

120 160

872 6 bottles of Cepparello, Isole e Olena, Tuscany 

2015. In bond - BBR

240 300

873 6 bottles of Fontalloro, Felsina, Tuscany 2016. In 

bond - BBR

170 220

874 12 bottles of Tignanello, Antinori, Toscana 2014. 

In bond - BBR

1,000 1,250

875 6 bottles of Cloudy Bay Sauvignon Blanc, 

Marlborough, New Zealand 2020. In bond - BBR

90 130

876 6 bottles of La Rioja Alta Gran Reserva 904 2010. 

In bond - BBR

200 260

877 6 half bottles of  Maximin Grunhauser Abtsberg 

Auslese 42 Mosel, Germany 2010 (oc). In bond - 

LCB Dinton

70 100

878 6 bottles of Von Schubert Maximin Grunhauser 

Abtsberg Riesling 2015 (oc). In bond - LCB Dinton

100 150

879 6 half bottles of Maximin Grunhauser Herrenberg 

Auslese No.15 2011 (oc). In bond - LCB Dinton

50 70



880 6 half bottles of Joh. Jos. Prum Wehlener 

Sonnenuhr, Riesling, Auslese, Goldkap, 2011 (oc). 

In bond - LCB Dinton

100 150

881 12 bottles of Prum Wehlener Sonnenuhr Riesling 

Spatlese 2005 (oc). In bond - LCB Dinton

500 800

882 6 bottles of JJ Prum Wehlener Sonnenuhr Riesling 

Spatlese 2015 (oc). In bond - LCB Dinton 

100 150

883 6 half bottles of Weingut Karthauserhof 

Eitelsbacher Karthauserhofberg Eiswein, Mosel, 

Germany 2012 (oc). In bond - LCB Dinton

300 400

884 6 bottles of Lealtanza Reserva 1998 Rioja; 6 

bottles of Liberalia Tres 2000 Tinto Madurado en 

Roble; 3 bottles of Enate Merlot - Merlot 2000 

Somontano; 5 bottles of Gneis00 Emporda - Costa 

Brava; 1 bottle of Cuvee Racine Vin de Pays Duche 

d'Uzes 2003; 3 bottles of Libranza 2002 Toro. 24 

bottles in total. Plus VAT

140 200

885 1 bottle of Opus One 1998, Robert Mondavi & 

Baron Philippe de Rothschild, Napa Valley, Dutch 

import (in). No VAT

200 300

886 1 bottle of Opus One 1999, Robert Mondavi & 

Baron Philippe de Rothschild, Napa Valley, Dutch 

import (vts, signs of slight historical seep). No VAT

160 240

887 7 bottles of Muga 1994 Rioja; 2 bottles of 

Martinez Bujanda 1995 Gran Reserva Rioja; 3 

bottles of Coma Vella 2000 Priorat Mas d'en Gil; 5 

bottles of Oliver Conti 1998 Emporda, Costa 

Brava; 1 bottle of Roda Reserva  Rioja 2002; 6 

bottles of Enrique Mendoza Reserva Santa Rosa 

1998. 24 bottles in total. Plus VAT

140 200

888 A mixed lot of South African and New Zealand 

white wine, comprising; 12 bottles of Eagle Pass 

2020 South African Chardonnay and 9 bottles of 

Maui 2019 New Zealand Sauvignon Blanc. 21 

bottles in total. No VAT.

120 180

889 A mixed lot of Old and New World red and rose 

wine, comprising; 6 bottles of Couer De Cardeline 

2020 Rose Costiere De Nimes; 6 bottles of Vale 

Del Bio 2019 Chilean Malbec; 6 bottles of Casillero 

Del Diablo Chilean Cabernet Sauvignon (4 x 2020, 

2 x 2019); 6 bottles of Muriel 2018 Rioja. 24 

bottles in total. No VAT.

120 180



890 1 bottle of Greppo Brunello di Montalcino Biondi 

Santi 1964 (vts, slight bsl); 1 bottle of Masi 

Mezzanella Recioto della Valpolicella 1981 (bsl); 1 

bottle of Masi Mazzano Recioto dello Valpolicella 

Amarone 1979 (slight bsl and stained capsule); 1 

bottle of La Lecciaia Brunello di Montalcino 1985 

(slight bsl). 4 bottles in total. Plus VAT

220 300

891 A mixed lot of Old and New World red, white and 

rose wine, comprising; 5 bottles of Barefoot 

White Zinfandel; 1 bottle of Casillero Del Diablo 

Chilean rose; 3 bottles of Pinot Grigio Rose 

Maresco; 3 bottles of Castillero Del Diablo 2020 

Sauvignon Blanc; 3 bottles of Shoredrift 2021 

Sauvignon Blanc; 3 bottles of Vina Sol Original 

2019 Torres; 4 bottles of Vina Gale Rioja 2018 

Crianza; 3 bottles of La Croix Saint-Roch 2016 

Montagne Saint-Emilion. 24 bottles in total. No 

VAT.

120 180

892 A mixed lot of Old and New World red wine, 

comprising; 3 bottles of Chateau Vieux Manoir 

2019; 2 bottles of Rioja Gran Familia; 4 bottles of 

Vintales 2019 Cabernet Sauvignon; 4 bottles of 

Trapiche Pure Malbec 2020 Mendoza; 2 bottles of 

Las Dalias Malbec 2020 Mendoza; 5 bottles of 

Eagle Pass 2020 Shiraz; 1 bottle of Signal Post 

2020 Shizaz. 21 bottles in total. No VAT.

100 150

893 6 bottles of Clos Pegases 2016 Napa Valley 

Chardonnay. No VAT.

120 180

894 A mixed lot of Old and New World red and white 

wine, comprising; 1 bottle of Finca el Cucho 

Tempranillo 2010; 1 bottle of Vinga Carles 2014 

Priorat Crianza; 1 bottle of Chianti 2018 

Logobardi; 1 bottle of 2019 Saint-Emilion; 2 

bottles of Pinot Noir Valle Del Bio Bio Gran 

Reserva 2019 Chile; 1 bottle of Eagle Pass 2020 

Chardonnay; 2 bottles of 2020 Fairtrade 

Sauvignon Blanc; 1 bottle of Bruce Jack Sauvignon 

Blanc; 1 bottle of Yali Wild Swan 2020 Sauvignon 

Blanc; 1 bottle of Co-op Sauvignon Blanc 2020, 

Chile. 12 bottles in total. No VAT.

120 180

895 A mixed lot of Old and New World red, white and 

rose wine, comprising; 6 bottles of Shiraz; 3 

bottles of Chardonnay; 1 bottle of Pedro Jimenez 

Sauvignon Blanc; 2 bottles of Garnacha Rose 

Tempranillo; 6 bottles of Complicated 2016 Pinot 

Noir. 18 Bottles in total. No VAT.

100 150



896 A mixed lot of Old and New World red wine, 

comprising; 2 bottles of Marques De Carano Gran 

Reservado 2018; 2 bottles of Lateral Cabernet 

Sauvignon; 2 bottles of Wine Route Merlot; 4 

bottles of Calvet Prestige Bordeaux 2020; 3 

bottles of Calvet Chateauneuf Du Pape 2019; 1 

bottle of Calvet Fleurie 2020 Cru De Beaujolais; 2 

bottles of Beaujolais 2020; 1 bottle of Croix Saint 

Roche 2016 Montagne Saint-Emilion; 1 bottle of 

Artusi Merlot 2019 Veneto. 18 bottles in total. No 

VAT.

100 150

897 A mixed lot of sparkling and red wine comprising; 

1 magnum of Chateau Rocheyron 2011 Saint-

Emilion Grand Cru, owc; 4 bottles of Ritual 2015 

Chilean Pinot Noir; 6 bottles of Scalini Extra Dry 

Prosecco. 10 bottles and 1 magnum in total. No 

VAT.

100 150

898 3 bottles of Penfolds Grange 1997 South 

Australian Shiraz, bottled 1998 (all in). No VAT.

700 1,000

899 6 bottles of Badia A Passignano 1999 Chianti 

Classico, oc (3 in, 3 vts). Plus VAT.

100 140

900 12 bottles of The Crossings 2019 Marlborough 

Sauvignon Blanc, 2 x 6 oc. Plus VAT.

70 100

901 12 bottles of The Crossings 2019 Marlborough 

Sauvignon Blanc, 2 x 6 oc. Plus VAT.

70 100

902 6 bottles of Castello Romitorio 'Filo di Seta' 

Brunello di Montalcino DOCG, 2011, oc. Plus VAT.

260 340

903 6 bottles of Giacosa Barbaresco Santo Stefano 

1995, owc (paper residue adhered to 3 bottles). 

Plus VAT.

1,000 1,300

904 12 bottles of Silver Buckle Cellars 2014 Californian 

red wine, oc. Plus VAT.

100 150

905 12 bottles of Silver Buckle Cellars 2014 Californian 

red wine, oc. Plus VAT.

100 150

906 6 bottles of Kay Brothers Amery Vineyards 2004 

Hillside Australian Shiraz, oc. Plus VAT.

100 140

907 12 bottles of Kay Brothers Amery Vineyards 2004 

Hillside Australian Shiraz, oc 2 x 6. Plus VAT.

200 280

908 12 bottles of Kay Brothers Amery Vineyards 2004 

Hillside Australian Shiraz, oc 2 x 6. Plus VAT.

200 280

909 12 bottles of Kay Brothers Amery Vineyards 2004 

Hillside Australian Shiraz, oc 2 x 6. Plus VAT.

200 280

910 12 bottles of Kay Brothers Amery Vineyards 2004 

Hillside Australian Shiraz, oc 2 x 6. Plus VAT.

200 280



911 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Australian Riesling, oc. Plus VAT.

60 90

912 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Australian Riesling, oc. Plus VAT.

60 90

913 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Australian Riesling, oc. Plus VAT.

60 90

914 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Australian Riesling, oc. Plus VAT.

60 90

915 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Australian Riesling, oc. Plus VAT.

60 90

916 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Australian Riesling, oc. Plus VAT.

60 90

917 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Australian Riesling, oc. Plus VAT.

60 90

918 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Australian Riesling, oc. Plus VAT.

60 90

919 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Australian Riesling, oc. Plus VAT.

60 90

920 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Australian Riesling, oc. Plus VAT.

60 90

921 12 bottles of Brezza 2010 Barolo, Cannubi (oc). No 

VAT

400 540

922 12 bottles of Brezza 2010 Barolo, Cannub (oc)i. No 

VAT

400 540

923 12 bottles of Casa del Coppiere 2010 Bardolino. 

No VAT

100 160

924 12 bottles of Casa del Coppiere 2010 Bardolino. 

No VAT

100 160

925 12 bottles of Rocche Costamagna, Barbera d'Alba 

2015 Superiore Rocche delle Rocche (oc). No VAT

160 200

926 12 bottles of Rocche Costamagna, Barbera d'Alba 

2015 Superiore Rocche delle Rocche (oc). No VAT

160 200

927 12 bottles of Rocche Costamagna, Barbera d'Alba 

2015 Superiore Rocche delle Rocche (oc). No VAT

160 200

928 6 bottles of Cavallotto, Barolo Riserva Bricco 

Boschis, Vigna San Guiseppe 2011. In bond - LCB 

Vinotheque

300 400

929 6 bottles of Cavallotto, Barolo Riserva Bricco 

Boschis, Vigna San Guiseppe 2011. In bond - LCB 

Vinotheque

300 400

930 6 bottles of Cavallotto, Barolo Riserva Bricco 

Boschis, Vigna San Guiseppe 2011. In bond - LCB 

Vinotheque

300 400

931 6 bottles of Giesen 'Clayvin' Single Vineyard 

Selection Pinot Noir, Marlborough 2013. In bond - 

LCB Vinotheque

140 180



932 5 bottles of San Polo Montalcino 2012 Brunello Di 

Montalcino. No VAT.

100 150

933 2 bottles of Santa Rita Casa Real 2012 Chilean 

Cabernet Sauvignon; 2 bottles of Luigi Bosca 2016 

Seleccion de Vistalba Argentinian Malbec; 1 bottle 

of Santa Maria Valley 2012 Au Bon Climat 

Californian Pinot Noir; 2 bottles of Trefethen 2014 

Napa Valley Merlot. 7 bottles in total. No VAT.

100 150

934 Coravin Model 6 Limited Edition Wine 

Preservation System, boxed, as new, sold as seen. 

No VAT

80 120

935 A mixed lot of Old and New World red wine, 

comprising; 8 bottles of Gran Seleccion 2018 

Argentinian Malbec; 2 bottles of Real De Asua 

2010 Rioja; 1 bottle of Muga 2016 Rioja; 1 bottle 

of Colome 2017 Argentinian Malbec; 1 bottle of 

Chateau Des Launes 2008 Cotes-De-Provence; 1 

bottle of Villa Antinori 2017 Toscana; 1 bottle of 

Cuveur De Truffes 2009 Cotes-Des-Provence; 1 

magnum in misshapen 'distressed' style bottle of 

Chateauneuf-Du-Pape. 15 bottles and 1 magnum 

in total. No VAT.

160 220

936 A mixed lot of Old and New World white wine, 

comprising; 5 bottles of Chablis Grand Cru 2013 

Grenouilles; 1 bottle of Chateau Filhot 2011 

Sauternes; 1 bottle of Chateau La Sabatiere 2011 

Monbazillac; 1 bottle of Monbazillac 2017; 1 

bottle of Gruner Veltliner 2018 Austrian RABL; 2 

half bottles (37.5cl) of De Bortoli 2017 Hermite 

Hill Australian Botrytis Semillon; 1 half bottle each 

of (37.5cl) Grof Degenfeld 2013 Tokaji and 2013 

Grand Tokaji Aszu. 9 bottles and 4 half bottles in 

total. No VAT.  

120 180

950 12 bottles of Veuve Pol Baron Grand Reserve Brut 

NV Champagne. No VAT. No Reserve.

120 160

951 12 bottles of Veuve Pol Baron Grand Reserve Brut 

NV Champagne. No VAT. No Reserve.

120 160

952 12 bottles of Veuve Pol Baron Grand Reserve Brut 

NV Champagne. No VAT. No Reserve.

120 160

953 12 bottles of Veuve Pol Baron NV Grand Reserve 

Brut Champagne. No VAT. No Reserve.

120 160

954 A mixed lot of 12 bottles of NV and Vintage 

Champagne and Sparkling Wine (all bsl).  As 

pictured. No VAT. No Reserve.

160 200

955 A mixed lot of 10 bottles of NV Champagne and 2 

bottles of NV sparkling Italian Pinot Grigio (all bsl, 

1 with foil damage). 12 bottles in total.  As 

pictured. No VAT. No Reserve.

120 160



956 A mixed lot of 12 bottles of NV Champagne.  As 

pictured. No VAT. No Reserve.

120 160

957 12 bottles of NV Veuve Pol Baron Grand Reserve 

Brut Champagne. No VAT. No Reserve.

120 160

958 12 bottles of Louis Barthelemy Brut Amethyste NV 

Champagne. No VAT. No Reserve.

120 160

959 12 bottles of Louis Barthelemy Brut Amethyste NV 

Champagne. No VAT. No Reserve.

120 160

960 12 bottles of Louis Barthelemy Brut Amethyste NV 

Champagne. No VAT. No Reserve.

120 160

961 12 bottles of Veuve Pol Baron Grande Reserve 

Brut Champagne. No VAT. No Reserve.

120 160

962 9 bottles of Charles Heidsieck Private Reserve NV 

Champagne. No VAT. No Reserve.

120 160

963 6 bottles of Louis Barthelemy Brut Amethyste NV 

Champagne. No VAT. No Reserve.

60 100

964 12 bottles of Louis Barthelemy Brut Amethyste NV 

Champagne. No VAT. No Reserve.

120 160

965 A mixed lot of 12 bottles of NV Champagne.  As 

pictured. No VAT. No Reserve.

120 160

966 1 bottle of Taittinger Collection 1988 Vintage Brut 

Champagne in presentation box, featuring designs 

by Japanese artist Toshimitsu Imai. Plus VAT.

150 200

967 1 bottle of Taittinger Collection 1992 Vintage Brut 

Champagne in presentation box featuring designs 

by Chilean artist "Matta". Plus VAT.

150 200

968 1 bottle of Taittinger Collection 1985 Vintage Brut 

Champagne in presentation box featuring designs 

by New York artist Roy Lichtenstein (signs of 

historic seepage around bottle top and foil). Plus 

VAT.

150 200

969 1 bottle of Taittinger Collection 1988 Vintage Brut 

Champagne in presentation box, featuring designs 

by Japanese artist Toshimitsu Imai. Plus VAT.

150 200

970 1 bottle of Taittnger Collection 1992 Vintage Brut 

Champagne in presentation box featuring designs 

believed to be by Chilean artist "Matta". Plus VAT.

150 200

971 12 bottles of Laurent Perrier Cuvee Rose Brut NV 

Champagne. No VAT.

180 260

972 1 bottle of Moet & Chandon 1977 Vintage Silver 

Jubilee Cuvee Champagne (level 2cm from base of 

bottle when inverted, slight bsl). Plus VAT.

80 120

973 1 bottle of Moet & Chandon 1977 Vintage Silver 

Jubilee Cuvee Champagne (level 2cm from base of 

bottle when inverted, slight bsl). Plus VAT.

80 120



974 1 bottle of Moet & Chandon 1977 Vintage Silver 

Jubilee Cuvee Champagne (level 2cm from base of 

bottle when inverted, slight bsl). Plus VAT.

80 120

975 1 bottle of Dom Perignon 1999 Vintage 

Champagne (level with base of foil, very slight bsl, 

slight foil scuffs). Plus VAT.

120 160

976 1 bottle of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne (0.5cm from base of foil, very slight 

bsl, slight foil and cork damage). Plus VAT.

140 200

977 1 bottle of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne (level with base of foil, very slight bsl, 

slight foil damage). Plus VAT.

140 200

978 1 bottle of Louis Roederer 1989 Vintage Brut Rose 

Champagne (2cm from base of bottle when 

inverted). Plus VAT.

300 400

979 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage Brut 

Champagne (0.7cm from base of foil, very slight 

bsl, very slight capsule scuffs and very small 

tears). Plus VAT. 

140 200

980 1 bottle of Dom Perignon 1959 Vintage Brut 

Champagne (6cm from base of foil, slight bsl). Plus 

VAT.

300 400

981 1 bottle of Dom Perignon 1966 Vintage Brut 

Champagne (2.2cm from base of foil, slight bsl, 

very slight foil damage). Plus VAT.

300 400

982 1 bottle of Dom Perignon 1964 Vintage Brut 

Champagne (2.9cm from base of foil, bsl and small 

tear, slight foil damage). Plus VAT.

300 400

983 1 bottle of Dom Perignon 1996 Vintage Brut 

Champagne (1cm from base of foil, bsl, scuffed 

and very slightly worn foil). Plus VAT.

140 200

984 1 bottle of Henriot 1988 Brut Vintage Champagne 

in presentation box (level 3.3cm from base of foil, 

very slight wear to box). Plus VAT.

80 120

985 1 bottle of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne in presentation box (0.5cm from base 

of foil, slight foil wear, slight wear and white 

splash on box). Plus VAT.

140 200

986 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne in presentation box (1cm from base 

of foil). Plus VAT.

140 200

987 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne in presentation box (1cm from base 

of foil). Plus VAT.

140 200

988 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne in presentation box (0.9cm from base 

of foil, very slight bsl). Plus VAT.

140 200



989 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne in very slightly worn presentation box 

(0.5cm from base of foil). Plus VAT.

140 200

990 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne in very slightly worn presentation box 

with very small impression in the base (level 

0.8cm from base of foil). Plus VAT.

140 200

991 1 bottle of Dom Perignon 1988 Vintage 

Champagne in presentation box (0.8cm from base 

of foil, slightly crumpled foil to the front of bottle, 

very slight wear and damage to foil elsewhere). 

Plus VAT.

160 220

992 1 bottle of Dom Perignon 1996 Vintage 

Champagne in presentation box (0.4 cm from 

base of foil). Plus VAT.

160 220

993 1 bottle of Dom Perignon 1992 Vintage 

Champagne in slightly worn presentation box 

(level with base of foil). Plus VAT.

160 220

994 1 bottle of Dom Perignon 1998 Vintage 

Champagne in presentation box (0.8cm from base 

of foil). Plus VAT.

120 160

995 26 375ml half bottles of Nyetimber Classic Cuvee 

sparkling wine. No VAT. 

280 340

996 6 bottles of Pommery Grand Cru Royal 2006 Brut 

Champagne (oc). No VAT. 

200 240

997 6 bottles of Pommery Brut Royal NV Champagne 

(oc). No VAT. 

120 200

998 1 bottle of Dom Perignon 1980 Vintage 

Champagne (level 3mm from base of foil, wear to 

foil). No VAT

200 300

999 12 bottles of Gemin Rose Brut Spumante (oc). 

Plus VAT

70 100

1000 12 bottles of Gemin Rose Brut Spumante (oc). 

Plus VAT

70 100

1001 6 bottles of Gemin Rose Brut Spumante (oc). Plus 

VAT

40 50

1002 1 bottle of Louis Roederer Cristal Brut Rose 1995 

Vintage Champagne in wooden presentation box 

(oc). No VAT

350 450

1003 1 bottle of Louis Roederer Cristal Brut Rose 1995 

Vintage Champagne in wooden presentation box 

(oc). No VAT

350 450

1004 1 bottle of Louis Roederer Cristal Brut Rose 1995 

Vintage Champagne in sealed wooden 

presentation box (oc). No VAT

350 450



1005 A mixed lot of NV Champagne comprising; 3 

bottles of Bollinger Rose Champagne in 

presentation boxes; 1 bottle of Didier Chopin Brut 

Champagne; 1 bottle of Perrier-Jouet Grand Brut 

Champagne; 1 bottle of Veuve Clicquot Brut 

Champagne; 1 bottle of Laurent Perrier Cuvee 

Rose Champagne; 1 bottle of Lanson Le Black 

Label Brut Champagne. 8 bottles in total. No VAT.

140 200

1006 6 bottles of vintage Champagne comprising 1 

bottle each of Louise Brison 2006 Brut, Bauchet 

2007 Premier Cru Cuvee Saint-Nicaise, Duval Le 

Roy 2002 Brut Nature, Gimmonet Gonet 2008 

Cuvee Prestige, Franck Pascal Quinte Essence 

2001 Extra Brut and Beaumont des Crayeres 2007 

Fleur Blanche. No VAT.

100 150

1007 12 bottles of Nyetimber Classic Cuvee English 

Sparkling wine, oc. No VAT.

100 150

1008 1 bottle of Dom Perignon 2003 Vintage 

Champagne. No VAT

120 160

1009 1 bottle of Dom Perignon 1978 Vintage 

Champagne (1.6cm from base of foil and small 

nick to label). No VAT

150 200

1010 3 bottles of Laurent-Perrier Cuvee Rose Brut 

Champagne and 1 bottle of Bollinger Special 

Cuvee Champagne (bsl). 4 bottles in total. No VAT

80 120

1011 1 bottle of Krug Brut Grande Cuvee Champagne. 

No VAT

100 140

1012 3 bottles of Dom Perignon Vintage Champagne as 

follows: 1 x 1966 (level 2.3cm from base of foil, 

foil damage, slight bsl), 1 x 1992 (0.2cm from base 

of foil), 1 x 2000 (0.3cm from base of foil, tear to 

side of label). No VAT

400 500

1013 1 bottle of Dom Perignon 1971 Vintage 

Champagne (level 3.0cm from foil, small scuffs 

and nick to label). No VAT

150 200

1014 1 bottle of Louis Roederer Cristal 1990 Vintage 

Champagne, boxed (0.7cm from base when 

inverted). No VAT

140 200

1015 1 bottle of Dom Ruinart Blanc de Blancs Brut 1973 

Vintage Champagne, Cuvee du 250th 

Anniversaire, boxed (level 1.2cm from base when 

inverted). No VAT

250 350

1016 1 bottle of Moet & Chandon Dry Imperial 1978 

Vintage Champagne (level 1.5cm from base when 

inverted, small nicks to label). No VAT

100 150



1017 1 bottle of Charles Heidsieck Royal Wedding 

Cuvee; 1 bottle of Le Mesnil Blanc de Blancs Brut 

Champagne; 1 bottle of George Goulet 1979 

Cremant Blanc de Blancs Champagne; 1 bottle of 

Floquet & Fils Brut Reserve Champagne (scuffed 

label); 1 bottle of Taittinger Brut Reserve (sign of 

historical seep, torn label); 2 bottles of Mumm 

Cordon Rouge Brut (1 bsl); 1 bottle of Mercier 

Champagne Brut Reserve (scuffed label); 1 bottle 

of Taittinger Brut Reserve Champagne. 9 bottles 

in total. No VAT

180 240

1018 1 bottle of Bollinger Brut 1975 Vintage 

Champagne (level 1.5cm from base when 

inverted, small tear to label and wear to foil). No 

VAT

100 150

1019 2 bottles of Dom Perignon Vintage 1995 

Champagne, 1 with original presentation box (1 

level with base of foil, 1 2mm below base of foil). 

No VAT.

300 400

1020 1 bottle of Louis Roederer 1994 Cristal Brut 

Champagne (0.7cm from base when inverted). 

Plus VAT.

120 160

1021 1 bottle of Krug, Grand Cuvee NV Brut 

Champagne (1cm from base when inverted, very 

slight bsl, wear to foil). Plus VAT.

70 100

1022 1 bottle of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne (1.1cm from base when inverted, 

very slight bsl, wear to foil and tiny tear to top 

and side of foil by muselet ring). Plus VAT.

120 160

1023 1 bottle of Renaudin Bollinger Extra Quality Very 

Dry NV Champagne (1.2cm from base when 

inverted, slight bsl, scuff to foil and slight foil 

disintegration around muzelet); 5 half bottles 

(375ml) of Renaudin Bollinger Extra Quality Very 

Dry Champagne (levels in cm from base when 

inverted; 1, 1.4, 1.2, 2.3 with slight sign of historic 

seepage, 3cm with sign of historic seepage). 1 

bottle and 5 half bottles in total. Plus VAT.

160 240

1024 1 magnum (1,500ml) of Perrier-Jouet 1971 

Vintage Champagne, 'Belle Epoque' bottle No. 47 

of 536 (1.1cm from base of foil). Plus VAT.

200 300

1025 6 half bottles (375ml) of Veuve Clicquot Ponsardin 

NV Brut Champagne (levels in cm from base when 

inverted; 1.2, 1.6, 1.5, 1.4, 1.6 slight bsl, 1.4 slight 

scuff to label). Plus VAT.

100 150

1026 1 bottle of Louis Roederer 1996 Cristal Vintage 

Champagne (0.5cm from base when inverted). 

Plus VAT.

100 150



1027 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne (level with base of foil, slight wear to 

foil). Plus VAT.

100 150

1028 1 bottle of Dom Perignon 1980 Vintage 

Champagne (1cm from base of foil, very slight 

bsl). Plus VAT.

140 200

1029 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne (0.2cm from base of foil). Plus VAT.

100 150

1030 1 bottle of Dom Perignon 1993 Vintage 

Champagne (0.1cm from base of foil, very slight 

bsl, slight wear to foil). Plus VAT.

100 150

1031 1 bottle of Bollinger Grand Anee 1988 Vintage 

Champagne (1.3cm from base when inverted, 

slight bsl to 'By Appointment' neck label). Plus 

VAT.

80 120

1032 1 half bottle (375ml) of Krug Private Cuvee Extra-

Sec 1961 Vintage Champagne (0.8cm from base 

when inverted, very small foil tear). Plus VAT.

600 1,000

1033 1 bottle of Bollinger 1990 Grande Anee Vintage 

Champagne in presentation box (1cm from base 

when inverted, all 4 corners of box torn). Plus 

VAT.

100 150

1034 1 magnum (1,500ml) of Dom Perignon 1995 

Vintage Champagne in presentation box (1.3cm 

from base of foil). Plus VAT.

200 300

1035 1 bottle of Dom Perignon 1995 Vintage 

Champagne in presentation box (0.8cm from base 

of foil). Plus VAT.

120 160

1036 1 bottle of Dom Perignon 1995 Vintage 

Champagne in presentation box (0.4cm from base 

of foil). Plus VAT.

120 160

1037 1 bottle of Dom Perignon 1995 Vintage 

Champagne in presentation box (0.4cm from base 

of foil, very slightly scuffed box top). No VAT.

200 260

1038 2 bottles of Dom Perignon 1996 Vintage 

Champagne (levels from base of foil - 1 x level, 1 x 

0.7cm with slight foil wear around muzelet). No 

VAT.

240 300

1039 2 bottles of Dom Perignon 1998 Vintage 

Champagne (levels from base of foil - 0.4cm with 

tiny nick to label, 0.2cm). No VAT. 

200 260

1040 2 bottles of Krug 2002 Brut Vintage Champagne 

(levels in cm from base when inverted; 1.1, 1.2). 

No VAT.

500 700

1041 2 bottles of Krug 2002 Brut Vintage Champagne 

(levels in cm from base when inverted; 1.2, 1.0). 

No VAT.

500 700



1042 7 bottles of Champagne, comprising; 2 bottles of 

Laurent-Perrier 2008 Brut Vintage Champagne; 1 

bottle of Lanson Extra Age NV Brut Champagne; 1 

bottle of Taittinger 2009 Brut Vintage 

Champagne; 1 bottle of Lanson Black Label Brut 

NV Champagne; 1 bottle of Louis Roederer 2009 

Vintage Champagne; 1 bottle of Renard Barnier 

Brut NV Champagne. No VAT. 

180 260

1043 A mixed lot of Champagne, sparkling wine and 

spirits, comprising; 2 bottles of The Society's 

Private Cuvee NV Brut Champagne, 1 bottle of 

The Society's Exhibition 2014 English Sparkling 

Wine, 1 bottle of Fortnum & Mason Prosecco 

Superiore, 1 bottle of The Society's Exhibition 

Grand Champagne Old Reserve Cognac (40%, 

70cl) and a presentation ceramic decanter of QE2 

Single Malt Scotch Whisky 12 Years Old (no ABV 

or volume). 5 bottles and 1 decanter in total. No 

VAT.

100 150

1044 1 bottle of Bollinger Grande Annee 1990 

Champagne (level 1.4cm from base when 

inverted); 1 bottle of L'Enchanteresse Rose 

Champagne with personalised label (bsl); 1 half 

bottle of Moet & Chandon Brut Imperial (Kuala 

Lumpur import); 1 bottle of Williamine Morand 

eau-de-vie de poire William, 70cl, 43 vol%; 1 

bottle of Vieux Pineau des Charentes, Chateau 

Montifaud; 1 half bottle of Delaforce Special 

White Port (slight bsl). 6 bottles of assorted size in 

total. Plus VAT

120 180

1045 1 bottle of Krug & Co 1959 Vintage Champagne 

Private Cuvee (2.5cm from base when inverted, 

foil corrosion around muzelet, bsl). No VAT.

1,400 1,800

1046 1 bottle of Krug 1976 Vintage Champagne (level 

1.0cm from base when inverted, slight scuff to 

base of label, small marks to foil). Plus VAT

600 850

1047 6 half bottles of Brusson Pere & Fils Private Cuvee 

Champagne Reserve; 1 bottle of Moet & Chandon 

Saran Nature Blanc de Blancs Champagne (small 

scuffs to label); 1 bottle of Henri Giraud Grand Cru 

1993 Fut de Chene Brut Champagne; 1 bottle of 

Moet & Chandon 1986 Brut Imperial Champagne 

(level 1.0cm from base when inverted, slightly 

scuffed label). 3 bottles and 6 halves in total. Plus 

VAT

200 250

1048 1 magnum of Dom Perignon Oenotheque 1973 

Vintage Champagne in wooden presentation box 

(level 1.1cm from base of foil, slight damage to 

top edge of box). Plus VAT

2,000 3,000



1049 1 bottle of Krug 1969 Vintage Champagne (5cm 

from base when inverted, signs of corrosion and 

seep around foil and muzelet, heavy bsl). No VAT.

300 400

1050 1 bottle of Dom Perignon 1971 Vintage 

Champagne (level 1.9cm from base of foil, scuffs 

to label); 1 bottle of Dom Perignon 1980 Vintage 

Champagne (0.6cm, slightly worn foil); 1 bottle of 

Dom Perignon 1983 Vintage Champagne, 

imported by Schieffelin & Somerset, New York  

(0.4cm, slight bsl). 3 bottles in total. Plus VAT

620 820

1051 2 bottles of Dom Perignon 1992 Vintage 

Champagne - 1 has a Chinese back label (levels 

both 0.4cm from base of foil); 1 bottle of Dom 

Perignon 1993 Vintage Champagne (0.1cm). 3 

bottles in total. Plus VAT

440 620

1052 2 bottles of Dom Perignon 1995 Vintage 

Champagne (levels 0.8 and 0.6cm from base of 

foil, 1 with foil damage); 2 bottles of Dom 

Perignon 1996 Vintage Champagne (0.3, 0.4cm); 2 

bottles of Dom Perignon 1998 Vintage 

Champagne (0.5, 0.6cm). 6 bottles in total. Plus 

VAT

880 1,200

1053 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne (1.3cm from base when inverted, 

scuffs and small tear to foil, slight bsl). Plus VAT.

160 220

1054 1 bottle of Dom Perignon 1983 Vintage 

Champagne (1.4cm from base when inverted, 

slight bsl). Plus VAT.

240 320

1055 3 bottles of Piper-Heidsieck Rare 1979 Brut 

Vintage Champagne, in quite worn presentation 

boxes (levels in cm when inverted - 1.5, 1.2, 1; 1 

slightly tarnished foil, 1 slight bsl). Plus VAT.

1,000 1,400

1056 A mixed lot of mostly sparkling wine and 1 

Champagne, comprising; 1 bottle of Veuve Cliquot 

Ponsardin NV Champagne in 'Ice Jacket'; 1 bottle 

of Cuvee Raventos Codorniu Brut Cava in 

presentation tin; 1 bottle of Balfour Hush Heath 

Estate; 1 bottle of English Sparkiling Brut Reserve; 

1 bottle of Cremant de Bourgogne Brut; 2 bottles 

of Clairette De Die Tradition Method; 2 bottles of 

Casa D'amello Rose Spumante Brut; 2 bottles of 

Marksman Blanc de Blancs 2017 Vintage Brut; 1 

bottle of M&S Conte Priuli Prosecco DOC Rose 

Extra Dry. 12 bottles in total. No VAT.

140 200

1100 1 bottle of Dow's 1960 Vintage Port. No VAT 160 220



1101 1 bottle of Sandeman 1977 Vintage Port (in); 1 

bottle of Sandeman 1972 Vintage Port (vts, most 

of capsule missing);  1 bottle of Croft 1975 

Vintage Port (vts). 3 bottles in total. No VAT

140 200

1102 2 bottles of Old Malmsey Solera 1853 Madeira 

(vts with slightly depressed cork, ms with slightly 

depressed cork, very slight capsule damage and 

corrosion, both bsl); 1 bottle of Lomelino Lda. 

Santa Caterina Choice Old Bual Madeira (vts, very 

slight capsule nicks). 3 bottles in total. No VAT.

300 400

1103 5 bottles of Taylor's LBV 1992 Port (all in). Plus 

VAT.

100 150

1104 6 bottles of Fonseca Guimaaraens 2015 Vintage 

Port (owc). Plus VAT

100 140

1105 12 bottles of Fonseca 1992 Vintage Port (owc). 

Plus VAT

550 600

1106 12 bottles of Fonseca 2007 Vintage Port (owc). 

Plus VAT

380 420

1107 1 bottle of Sandeman 1966 Vintage Port, bottled 

in 1968 (in, capsule damage, bsl front and rear). 

No VAT.

100 140

1108 1 bottle of Cavendish Vintage 1949 Vin De 

Liqueur, 'Shipped and Bottled for Edward 

Cavendish & Sons Ltd, Produce of South Africa' 

(in, bsl, capsule scuffs). No VAT. 

100 140

1109 1 bottle of Feuerheerd's Vintage Port, believed to 

be 1958 with 'Feuerheerd's 1958 Vintage Port' 

metal slip collar (vts, capsule missing, cork 

damage, poor stencil). No VAT.

120 160

1110 1 bottle of Quinta da Boeira Arte e Cultura Very 

Old Tawny Port. The "C" in Roman numerals on 

the label that is embracing the Palace, represents 

One hundred Years Old Port, that is the age of the 

wine which has received a Grand Gold Medal. 

Robert Parker Benchmarketing Assessment 2016 - 

95+.  No VAT.

300 450

1111 1 bottle of Cockburn's 1955 Vintage Port, (in, very 

slight bsl). No VAT.

180 240

1112 6 bottles of Warre's 1994 Vintage Port, owc. 

Professionally cellared prior to auction. No VAT.

200 260

1113 12 bottles of H.M. Borges Madeira Dry, Madeira 

Wine (all in), 18%, 75cl. Plus VAT.

70 100

1114 12 bottles of H.M. Borges Medium Rich, Medium 

Sweet, Madeira Wine (all in), 18%, 75cl. Plus VAT.

70 100

1115 1 bottle of Reserva Verdelho 1905 Madeira (in, 

capsule damage). No VAT

200 300



1116 1 bottle of Graham's Crusted Port Bottled 1998 

(in); 1 bottle of Graham's 1996 Late Bottled 

Vintage Port (in, bsl); 1 bottle of Smith 

Woodhouse Fine Tawny Port (in); 1 bottle of 

Chateau de Bellerive 1979 Quarts de Chaume 

(bsl); 1 bottle of Vougeot "Le Prieure" 1959 

Domaine Pierre Ponnelle (bsl, slight wear to 

capsule). 5 bottles in total. No VAT

60 100

1117 12 bottles of Quinta do Bucheiro 2005 Vintage 

Port (oc). Plus VAT 

160 220

1118 12 bottles of Quinta do Bucheiro 2005 Vintage 

Port (oc). Plus VAT 

160 220

1119 12 bottles of H. M. Borges Medium Rich, Medium 

Sweet, Madeira Wine (oc). Plus VAT

70 100

1120 12 bottles of H. M. Borges Medium Rich, Medium 

Sweet, Madeira Wine (oc). Plus VAT

70 100

1121 18 bottles of Bucheirito Moscatel do Douro. Plus 

VAT

100 140

1122 2 bottles of Quinta do Bucheiro 2005 Vintage Port 

and 2 bottles of Quinta do Bucheiro Porto Anos 20 

years. 4 bottles in total. Plus VAT 

50 80

1123 1 bottle of Martinez 1927 Vintage Port (u/ms, no 

label). No VAT

340 420

1124 1 bottle of Martinez 1927 Vintage Port (ms, no 

label, slight capsule damage). No VAT

340 420

1125 12 bottles of Warre's 1970 Vintage Port (1 bsl, 2 

slight bsl). No VAT

800 1,100

1126 12 bottles of Dow's 1970 Vintage Port (oc) (10 vts, 

2 ts, all slight bsl). No VAT

900 1,200

1127 12 bottles of Cockburn's 1955 Vintage Port (3 in, 8 

vts, 1 ts, 1 torn label, 4 bsl). No VAT

2,800 3,600

1128 1 bottle of Graham's 1963 Vintage Port (us, no 

label, capsule damage); 1 bottle of Taylor's 1963 

Vintage Port (us); 1 bottle of Cockburn's 1963 

Vintage Port (vts, colour drop). 3 bottles in total. 

No VAT

200 300

1129 A mixed lot of Vintage Port comprising; 1 bottle of 

Taylor's 1982 Vintage Port, bottled in 1984 (in, 

bsl); 1 bottle of Taylor's 1985 Vintage Port, 

bottled in 1987 (in, slight bsl); 1 bottle of Warre's 

1985 Vintage Port, bottled in 1987 (in); 1 bottle of 

Warre's 1985 Vintage Port, bottled in 1987 (in, 

label tear); 1 bottle of Dow's 1994 Vintage Port, 

bottled in 1996 (very slight bsl); 1 bottle of 

Graham's 1994 Vintage Port, bottled in 1996 (very 

slight bsl). 6 bottles in total. No VAT.

200 300

1130 6 x 1l bottles of South African Sherry and 3 bottles 

of South African Sherry. 9 bottles in total.  As 

pictured. No VAT. No Reserve.

40 60



1131 12 bottles of South African Sherry.  As pictured. 

No VAT. No Reserve.

60 100

1132 12 bottles of South African Sherry.  As pictured. 

No VAT. No Reserve.

60 100

1133 6 bottles of Lustau East India Solera Sherry, oc. 

Plus VAT.

70 100

1134 12 bottles of Offley Boa Vista 1970 Vintage Port, 

bottled 1972 owc (9 in, 3 vts, all very slight bsl). 

No VAT.

700 1,000

1135 12 bottles of Offley Boa Vista 1970 Vintage Port, 

bottled 1972 owc (8 in, 4 vts, all very slight bsl). 

No VAT.

700 1,000

1136 12 bottles of Offley Boa Vista 1970 Vintage Port, 

bottled 1972 owc (8 in, 4 vts, all very slight bsl). 

No VAT.

700 1,000

1137 6 bottles of Taylor's Vargellas 2008 Vintage Port, 

bottled in 2010 (re-pack from banded owc, all in). 

No VAT. 

120 160

1138 1 bottle of Borges & Irmao 1900 Colheita Port, 

Bottled in 1947. Recorked by Borges & Irmao in 

1982, shipped by Whitwhams International 

Limited. In wooden presentaton box (vts, chipped 

capsule). No VAT

400 600

1139 11 bottles of Vintage Port comprising: 2 bottles of 

Dow's 1985; 1 bottle of Dow's 1988 Quinta do 

Bomfim; 1 bottle of Dow's 1995 Quinta do 

Bomfim; 2 bottles of Dow's 1983 (1 ts and bsl, 1 

vts and slight bsl); 1 bottle of Graham's Malvedos 

1995 (in); 1 bottle of Graham's Malvedos 1987 

(in); 2 bottles of Fonseca Guimaraens 1991; 1 

bottle of Tayor's Quinta de Vargellas 1996 (in). No 

VAT

300 400

1140 A mixed case of 6 bottles of 2011 Vintage Port 

comprising 2 bottles each of Taylor's, Croft and 

Fonseca, owc. No VAT.

120 180

1141 6 bottles of Quinta Do Crasto 2003 Vintage Port, 

owc. No VAT.

80 120

1142 2 bottles of Da Silva's Quinta do Noval 1958 

Vintage Port (1 us with colour drop, capsule 

damage and sign of slight seep, 1 low level with 

capsule damage); 1 bottle of Noval LB Port (in, 

torn rear label); 3 bottles of Taylor 1970 Vintage 

Port (2 vts, 1 us, all slight bsl). 6 bottles in total. 

No VAT

200 300



1143 3 bottles of Warre 1975 Vintage Port (2 in, 1 vts, 

no labels); 1 bottle of Sandeman 1963 Vintage 

Port (ls, capsule damage); 1 bottle of Taylors 

Vintage Port - label shows '1955' handwritten 

over tippex. '1966' shows on original label under 

tippex (ls with capsule and slight cork damage). 5 

bottles in total. Plus VAT

240 320

1144 11 bottles of Warre's 1960 Vintage Port (re-pack) 

(5 ms, 4 ls, 2 vls, all bsl and signs of seep). Plus 

VAT

500 900

1145 7 bottles of Warre's Tercentenary 1970 Vintage 

Port, shipped and bottled by Corney & Barrow Ltd 

(4 vts, 1 ts, 2 us, all bsl, 1 damaged capsule, 4 very 

slightly damaged capsule, 1 with slight seep) and 1 

bottle of Croft 1970 Vintage Port, bottled 1972 by 

Corney & Barrow Ltd (us, slight bsl). 8 bottles in 

total. Plus VAT.

400 500

1146 1 bottle of Quinta do Noval 1982 Vintage Port, H. 

Sichel & Sons Ltd (vts, slight bsl) and 1 bottle of 

Quinta do Noval 2018 Vintage Port. 2 bottles in 

total. No VAT

60 100

1147 1 bottle of Warre's 1977 Vintage Port, bottled in 

1979 (in); 1 bottle of Warre's 1985 Vintage Port, 

bottled in 1987 (in); 1 bottle of Cockburn's 1985 

Vintage Port; 1 bottle of Quinta Do Noval 1994 

Vintage Port, bottled in 1996 (in). 4 bottles in 

total. No VAT.

200 260

1148 A mixed lot of mostly Port and Madeira, 

comprising; 1 bottle of Fonseca 1994 LBV Porto, 1 

bottle of Fonseca 2000 Vintage Port, 1 x 500ml 

bottle of H&H Madeira 10 Years Old, 1 x 500ml 

bottle of Blandy's Aged 15 years Madeira, 1 x 

500ml bottle of Blandy's Alvada 5 Years Old 

Madeira and 1 bottle of Pimms No. 1. 3 bottles 

and 3 x 500ml bottles in total. No VAT.

80 120

1149 6 bottles of Vintage and LBV Port, comprising; 1 

bottle of Warre's 1977 Vintage Port (in, slight bsl); 

1 bottle of Graham's 1980 Vintage Port, bottled in 

1982 (in, very slight bsl); 1 bottle of Croft 1985 

Vintage Port, shipped and bottled in 1992 (in); 1 

bottle of Dow's LBV 1986 Port (in); 1 bottle of 

Dow's LBV 1988 Port, shipped and bottled in 1994 

(in); 1 bottle of Quarles Harris 1994 Vintage Port, 

bottled in 1996 (in). No VAT. 

180 260

1150 6 bottles of Taylor Fladgate Vintage Port 2016. In 

bond - BBR

220 300

1151 6 bottles of Taylor's Port 2011. In bond - BBR 200 260



1152 1 bottle of Gould Campbell 1963 Vintage Port, 

shipped by Warre & Co for Clode & Baker Ltd, 

London (vts, bsl); 1 bottle of Graham 1960 

Vintage Port (in, slight bsl, capsule damage); 1 

bottle of Warre's 1966 Vintage Port (ts, bsl). 3 

bottles in total. No VAT

340 500

1153 1 bottle of Cockburn's Anno 1992 Late Bottled 

Vintage Port; 1 bottle of St Michael 1991 Late 

Bottled Vintage Port; 1 bottle of Taylor's 10 years 

old Tawny Port; 1 bottle of 1970 Brouilly, Jakob 

Gerhardt; 2 bottles of Taylor's 2002 Late Bottled 

Vintage Port, boxed. 6 bottles in total. No VAT

60 90

1154 1 bottle of Butler Nephew 1982 Vintage Port, 

produced by Vasoncellos Oporto (in); 1 bottle of 

Taylors 20 years old Tawny Port with personalised 

label; 1 bottle of Chaume 1er Cru 2003 Domaine 

des Chesnaies; 1 bottle of Dow's 1975 Vintage 

Port (vts, sign of slight historic seep); 1 bottle of 

Graham 1966 Vintage Port, Michael Morgan Ltd 

(us, sign of slight historic seep); 1 bottle of 

Burmester Colheita 1970 Reserva (in); 1 bottle of 

Sandeman Dry Seco Fino Sherry. 7 bottles in total. 

Plus VAT

240 320

1155 1 bottle of Taylor's 1945 Vintage Port (colour 

drop, us, capsule damage, signs of slight historic 

seep, bsl); 1 bottle of Fonseca 1963 Vintage Port 

(ms, bsl); 1 bottle of Taylor's 2000 Late Bottled 

Vintage Port. 3 bottles in total. Plus VAT

370 530

1156 2 bottles of Taylor's 10 Year Old Tawny Port (bsl); 

3 bottles of Graham's 2000 Vintage Port, bottled 

in 2002; 1 bottle of Graham's 1970 Vintage Port, 

bottled in 1972 (in, discoloured capsule with tiny 

nick, very slight bsl). 6 bottles in total. No VAT.

140 200

1157 1 bottle of Quinta do Noval 1978 Vintage Port (in, 

bsl); 1 bottle of Warre's 1980 Vintage Port (slight 

bsl); 2 bottles of Taylor's 1977 Vintage Port (1 in, 

1 vts, both bsl); 1 bottle of Guimaraens 1978 

Vintage Port (ts, bsl); 1 bottle of Taylor's Quinta 

de Terra Feita 1996 Vintage Port (bsl); 1 bottle of 

Warre's 1977 Vintage Port (vts, bsl); 1 bottle of 

Delaforce 1977 Vintage Port (in, bsl); 1 bottle of 

Sandeman Imperial Aged Reserve Tawny Port; 1 

bottle of Graham's Crusted Port (bsl); 1 bottle of 

Graham's Late Bottled Vintage Port (in, no front 

label); 1 bottle of Harrod's Finest Reserve Port - 

Dow's (in, bsl); 1 bottle of Graham's 1990 Late 

Bottled Vintage Port (in, heavy bsl). 13 bottles in 

total. No VAT

400 600



1158 2 bottles of Da Silva Quinta Do Noval 1950 

Vintage Port, bottled in 1952 (1 x us, 1 x ts, both 

with damaged capsules, slight bsl). No VAT.

400 600

1159 1 bottle of Leacock's Madeira 'Verdelho 1952 

Jubilee Selection', bottled and shipped by Leacock 

& Co. (Wine) LDA Funchal (in, slight bsl). No VAT.

200 300

1160 6 bottles of W & J Graham & Co 1966 Vintage Port 

(all in, 5 very slight bsl, 1 bsl). No VAT.

800 1,100

1161 6 bottles of CG Crusted Port, bottled 1984, 

produced and shipped by Churchill Graham Lda. 

(all in, 1 with slight sign of historic seep, 4 with 

slightly deteriorated capsules, all slight bsl). No 

VAT.

200 300

1162 3 bottles of Warre 1960 Vintage Port, selected 

and bottled by Grant's of St James's Ltd (2 x in, 1 x 

vts, all with corroded capsules, 1 with cork top 

depressed by 0.2cm, 1 bsl, 2 very slight bsl). No 

VAT.

240 320

1163 5 bottles of Croft 1963 Vintage Port (all in, 1 with 

small hole in capsule, all very slight bsl). No VAT.

400 600

1164 12 bottles of Croft 1963 Vintage Port (all in, all 

very slight bsl). No VAT.

1,000 1,400

1165 6 bottles of Martinez 1967 Vintage Port (all in, all 

slight bsl). No VAT.

500 750

1166 6 bottles of Sandeman 1966 Vintage Port (4 in, 2 

vts, all bsl). No VAT.

400 600

1167 3 bottles of Quinta Da Foz 1963 (all in, very 

slightly deteriorated capsules, all bsl). No VAT.

300 500

1168 3 bottles of Fonseca's Finest 1955 Vintage Port (all 

in, small drawing pin hole in top of 1 capsule, all 

bsl). No VAT

600 900

1169 2 bottles of Fonseca Guimaraens Reserve 1964 

Vintage Port (both vts, slightly discoloured 

capsules, bsl). No VAT.

400 550

1170 1 bottle of Dow's 1960 Vintage Port (capsule 

damage, missing label); 1 bottle of believed to be 

Dow's 1960 Vintage Port, from the same cellar 

clearance and bin as the prevoius bottle and 

bearing a handwritten label 'Dow 1960 Port' 

(damaged capsule and cork top, no label); 1 bottle 

of Taylor's 1960 Vintage Port (in, deteriorated 

capsule with drawing pin hole, heavy bsl). 3 

bottles in total. No VAT.

360 480

1171 3 bottles of Dow's 1963 Vintage Port (1 x in, 2 x 

vts, 2 slight bsl, 1 heavy bsl). No VAT.

240 320



1172 8 bottles of Cockburn's 1970 Vintage Port (6 in, 2 

vts, 1 with slight signs of historic seep, 6 with 

slight discolouration of capsules, 7 slight bsl, 1 

bsl). No VAT.

400 550

1173 11 bottles of Warre's Tercentenary 1970 Vintage 

Port (all with slightly damaged capsules, 7 bsl, 4 

heavy bsl). No VAT.

600 800

1174 2 bottles of Taylor's 1970 Vintage Port, bottled in 

1972 (both in, slight bsl, slight corrosion to 

capsule). No VAT. 

200 260

1175 11 bottles of Warre's 1963 Vintage Port, 2 

different styles of capsule (10 in, 1 vts, no labels). 

No VAT.

1,100 1,500

1176 12 bottles of Taylor's 1970 Vintage Port, bottled 

in 1972 (11 in, 1 vts, 4 with slight capsule 

corrosion, 3 bsl, 9 slight bsl). No VAT.

1,200 1,700

1177 7 bottles of Sandeman 1963 Vintage Port (5 in, 2 

vts, no labels). No VAT.

700 1,000

1178 6 bottles of Cockburn's 1963 Vintage Port (all in). 

No VAT.

600 800

1179 6 bottles of Cockburn's 1963 Vintage Port (all in). 

No VAT.

600 800

1180 6 bottles of Cockburn's 1963 Vintage Port (all in). 

No VAT.

600 800

1181 8 bottles of Taylors 1966 Vintage Port, bottled 

1968 (1 in, 5 vts, 2 ts, 5 with very slight signs of 

historic seep, all with very slight capsule wear and 

corrosion, all with bsl). No VAT.

700 1,100

1182 10 bottles of Dow's 1970 Vintage Port (all in, 4 

with slight capsule damage, 3 with slight capsule 

wear, all slight bsl). No VAT.

600 800

1183 9 bottles of Offley Boa Vista 1963 Vintage Port (all 

in, 1 bsl, 8 slight bsl). No VAT.

900 1,240

1184 12 bottles of Quinta Do Noval 1963 Vintage Port 

(11 in, 1 vts, all bsl, re-pack from owc). No VAT.

1,400 1,800

1185 12 bottles of Quinta Do Noval 1963 Vintage Port 

(all in, all bsl / heavy bsl, re-pack from owc). No 

VAT.

1,400 1,800

1186 12 bottles of Churchill 1991 Vintage Port, owc (all 

in, 1 very slight bsl). No VAT.

500 700

1187 12 bottles of Churchill 1991 Vintage Port, owc (all 

in). No VAT.

500 700

1188 8 bottles of Fonseca's 1970 Vintage Port (2 with 

signs of slight historic seep). No VAT

720 960

1189 7 bottles of Fonseca's 1970 Vintage Port (3 in, 4 

vts, all bsl). No VAT

630 840

1190 1 bottle of Quinta do Noval Nacional 1963 Vintage 

Port (vts, no label). No VAT

2,400 3,200



1191 2 bottles of Fonseca's 1970 Vintage Port, shipped 

and bottled by Morgan Furze & Co, London (1 vts, 

1 ts); 2 bottles of Fonseca's 1970 Vintage Port 

(both vts and heavy bsl, 1 with corrosion to top of 

capsule); 1 bottle of Dow's 1970 Vintage Port (vts, 

torn label). 5 bottles in total. No VAT

440 560

1192 1 bottle of Churchill's 1982 Vintage Port (in, slight 

capsule damage, sign of slight historic seep); 2 

bottles of Croft 1982 Vintage Port (in vts, 1 ts); 1 

bottle of Graham's 20 years old Tawny Port in 

tube. 4 bottles in total. No VAT

100 140

1193 7 half bottles of Calem 1983 Vintage Port (3 in, 3 

vts, 1 ts, 4 with capsule damage); 1 half bottle of 

Gould Campbell 1983 Vintage Port (in). 8 halves in 

total. No VAT

120 160

1194 1 bottle of Blandy's Bual 1971 Madeira in wooden 

presentation box with certificate (box slightly 

damaged). No VAT

200 300

1195 8 bottles of Taylor's 1970 Vintage Port (5 in, 2 vts, 

1 ts, 3 slight capsule damage, no labels). No VAT

800 1,040

1196 12 bottles of Taylor's 1970 Vintage Port (11 in, 1 

vts, 2 slight capsule damage, 2 with sign of slight 

historic seep, no labels). No VAT

1,200 1,560

1197 9 bottles of Dow's 1970 Vintage Port (4 vts, 3 ts, 2 

us, all slight bsl, 4 with slight corrosion to top of 

capsules). No VAT

720 990

1198 12 bottles of Dow's 1970 Vintage Port (1 with 

colour drop, 1 in, 5 vts, 3 ts, 3 us, 2 slight capsule 

damage, 1 slight corrosion to edge of capsule, 2 

with signs of slight historic seep, 2 with most of 

label missing, 3 bsl, 3 slight bsl). No VAT

900 1,100

1199 12 bottles of Sandeman 1994 Vintage Port (owc) 

(all in). No VAT

450 600

1200 12 bottles of Sandeman 1994 Vintage Port (owc). 

No VAT

450 600

1201 12 bottles of Sandeman 1994 Vintage Port (owc). 

No VAT

450 600

1202 12 bottles of Fonseca's 1977 Vintage Port (3 in, 7 

vts, 2 ts, all bsl). No VAT

1,000 1,300

1203 12 bottles of Grahams 1977 Vintage Port (all in, 

11 bsl, 1 heavy bsl, 10 with slightly corroded 

capsules, re-pack from owc). No VAT. 

700 950

1204 12 bottles of Grahams 1977 Vintage Port, bottled 

1979, owc (7 in, 5 vts, all bsl, all with slightly 

corroded capsules). No VAT.

700 950

1205 12 bottles of Taylor's 1994 Vintage Port, owc (all 

in). No VAT.

800 1,100



1206 12 bottles of Fonseca's 1977 Vintage Port (all in, 1 

with very slight sign of historic seepage, all slight 

bsl). No VAT.

1,000 1,300

1207 1 bottle of Rebello Valente 1945 Vintage Port, 

shipped by Robertson Bros, London (in, slight bsl). 

No VAT

250 350

1208 1 bottle of Finest Hunting Port, produced and 

bottled by Martinez Gassiot & Co (in); 1 bottle of 

Quinta san Domingos 10 years old Port, bottled 

1978 (in, slight bsl); 1 bottle of Warre's Fine 

Selected Ruby Port, 100cl (in, slight corrosion to 

edge of capsule); 1 bottle of Taylor's 1978 Late 

Bottled Vintage Port (in); 1 bottle of Ferreira 

Duque de Braganca 20 years old Port (in, bsl). 5 

bottles in total. No VAT

100 150

1209 1 bottle of Quinta do Noval 1975 Vintage Port, 

imported by Rutherford, Osborne & Perkin, 

London (ts, bsl, capsule damage); 1 bottle of 

Quinta do Noval 1970 Vintage Port, Berry Bros & 

Rudd, ts, slight bsl, capsule damage). 2 bottles in 

total. No VAT

200 300

1210 1 bottle of Quinta de Vargellas 1960's vintage 

Port, Berry Bros & Rudd (vts, bsl - '196' visible in 

vintage, capsule damage); 2 bottles of Taylor's 

Quinta de Vargellas 1965 Vintage Port (1 in, 1 us 

and capsule damage, both slight bsl). 3 bottles in 

total. No VAT

180 240

1211 1 bottle of Niepoort 1952 Colheita Port (vts). No 

VAT

100 150

1212 1 bottle of Graham 1963 Vintage Port (in, sligt 

bsl); 1 bottle of Graham 1970 Vintage Port (ms, 

slight bsl). 2 bottles in total. No VAT

160 220

1213 2 bottles of Offley's Boa Vista 1966 Vintage Port, 

Berry Bros & Rudd (1 ms, 1 ls with signs of slight 

seep and capsule damage, both slight bsl); 2 

bottles of Berry's Own Selection 1966 Vintage 

Port - Grahams (1 vts, 1 ts, 1 capsule damage, 

both slight bsl). 4 bottles in total. No VAT

180 240

1214 6 magnums of Delaforce 2000 Vintage Port. In 

bond - LCB Tilbury

280 320

1215 6 magnums of Delaforce 2000 Vintage Port. In 

bond - LCB Tilbury

280 320

1216 6 magnums of Delaforce 2000 Vintage Port. In 

bond - LCB Tilbury

280 320

1217 6 magnums of Croft 2000 Vintage Port. In bond - 

LCB Tilbury

300 360

1218 6 magnums of Croft 2000 Vintage Port. In bond - 

LCB Tilbury

300 360

1219 6 magnums of Croft 2000 Vintage Port. In bond - 

LCB Tilbury

300 360



1220 6 magnums of Croft 2000 Vintage Port. In bond - 

LCB Tilbury

300 360

1221 6 magnums of Delaforce 2000 Vintage Port, owc. 

No VAT

280 320

1222 6 magnums of Delaforce 2000 Vintage Port, owc. 

No VAT

280 320

1223 6 magnums of Croft 2000 Vintage Port, owc. No 

VAT

320 360

1224 6 magnums of Croft 2000 Vintage Port, owc. No 

VAT

320 360

1225 A mixed lot of port and Tokaji, comprising; 2 

bottles of Taylor's 1977 Vintage Port (both in, 1 x 

cork raised by 0.3cm, 1 cork raised by 0.1cm, 

extremely slight bsl to both); 1 bottle of Warre's 

Quinta Da Cavadinha 1979 Vintage Port, bottled 

in 1981 (in, very slight bsl); 1 bottle of Smith 

Woodhouse 1983 Vintage Port, bottled in 1985 

(in, slight glue lines on label); 3 bottles of Croft 

Late Bottled Vintage Port 1991 Harvest (all in, 

very slight foil wear); 1 bottle of House of 

Commons Vintage Character Port (in); 4 bottles of 

Chateau Megyer Furmint 1992 Tokaji, Dry Quality 

Wine (levels from base of foil in cm - 1, 1, 1.5, 1.5; 

slight bsl, 1 slightly darker in colour). 12 bottles in 

total. No VAT.

260 340

1226 12 bottles of Dow's 1975 Vintage Port.(1 us, 5 vts, 

6 in, 8 capsules slightly corroded, 7 heavy bsl, 5 

bsl). Plus VAT

500 650

1227 12 bottles of Quarles Harris 1985 Vintage Port, 

owc (all in, 1 capsule base slightly corroded). Plus 

VAT

360 460

1228 12 bottles of Quarles Harris 1985 Vintage Port, 

owc (all in). Plus VAT

360 460

1229 1 bottle of Santos Junior 1970 Vintage Port, 

imported by House of Hallgarten (in); 2 bottles of 

Taylor's Quinta de Vargellas 1967 Vintage Port (1 

us with capsule damage, 1 ls with sign of slight 

historic seep); 3 bottles of Barros 1970 Vintage 

Port (1 ts, 2 us, 1 sign of slight historic seep). 6 

bottles in total. No VAT

180 260

1230 5 bottles of Graham's Malvedos 1968 Vintage Port 

(3 vts, 2 ts, 3 slight bsl) and 1 bottle of Hutcheson 

1974 Vintage Port (in, wear to stencilling). 6 

bottles in total. No VAT

240 320



1231 6 bottles of Rebello Valente 1970 Vintage Port (2 

ts, 1 us, 1 ms, 1 ls, 1 vls, 4 slightly depressed 

corks, 3 with signs of slight historic seep) and 6 

bottles of Offley Boa Vista 1975 Vintage Port (2 in, 

2 vts, 1 us, 1 ms, 1 signs of slight historic seep, 5 

bsl, 1 no label). 12 bottles in total. No VAT

200 300

1232 7 bottles of Dalva 1985 Vintage Port (1 slight 

capsule damage, 2 capsule damage, all signs of 

slight seep, 6 slight bsl, 1 no label) and 2 bottles of 

Calem 1983 Vintage Port (signs of slight historic 

seep). 9 bottles in total. No VAT

200 300

1233 11 bottles of Churchills Quinta da Agua Alta 1983 

Vintage Port (1 in, 3 vts, 1 ts, 1 us, 3 ms, 1 ls, 1 vls, 

8 with signs of slight historic seep, 2 bsl). No VAT

240 320

1234 6 bottles of Sandeman 1985 Vintage Port (3 slight 

bsl, 2 with slight corrosion to capsules). No VAT

240 320

1235 3 bottles of Dow 1985 Vintage Port (2 are vts, 1 

not visible, signs of slight historic seep).  No VAT

100 140

1236 1 bottle of Berry Bros. & Rudd Special Reserve 

Port, Superlative Old Tawny, 'Originally 1858 

Vintage, Subsequently Refreshed With Wine of 

Similar Quality', (in, bsl with hand writing on base 

of label). No VAT.

300 500

1237 1 bottle of Dow's 1983 Vintage Port, bottled 1985 

(in); 1 bottle of Warre's 1983 Vintage Port, 

bottled 1985 (in, cork slightly raised on one side, 

bsl); 1 bottle of Taylor's 1994 Vintage Port, 

bottled in 1996 (in); 1 bottle of Fonseca 1994 

Vintage Port, bottled in 1996 (in). 4 bottles in 

total. No VAT.

180 260

1238 1 bottle of Croft 1963 Vintage Port, Wine Society 

label (in, uneven capsule, heavy bsl); 1 bottle of 

Rebello Valente 1970 Vintage Port with 

personalised label (in); 1 bottle of Croft 1977 

Vintage Port, bottled in 1979 (in, extremely slight 

bsl). 3 bottles in total. No VAT.

240 320

1239 1 bottle of Warre's 1974 Late Bottled Vintage 

Port, bottled in 1978 (in); 1 bottle of Taylor's 

Quinta De Vargellas 1978 Vintage Port, bottled in 

1980 (in, corroded capsule, very slight bsl); 1 

bottle of Sao Pedro 1987 Vintage Port Das Aguias; 

1 bottle of Churchill's Port Agua Alta 1987 Single 

Quinta Vintage (in). 4 bottles in total. No VAT.

140 200

1240 1 bottle of Taylor's 1965 Very Old Single Harvest 

Port in wooden presentation box (in). No VAT

140 200



1241 A mixed lot of Port, Madeira and Whisky, 

comprising; 6 bottles of 2011 Vintage Port bottled 

in 2013 for M&S; 2 bottles of 20 Year Aged Tawny 

Port, bottled in 2017 for M&S; 1 bottle of Royal 

Palace Colheita 2002 Single Harvest Port; 1 bottle 

of Justino's Madeira Malvasia 10 Years Old; 1 

bottle of Graham's The Tawny Mature Reserve in 

presentation tube; 1 bottle of Lagavulin Islay 

Single Malt Scotch Whisky Aged 16 Years, 43%, 

70cl, in presentation box. 12 bottles in total. No 

VAT.

240 320

1299 1 bottle of Vieux Marc de Bourgogne Vedrenne, 

42% vol, 70cl (slight capsule damage); 1 bottle of 

Cavendish 1963 Vintage Port (in); 2 bottles of La 

Cae d'Augustin Florent 2009 Sauternes (both 

slight bsl). 4 bottles in total. No VAT

100 150

1300 1 bottle of Dallas Dhu Single Malt Scotch Whisky, 

distilled in 1970, aged 24 years, Rare Malts 

Selection, 60.54% vol, 70cl (in). No VAT

1,000 1,500

1301 1 bottle of Brora Single Malt Scotch Whisky, 

distilled in 1972, aged 22 years, Rare Malts 

Selection, 58.7% vol, 70cl (ts, slight bsl). No VAT

6,000 8,000

1302 1 bottle of St Magdalene Single Malt Scotch 

Whisky, distilled in 1970, aged 23 years, Rare 

Malts Selection, 58.43% vol, 70cl (vts). No VAT

1,500 2,000

1303 1 bottle of Caol Ila aged 28 years, distilled 

February 1979, bottled April 2007, Douglas Laing's 

Old & Rare Single Cask Single Malt Scotch Whisky, 

Platinum Selection, 54.6% alc/vol, 700ml, Limited 

Edition bottle no. 15, 1 of 272 bottles. In 

presentation box with Certificate of Authenticity. 

No VAT

350 450

1304 1 bottle of Scotch Malt Whisky Society 27.39 - 

Springbank, distilled Dec '64, bottled Jun '96, 89.2 

proof (51.0% vol), 70cl. 'SPRINGBANK' hand 

written on side of label (small scuff to label). No 

VAT

2,000 3,000

1305 1 bottle of Highland Park Single Malt Scotch 

Whisky aged 25 years, 700ml, 51.5% vol in 

presentation case. 1990's bottling. No VAT

700 1,000

1306 1 x 175cl bottle of single cask Macallan Scotch 

Malt Whisky. Bottled by The Vintage Malt Whisky 

Company for RJ Fleming, distilled: 24.12.1990, 

bottled: 26.11.2007, cask type - ex sherry wood, 

cask number: 246 / 9, 46% ABV / 1.75 litre. Bottle 

Number: One of only 198 bottles released. 

Original plastic seal still just intact but damaged 

(see pictures), slight bsl front and rear. No VAT

500 700



1307 6 bottles of Delamain 1996 Grande Champagne 

Cognac, landed 1998, bottled 2015, Berry Bros & 

Rudd Ltd (oc). No VAT

240 320

1308 6 bottles of Delamain 1996 Grande Champagne 

Cognac, landed 1998, bottled 2015, Berry Bros & 

Rudd Ltd (oc). No VAT

240 320

1309 6 bottles of Delamain 1996 Grande Champagne 

Cognac, landed 1998, bottled 2015, Berry Bros & 

Rudd Ltd (oc). No VAT

240 320

1310 6 bottles of Delamain 1996 Grande Champagne 

Cognac, landed 1998, bottled 2015, Berry Bros & 

Rudd Ltd (oc). No VAT

240 320

1311 6 bottles of Delamain 1996 Grande Champagne 

Cognac, landed 1998, bottled 2015, Berry Bros & 

Rudd Ltd (oc). No VAT

240 320

1312 6 bottles of Delamain 1995 Grande Champagne 

Cognac, landed 1996, bottled 2015, Berry Bros & 

Rudd Ltd (oc). No VAT

240 320

1313 6 bottles of Delamain 1995 Grande Champagne 

Cognac, landed 1996, bottled 2015, Berry Bros & 

Rudd Ltd (oc). No VAT

240 320

1314 6 bottles of Delamain 1995 Grande Champagne 

Cognac, landed 1996, bottled 2015, Berry Bros & 

Rudd Ltd (oc). No VAT

240 320

1315 6 bottles of Delamain 1995 Grande Champagne 

Cognac, landed 1996, bottled 2015, Berry Bros & 

Rudd Ltd (oc). No VAT

240 320

1316 6 bottles of Delamain 1995 Grande Champagne 

Cognac, landed 1996, bottled 2015, Berry Bros & 

Rudd Ltd (oc). No VAT

240 320

1317 6 bottles of whisky, comprising; 2 bottles of 

Grants Finest Scotch Whisky, 40%, 75cl; 2 bottles 

of Bells Extra Special Old Scotch Whisky Aged 8 

Years, 40%, 70cl; 1 bottle of The Famous Grouse 

Finest Scotch Whisky 40%, 70cl; 1 bottle of 

Highland Glory Fine Selection Scotch Whisky, 40%, 

70cl. 6 bottles in total. No VAT. 

60 80

1318 6 bottles of whisky comprising; 1 bottle of 

Stewart's Finest Old Vatted Scotch Whisky, 40%, 

75cl; 1 bottle of Hankey Bannister Scotch Whisky, 

40%, 70cl; 1 bottle of Spey Royal Fine Old Scotch 

Whisky, 70 proof, 26 2/3 Fl.Oz.; 1 bottle of 

Highland Gold Scotch Whisky 40%, 70cl; 1 bottle 

of Ballantine's Finest Scotch Whisky, 43%, 1L; 1 

bottle of Dimple John Haig & Co. 6 bottles in total. 

No VAT.

100 150



1319 6 bottles of whisky, comprising; 1 bottle of Old 

McKay Scotch Whisky, 40%, 70cl; 1 bottle of 

Jameson Irish Whisky, 40%, 700ml; 1 bottle of 

DYC Spanish Whisky 40%, 70cl; 1 bottle of The 

Original Oldbury Sheep Dip 8 Year Old Pure Malt 

Scotch Whisky 40%, 75cl; 1 bottle of The Famous 

Glen Scotch Whisky 40%, 75cl; 1 bottle of 

Jameson Irish Whisky 40%, 1L. 6 bottles in total. 

No VAT. 

60 80

1320 1 bottle of Dufftown Glenlivet Pure Malt Scotch 

Whisky, 8 years old, 80 proof, 1L. No VAT.

80 120

1321 6 bottles of Hine Vintage 1985 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1987, bottled in 

2002 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels from base of foil; (4 x 2.8cm, 2.9cm, 3cm, 1 

small crumple to label). No VAT.

300 400

1322 6 bottles of Hine Vintage 1985 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1987, bottled in 

2002 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels from base of foil; 3 x 2.8cm, 2 x 2.9cm, 

3cm). No VAT.

300 400

1323 6 bottles of Hine Vintage 1985 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1987, bottled in 

2002 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels from base of foil; 4 x 2.8cm, 2.9cm, 3cm, 2 

very slight glue stained labels). No VAT.

300 400

1324 6 bottles of Hine Vintage 1985 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1987, bottled in 

2002 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels from base of foil; 4 x 2.8cm, 1 x 2.9cm, 1 x 

3cm, 2 very slight glue stained labels). No VAT.

300 400

1325 6 bottles of Hine Vintage 1985 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1987, bottled in 

2002 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels from base of foil; 4 x 2.8cm, 2 x 3cm, 1 

slight bsl, 1 small label tear). No VAT.

300 400

1326 6 bottles of Hine Vintage 1985 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1987, bottled in 

2002 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels from base of foil 4 x 2.8cm, 2 x 3cm, 1 label 

slightly crumpled). No VAT.

300 400

1327 6 bottles of Hine Vintage 1985 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1987, bottled in 

2002 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels from base of foil; 4 x 2.7, 2.9, 3cm). No 

VAT.

300 400



1328 6 bottles of Hine Vintage 1985 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1987, bottled in 

2002 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(all 3cm from base of foil, 1 label slightly crumpled 

edge). No VAT.

300 400

1329 1 bottle of Royal Lochnagar 12 years old Single 

Highland Malt Whisky, 40% vol, 75cl. No VAT

50 80

1330 3 bottles of 1963 Grande Fine Champagne 

Cognac, Pierre Seguinot, 24 fl oz 64% proof, 

landed London 1974, bottled London 1979 (ms, 

foil damage and slight corrosion; lower shoulder, 

foil damage and slight corrosion; low shoulder, 

signs of historic seepage; all slight bsl). No VAT. 

No Reserve.

120 160

1331 3 bottles of 1963 Grande Fine Champagne 

Cognac, Pierre Seguinot, 24 fl oz 64% proof, 

landed London 1974, bottled London 1979 (all us, 

all bsl, 2 with slight foil damage and corrosion). No 

VAT. No Reserve.

120 160

1332 2 bottles of 1963 Grande Fine Champagne 

Cognac, Pierre Seguinot, 24 fl oz 64% proof, 

landed London 1974, bottled London 1979 and 1 

bottle of believed to be 1963 Grande Fine 

Champagne Cognac, Pierre Seguinot, 24 fl oz 64% 

proof, landed London 1974, bottled London 1979, 

without label but from the same original carton 

(all ms, 2 bsl, 1 missing label, all with foil damage 

and corrosion). 3 bottles in total. No VAT. No 

Reserve.

120 160

1333 3 bottles of 1963 Grande Fine Champagne 

Cognac, Pierre Seguinot, 24 fl oz 64% proof, 

landed London 1974, bottled London 1979 (all ls, 

2 with slight foil damage, all bsl). No VAT. No 

Reserve.

120 160

1334 3 bottles of 1963 Grande Fine Champagne 

Cognac, Pierre Seguinot, 24 fl oz 64% proof, 

landed London 1974, bottled London 1979 (all ls, 

all slight foil damage, all bsl). No VAT. No Reserve.

120 160

1335 3 bottles of 1963 Grande Fine Champagne 

Cognac, Pierre Seguinot, 24 fl oz 64% proof, 

landed London 1974, bottled London 1979 (all ls, 

2 with foil damage, 1 missing foil top, all bsl). No 

VAT. No Reserve.

120 160

1336 A mixed lot of Brandy, Armagnac, Whisky, Rum, 

Chartreuse and various spirits, some in 

presentation boxes and of varying ABV and 

volume. As pictured. 15 bottles in total. No VAT.

180 260

1337 6 bottles of Sipsmith Vodka (oc) 70cl 40%. No 

VAT. 

60 100



1338 6 botttles of Sipsmith VJOP Signature Edition 

Series London Gin 70cl 57.7%. No VAT. 

130 160

1339 A mixed lot of Cognac comprising; 2 bottles of 

Hennessy VS Cognac 40% 70cl; 2 bottles of 

Courvoisier VS Cognac 40% 700ml; 1 bottle of 

Landy VSOP Cognac 40% 70cl in presentation box. 

5 bottles in total. No VAT. 

100 140

1340 A dozen assorted Whiskies comprising: 1 bottle of 

Blanton's Original Single Barrel Bourbon, dumped 

on 10-8-18; 4 bottles of Bell's (70cl); 2 bottles of 

Johnnie Walker Black Label aged 12 years; 1 

bottle of The Famous Grouse; 2 bottles of Bailie 

Nicol Jarvie (nicks to labels); 2 bottles of Jameson 

Triple Distilled. No VAT.

160 200

1341 2 bottles of Method and Madness Single Malt Irish 

Whiskey; 2 bottles of Rittenhouse Famous 

Straight Rye Whisky; 5 bottles of Johnnie Walker 

Red Label Whisky. 9 bottles in total. No VAT.

140 200

1342 3 bottles of Grande Fine Champagne Vintage 

Cognac 1963 Pierre Seguinot 64% proof 24 Fl Oz, 

landed London 1974, bottled London 1979 (level 

from base of capsules; 6.2cm, slight bsl, 5.3cm, 

very slight bsl, 5.8cm, bsl, slight capsule damage). 

No VAT. No Reserve

120 160

1343 1 bottle of Auchentoshan Three Wood Single Malt 

Scotch Whisky, 700mll, 43% vol, boxed; 1 bottle 

of Glenlivet 12 years of age, 70cl, 40% vol, boxed; 

2 bottles of Dalmore aged 12 years Highland 

Single Malt, 70cl ,40% vol, boxed; 2 bottles of 

Redbreast Single Pot Still Irish Whiskey, aged 15 

years, 700ml, 46% vol, boxed. 6 bottles in total. 

No VAT. 

220 260

1344 2 bottles of Grand Old Parr Blended Scotch 

Whisky, aged 12 years, 40% vol, 1 litre and 2 

bottles of Eagle Rare Kentucky Straight Bourbon 

Whiskey, 70cl, 45% vol. 4 bottles in total. No VAT.

80 120

1345 5 bottles of Brandy Croft 36% 100cl (1 low level); 

4 bottles of Brandymel 0.7L 30 degrees 

Portuguese Honey Liquour; 1 bottle of Thel-Voiro 

Portuguese Honey Liquour 0.73 28 degrees. 10 

bottles in total. No VAT.

50 80

1346 1 bottle of Ardbeg Single Islay Malt Scotch Whisky 

17 years old, 40% vol, 70cl. No VAT

300 400

1347 1 bottle of First Cask Pulteney Highland Malt 

Whisky 1974, Cask No. 8489, bottle no. 0188. 

Produced for Direct Wines Ltd. 70cl, 46% vol. No 

VAT

220 300



1348 1 Limoges 'Book' (Night Blue) of Camus Napoleon 

Cognac, with hat stopper, in presentation box (oc) 

and 1 bottle of Cardhu Highland Scotch Whisky, 

40% vol, 70cl, boxed. 2 bottles in total. No VAT

100 140

1349 1 bottle of Smirnoff No. 57 Vodka, 1 litre, 50% vol; 

1 bottle of Cusenier Freezomint Creme de Menthe 

Glaciale (bsl); 1 bottle of Ron Bacardi Gold; 1 

bottle of Stolichnaya Cristal Premium Vodka; 1 

bottle of Galliano; 1 bottle of De Kuyper Kirsch, 

70cl; 1 bottle of Russian Vodka, 50cl, 40% vol; 1 

bottle of Benedictine, 700ml, 40% vol (broken 

button); 1 bottle of The Original Canton Delicate 

Ginger Liqueur, 500ml, 20% vol, boxed. 9 bottles 

in total. No VAT

150 200

1350 1 bottle of The Macallan 10 Years Old Single 

Highland Malt Scotch Whisky, 40%, 700ml. No 

VAT.

120 180

1351 4 bottles of whisky, comprising; 1 bottle of 

Glenmorangie 10 Years Old Single Highland Malt 

Scotch Whisky in presentation tube, 40%, 70cl; 1 

bottle of Glenfarclas 12 Years Old Single Highland 

Malt Scotch Whisky, 43%, 1L; 1 bottle of Tamdhu 

10 Years Old Single Highland Malt Scotch Whisky, 

40%, 75cl; 1 bottle of Tullibardine 10 Years Old 

Single Highland Malt Scotch Whisky, 40%, 70cl. 4 

bottles in total. No VAT. 

120 180

1352 6 bottles of The Forrest of Maclaren, aged 19 

years Single Malt Scotch Whisky, distilled by the 

Ben nevis Distillery  November 1996, bottled 

March 2016, 48.8%, 70cl. oc. No VAT.

300 400

1353 6 bottles of The Forrest of Maclaren, aged 19 

years Single Malt Scotch Whisky, distilled by the 

Ben nevis Distillery  November 1996, bottled 

March 2016, 48.8%, 70cl. oc. No VAT.

300 400

1354 3 bottles of The Forrest of Maclaren, aged 19 

years Single Malt Scotch Whisky, distilled by the 

Ben nevis Distillery  November 1996, bottled 

March 2016, 48.8%, 70cl. oc. No VAT.

150 200

1355 2 bottles of The Forrest of Maclaren, aged 19 

years Single Malt Scotch Whisky, distilled by the 

Ben nevis Distillery  November 1996, bottled 

March 2016, 48.8%, 70cl. oc. No VAT.

100 150

1356 2 bottles of The Forrest of Maclaren, aged 19 

years Single Malt Scotch Whisky, distilled by the 

Ben nevis Distillery  November 1996, bottled 

March 2016, 48.8%, 70cl. oc. No VAT.

100 150



1357 1 ceramic presentation decanter of Glenfiddich 

aged 18 years, Single Malt Scotch Whisky, in 

presentation box, 43%, 700ml. No VAT.

150 200

1358 1 bottle of Ryst Dupeyron 1959 'Armagnac du 

Collectionneur' with a personalised birthday label, 

bottled 2009, 40%, 50cl, boxed and 1 bottle of Bas 

Armagnac Gelas 1943, Selection speciale Au 

Millesime - Strasbourg, bottled 2003, in 

presentation box with brass coloured hasp, 40%, 

35cl. 2 bottles in total. No VAT.

200 300

1359 A mixed lot of brandy, comprising; 1 bottle of 

Hine rare VSOP Cognac Fine Champagne, boxed, 

40%, 70cl; 1 bottle of Saint Merac VS Armagnac, 

40%, 70cl; 1 bottle of Remi Landier Fins Bois 

Special Pale Cognac, 45%, 70cl; 1 bottle of Three 

Barrels VSOP Rare Old French Brandy, boxed, 

40%, 70cl. 4 bottles in total. No VAT.

70 100

1360 2 bottles of Remy Martin X.O. Fine Champagne 

Cognac, boxed, 40%, 70cl. No VAT.

120 180

1361 A mixed lot of spirits, aperitifs and Port, 

comprising; 2 bottles of Pineau des Charentes 

Vieux ans 10 D'age, 17.5%, 50cl; 1 bottle of 

Hyeres Var Gianni Petrini Aperitif a la Peche, 

11.5%, 75cl; 1 bottle of Remi Landier Pineau des 

Charentes Aperitif Blanc, 17.5%, 75cl; 1 bottle of 

Reflets de France Poire Prisonniere a L'Eau-de-vie 

de Poire Williams, 43%, 70cl; 1 bottle of Goslings 

Black Seal Bermuda Black Rum, 40%, 1L; 1 bottle 

of Sandeman Old Tawny Porto 20 Years, 20%, 

750ml; 1 bottle of Quarles Harris 1977 Vintage 

Port in presentation box, 41%, 75cl. 8 bottles of 

various volumes in total. No VAT.

140 180

1362 1 bottle of very old brandy; in old manufacturing 

style seamless glass bottle, bearing a hand-written 

neck label tied on with the description: 

 "BEAULY. Bottled in 1870. BRANDY. VERY OLD. 

Called The Prince's Brandy. Purchased at Beauly 

1901. 150 years old".   

The following words are just decipherable on the 

top of the capsule: "James McBean Wine 

Merchant Beauly"                                                                                            

 

The vendor informs us that the bottle was 

reputed to have been filled in 1870 with brandy 

that was already 150 years old from a barrel 

brought over in provisions for the Jacobite Rising 

of 1745, led by Charles Edward Stuart, 'Bonnie 

Prince Charlie'. No VAT

300 500



1363 1 bottle of Ardbeg 1977 Very Old Single Islay Malt 

Scotch Whisky, Non Chill-Filtered, Limited Edition, 

46% vol, 70cl, boxed. No VAT.

500 700

1364 3 bottles of Cotswolds Dry Gin, non-chill filtered, 

700ml, 46%. No VAT.

60 90

1365 A mixed lot of spirits and fortified wine, 

comprising; 2 bottles of Jack Daniels 'Gentleman 

Jack' Tennessee Whiskey, 70cl, 40%; 1 bottle of 

Nicholson Sloe Gin, 70cl, 26%; 1 bottle of Croft 

Original Fine Old Pale Cream Sherry; 1 bottle of 

Calem Fine Tawny Port; 1 bottle of Cachaca 51 

Fine White Rum, 70cl, 40%. 6 bottles in total. No 

VAT.

80 120

1366 A mixed lot of spirits and icewine, comprising; 1 

bottle of Veccia Romagna Etichetta Nera brandy, 

70cl, 38%; 1 bottle of Grappa del Piemonte, 

500ml, 40%; 1 bottle of Grappa Morbida Bottega 

Fume, 70cl, 38%; 3 bottles of Pillitteri Estates 

2015 Icewine Cabernet Sauvignon in presentation 

boxes. 6 bottles in total. No VAT.

100 150

1367 1 bottle of Augier Freres & Co 1914 Very Rich Old 

Cognac, 70 proof (slight bsl). No VAT

600 1,000

1368 1 x 1 litre bottle of Lagavulin aged 16 years Single 

Islay Malt Whisky, 43% vol, White Horse bottling. 

No VAT

300 400

1369 1 bottle of Monnet's VSOP Fine Champagne 

Cognac with personalised label, 70 proof, 24 fl 

ozs; 1 bottle of Irish Mist Liqueur, 24 fl ozs, 65 

proof, 1960's bottling (boxed); 1 bottle of Dimple 

Haig Whisky, 70 proof, 26 2/3 fl ozs. 3 bottles in 

total. No VAT

120 180

1370 A 1 litre bottle of Dufftown Glenlivet Pure Malt 

Scotch Whisky, 8 years old, 80 Proof, in 

presentation tube. No VAT.

80 120

1371 1 bottle of The Glenlivet Archive 21 years of age 

Single Malt Scotch Whisky in presentation box. No 

VAT

100 140


